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PISMA / REAGIRANJA

INICIJATIVA ZA  
SLOBODNU PALESTINU

Akcija podrške i iz 
Dubrovnika za Gazu

Povodom isplovljavanja dijela civilne flotile za Gazu u kojoj 
plove kapetanica Morana Miljanović i brod Shireen, u subo-
tu, 25. travnja, u gradovima na Jadranu održane su akcije po-
drške njihovoj misiji, pa tako i u Dubrovniku. Ova flotila, kao 
i one prije nje, plovi radi probijanja morske blokade Pojasa 
Gaze, protiv genocida kojeg Država Izrael tamo provodi više 
od dvije i pol godine te višedesetljetne okupacije Palestine.
Suprotno šutnji institucija Republike Hrvatske i Europske 
unije, Morana Miljanović i brod Shireen plove kako bi se is-
punili zahtjevi za prekid genocida, aparthejda, i okupacije, 
pritom se izlažući opasnostima državnog terorizma, napada 
i otmica od izraelskih snaga.
Morana Miljanović je 19. ožujka pisala Ministarstvu vanjskih 
i europskih poslova te izričito tražila hitnu i javnu diplomat-
sku intervenciju RH u slučaju napada, uključujući konzular-
nu zaštitu i poduzimanje svih potrebnih koraka za njeno 
ubrzano puštanje na slobodu.
Kako bi se osiguralo da se nadležno Ministarstvo aktivno 
angažira u preventivnoj i pravodobnoj zaštiti građanke RH, 
ključno je zadržati pažnju na plovidbi globalne civilne flote, 
javno joj iskazati podršku i mobilizirati se u slučaju presre-
tanja, napada ili otmice.
U ovoj situaciji ključno je zadržati pažnju – kako javno, tako i 
institucionalnu – na plovidbi globalne civilne flote za Gazu, 
i mobilizirati se u slučaju bilo kakvog napada. Pozdravljamo 
akcije inicijativa i građana u Splitu, Rijeci, Puli te pozivamo i 
druge gradove da učine isto dok Shireen plovi prema pale-
stinskim vodama.

TEKST I FOTO: LJUBOMIR GRGUREVIĆ

O LAŽNIM DOJAVAMA  
O BOMBAMA U ŠKOLAMA

Odgovorno 
izvještavanje  
bez dodatnog 
širenja straha
Nedavni događaji vezani uz lažne dojave o bombama u ško-
lama i drugim institucijama izazvali su razumljivu zabrinu-
tost među roditeljima, nastavnicima i širom javnosti. Iako 
su se dojave pokazale neistinitima, njihov učinak na osjećaj 
stresa, nesigurnosti i mentalnog zdravlja općenito ne može 
se podcijeniti. Djeca i mladi osobito su osjetljivi na osjećaj ne-
sigurnosti i prijetnje. Važno je naglasiti kako stres ne proizla-
zi samo iz velikih, dramatičnih događaja, već često i iz niza 
više manjih, ponavljajućih stresnih situacija. Upravo ta-
kvi „mali stresovi“, poput učestalih uzbuna, prekida nastave i 
izloženosti lošim vijestima mogu imati kumulativni učinak i 
dugoročno biti jednako, a potencijalno i više opterećujući.
U ovakvim okolnostima ključno je osigurati djeci stabilnost, 
osjećaj sigurnosti i prostor za izražavanje osjećaja. Rodi-
telji i djelatnici odgojno obrazovnih ustanova svakako trebaju 
poticati otvorene razgovore, slušati bez osuđivanja te pružiti 
jasne i točne informacije, prilagođene dobi te na smiren i oba-
zriv način. Dodatni izazov predstavlja činjenica da su djeca i 
mladi danas izloženi velikoj količini negativnih i prijetećih 
sadržaja putem medija i društvenih mreža. U vremenu kada 
se brzo šire neprovjerene ili lažne vijesti, osjećaj opasnosti 
može biti pojačan, a granica između stvarne i percipirane 
prijetnje sve teže razlučiva. Kontinuirana izloženost takvim 
sadržajima može povećati anksioznost, osjećaj naučene bes-
pomoćnosti te nesigurnosti općenito.
Voditelj Psihološkog centra Carpe Diem Domagoj Dalbello 
ističe kako smo kao ljudi često skloni usmjeriti se na negativ-
ne i prijeteće vijesti i sadržaje, bolje ih pamtiti te više razmiš-
ljati o njima što je osobito rizično upravo za djecu koja često 
nemaju dovoljno iskustva prepoznati istinu od lažnih vijesti 
te koja su često u osjetljivim razvojnim fazama. Također, stal-
na izloženost prijetećim sadržajima može stvoriti osjećaj da 
je svijet opasnije mjesto nego što uistinu jest što može dovesti 
do osjećaja anksioznosti i nemira, što je svakako loše za men-
talno zdravlje i zdrav razvoj.
U ovakvim situacijama djeca često ne reagiraju samo na kon-
kretan događaj, već na ukupni osjećaj nesigurnosti koji se po-
stupno izgrađuje. To može dovesti do kontinuirane tjeskobe 
te problema sa spavanjem i koncentracijom. Zato je iznimno 
važno da odrasli razgovaraju s djecom o lažnim vijestima i 
važnosti provjeravanja izvora informacija, da ne pojačavaju 
paniku te da pomognu djeci kroz prisutnost i razgovor s dje-
com o onome što vide i čuju, što često može samo po sebi biti 
velika pomoć kako bi se vratio osjećaj sigurnosti.
Osim toga, pozivamo institucije i medije na odgovorno izvje-
štavanje bez dodatnog širenja straha.

PSIHOLOŠKI CENTAR CARPE DIEM
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OD SUSJEDOVOG APARTMANA  
DO GLOBALNE PRIČE
U gradu u kojem gotovo svaka kuća 
ima svoju turističku priču, i ona Nina 
Dubretića i Nikole Grubelića počela je 
– sasvim obično. Na samim počecima 
nije bilo velike strategije ni plana šire-
nja. Bilo je tek nekoliko apartmana o ko-
jima je trebalo voditi računa – dočekati 
goste, javiti se na telefon, riješiti sitnice 
koje se u tom poslu stalno pojavljuju.
“U jednom trenutku shvatiš da ‘susje-
da’ ima puno više nego što si mislio,” 
prisjećaju se. Iz te jednostavne potrebe 
postupno je nastao Direct Booker – da-
nas sustav koji upravlja velikim brojem 
smještajnih jedinica i posluje na više 
tržišta, a nedavno je uvršten među 
sedam najboljih agencija za privatni 
smještaj u svijetu.

Dva partnera, jedna ideja
Iako se danas govori o ozbiljnom po-
slovnom sustavu, u srži je i dalje jed-
nostavna partnerska priča. Dubretić i 
Grubelić krenuli su bez velikih ambici-
ja, rješavajući konkretan problem koji 
su vidjeli oko sebe – ljudi imaju apar-
tmane, ali nemaju vremena ni volje ba-
viti se svime što uz to dolazi. “Brzo smo 
shvatili da nije stvar samo u smještaju, 
nego u svakodnevnim obvezama koje 
idu uz njega,” kažu. Iz toga se razvila 

ideja koja ih i danas definira – preuzeti 
operativni dio posla kako bi vlasnicima 
ostao jednostavniji dio priče.

Kad apartman postane posao
Dubrovnik se u međuvremenu pro-
mijenio. Ono što je nekad bilo gotovo 
spontano danas traži ozbiljan pristup.
“Prije je bilo dovoljno imati dobar apar-
tman. Danas to više nije slučaj,” kaže 
Dubretić. Gosti su zahtjevniji, konku-
rencija je veća, a razlika između dobro 
vođenog i loše vođenog smještaja brzo 
se vidi – u ocjenama, ali i u popunjeno-
sti. Za mnoge iznajmljivače to znači da 
se posao pretvara u obvezu koja traži 
stalnu prisutnost.

Iz lokalne potrebe do 
međunarodnog priznanja
Iako je sve počelo u Dubrovniku, model 
se s vremenom pokazao primjenjivim i 
izvan njega. Danas posluju na više trži-
šta u segmentu privatnog smještaja, što 
pokazuje koliko se početna ideja razvila. 
“Problemi su slični svugdje – samo su 
razmjeri drugačiji,” kaže Grubelić.

Između tehnologije i terena
Iako se poslovanje danas oslanja na 
tehnologiju i analitiku, obojica na-

glašavaju da je lokalno znanje i dalje 
ključno. “Možeš imati sustave, ali ako 
ne razumiješ što se događa na terenu, 
teško je dugoročno raditi kvalitetno,” 
kaže Dubretić. Zato inzistiraju na pri-
sutnosti u destinaciji – jer Dubrovnik, 
kako ističu, ima svoja pravila.

Realnost umjesto očekivanja
Nakon godina snažnog rasta turizma, 
tržište se stabiliziralo. Umjesto stal-
nog rasta, sve više iznajmljivača traži 
sigurnost. “Ljudi danas žele manje ne-
izvjesnosti, a više stabilnosti,” kaže Du-
bretić. U tom kontekstu, sve više njih 
odlučuje dio posla prepustiti drugima 
– ne zato što ne mogu sami, nego zato 
što ne žele da im to postane svakod-
nevna obveza.

Što se nije promijenilo
Unatoč rastu i širenju, obojica se slažu 
da je bit ostala ista kao i na početku – 
samo je opseg drugačiji.“Na kraju dana, 
netko mora voditi računa o gostu. To je 
uvijek bio i ostao temelj ovog posla.” I 
upravo iz te jednostavne potrebe – da 
se nekome olakša svakodnevica – na-
stala je priča koja je od jednog susjed-
stva stigla do svjetskog tržišta.

GG

ISTINSKA DUBROVAČKA PRIČA -  
KAKO SU NINO I NIKOLA OLAKŠALI ŽIVOT IZNAJMLJIVAČIMA
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GRAD DUBROVNIK

Prijam za  
Ivu Oberan
Povodom osvajanja brončane medalje na Europskom prven-
stvu u Tbilisiju, gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Fran-
ković primio je 24. travnja judašicu Ivu Oberan, trenera Ma-
tea Semiza te predsjednicu Judo kluba Dubrovnik 1966, Klaru 
Mitrović.
Tom prilikom uputio im je čestitke na osvojenoj prvoj europ-
skoj medalji, istaknuvši kako je riječ o velikom uspjehu za Ivu 
Oberan, Judo klub Dubrovnik 1966, ali i za dubrovački sport u 
cjelini. Naglasio je kako je Iva Oberan primjer upornosti, tru-
da i rada te da može poslužiti kao uzor svima, osobito mlađim 
generacijama. Poželio joj je mnogo uspjeha u daljnjim natje-
canjima, uz izraženu podršku da dubrovačka judašica izbori 
nastup za hrvatsku reprezentaciju na idućim Olimpijskim 
igrama.
Također, gradonačelnik ih je upoznao s napretkom radova na 
energetskoj obnovi sportske dvorane u Gospinom polju, čijim 
će završetkom biti osigurani kvalitetniji trenažni uvjeti, što 
otvara prostor za daljnji napredak i osvajanje novih medalja.
Podsjetimo, Grad Dubrovnik se sve više pozicionira kao pre-
poznatljiva sportska destinacija, a istovremeno se kontinui-
rano podiže kvaliteta uvjeta za trening, razvoj sportaša i or-
ganizaciju sportskih događanja.

64. SASTANAK 
UPRAVNOG  
ODBORA OWHC-a

Dubrovnik 
bio domaćin
Grad Dubrovnik je proteklog vikenda 
bio domaćin 64. sastanka Upravnog 
odbora Organizacije gradova svjetske 
baštine (OWHC), koji se od 23. do 25. 
travnja održavao u Lazaretima.
Odborom je predsjedao potpredsjed-
nik OWHC-a i gradonačelnik Córdobe 
José María Bellido Roche, a u radu su, 
uz gradonačelnika Mata Frankovića i 
glavnog tajnika organizacije Mikhaela 
De Thysea, sudjelovali i predstavnici 
gradova Angra do Heroísmo (Portu-
gal), Bruges (Belgija), Córdoba (Špa-
njolska), Québec (Kanada) i San Anto-
nio (SAD), koji zajedno s Dubrovnikom 
čine jezgru Upravnog odbora organi-
zacije.
Rasprave su bile usmjerene na defi-
niranje strateških smjernica djelova-

nja organizacije te na organizacijske 
pripreme za nadolazeći Svjetski kon-
gres OWHC-a. U fokusu su bili održivi 
turizam, zaštita živog urbanog tkiva i 
razmjena iskustava među gradovima 
suočenima sa sličnim baštinskim iza-
zovima.
Dubrovnik je kao domaćin ovog sa-
stanka još jednom potvrdio svoju ulo-
gu istaknutog člana ove utjecajne me-

đunarodne organizacije. Organizacija 
gradova svjetske baštine (OWHC) oku-
plja više od 200 gradova s područjima 
upisanima na UNESCO-ov Popis svjet-
ske baštine, s ukupnom populacijom 
većom od 164 milijuna ljudi.
Svi zaključci usvojeni na dubrovačkom 
sastanku bit će formalno predstavljeni 
na predstojećem 18. Svjetskom kon-
gresu organizacije u Marakešu.

URED GRADONAČELNIKA GRADA DUBROVNIKA
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PUTOPIS

Ronda, grad 
koji prkosi 
gravitaciji
Na rubu Andaluzije smjestila se Ron-
da – grad koji prkosi gravitaciji, podi-
gnut iznad dubokog kanjona El Tajo. 
Već prvi pogled otkriva prizor koji 
djeluje gotovo nestvarno: bijele kuće 
naslonjene na rub litica, a daleko is-
pod njih rijeka koja se probija kroz 
stijene, tiha i uporna.
Središnji simbol grada je veličan-
stveni kameni most koji povezuje 
dvije strane kanjona. Stajati na nje-
mu znači osjetiti i snagu prirode i 
ljudsku potrebu da je savlada. Pogled 
puca na zelenu dolinu i brda u dalji-
ni, dok se ispod mosta otvara dubina 
koja izaziva istovremeno strah i div-
ljenje.
No Ronda nije samo dramatičan 
krajolik. U staroj gradskoj jezgri vla-
da posve drugačiji ritam. Sunčani 
trgovi, šum palmi i lagani koraci pro-
laznika stvaraju osjećaj opuštenosti. 
U skrivenim dvorištima, iza bijelih 
zidova, nalaze se male oaze mira – 
kameni podovi, posude s cvijećem i 

hladovina koja poziva na predah. Na 
kraju, pred starom arenom, osjeti 
se i težina prošlosti. Jednostavna fa-
sada skriva bogatu povijest, a kipovi 
ispred nje podsjećaju na neka druga 
vremena i običaje. Danas je to mjesto 
gdje se susreću znatiželja i sjećanje.
Ronda je jedno od onih mjesta koje te 
nakratko zaustavi, natjera da pogle-
daš oko sebe i samo budeš tu – izme-
đu stijena, svjetla i tišine.

LIBEROPORTAL.HR
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DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

Ostvaruju se važni ciljevi
Župan Blaž Pezo, zajedno s potpred-
sjednikom Vlade Brankom Bačićem 
i gradonačelnikom Dubrovnika Ma-
tom Frankovićem, obišao je 23. travnja 
projekte energetske obnove Osnovne 
škole Mokošica i Sportske dvorane u 
Gospinom polju, sufinancirane bespo-
vratnim sredstvima Ministarstva pro-
stornog uređenja, graditeljstva i držav-
ne imovine, a potom održao i kolegij s 
gradonačelnicima i načelnicima.
”Veliko mi je zadovoljstvo obići danas 
dva, za mene osobno, jako važna pro-
jekta – obnovu moje mokošičke škole 
i ulaganje u Sportsku dvoranu, objekt 
sportske infrastrukture koja je od po-
četka u fokusu mog djelovanja”, poru-
čio je danas župan Blaž Pezo.
Na objektu Osnovne škole Mokošica 
u tijeku su radovi energetske obno-
ve postojeće zgrade, koji se provode 
paralelno s projektom dogradnje i re-
konstrukcije škole. Završetkom inve-
sticije osigurat će se kvalitetniji uvjeti 

za učenike i djelatnike te prelazak ško-
le na jednosmjensku nastavu. Projekt 
energetske obnove obuhvaća toplin-
sku izolaciju krova i fasade, zamjenu 
vanjske stolarije, ugradnju sustava za 
korištenje obnovljivih izvora energije, 
uključujući solarne kolektore i fotona-
ponske module, kao i modernizaciju 
sustava grijanja, hlađenja i rasvjete.
Ukupna vrijednost radova je 
1.912.728,81 eura s PDV-om, od čega 
1.638.432,98 eura iznosi sufinanciranje 
bespovratnim sredstvima Ministar-
stva prostornoga uređenja, graditelj-
stva i državne imovine. Preostali dio u 
iznosu 274.295,83 eura Grad osigurava 
iz vlastitih sredstava.
Obilazak je nastavljen u sportskoj dvo-
rani u Gospinom polju, gdje su u tijeku 
radovi na toplinskoj izolaciji, fasadi i 
unapređenju pristupačnosti objekta, 
uključujući izgradnju pristupne ram-
pe za osobe s invaliditetom i smanjene 
pokretljivosti.

Ukupna vrijednost radova iznosi 
4.866.354,63 eura s PDV-om. Od tog 
iznosa, 1.676.290,37 eura osigurano je 
kroz bespovratna sredstva u okviru Po-
ziva „Energetska obnova zgrada javnog 
sektora“ Ministarstva prostornog ure-
đenja, graditeljstva i državne imovine.
”Obišli smo dvije zgrade javne namje-
ne koje se obnavljaju sredstvima iz Na-
cionalnog plana oporavka i otpornosti, 
s ciljem smanjenja potrošnje fosilnih 
goriva i jačanja energetske samo-
dostatnosti. Na području Dubrovač-
ko-neretvanske županije financiramo 
obnovu 11 javnih zgrada ukupne vri-
jednosti 45 milijuna eura, uz dodatna 
ulaganja u višestambene objekte. Ova-
kvi projekti donose značajne uštede 
energije i omogućuju ustanovama da 
sredstva usmjere u unapređenje svojih 
djelatnosti”, kazao je ministar Branko 
Bačić, istaknuvši kako se kroz ener-
getsku obnovu javnih zgrada ostvaruju 
važni nacionalni ciljevi.

ŽUPAN S POTPREDSJEDNIKOM VLADE I GRADONAČELNIKOM  
U OBILASKU PROJEKATA ENERGETSKE OBNOVE
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ŽUPAN S 
GRADONAČELNICIMA I 
NAČELNICIMA

Priuštivo 
stanovanje 
naglasak 
petog 
kolegija 
U Dubrovniku je 23. travnja održan peti 
redoviti kolegij župana Blaža Peza s 
gradonačelnicima i načelnicima s po-
dručja Dubrovačko-neretvanske župa-
nije.
Na današnjem kolegiju sudjelovao je i 
potpredsjednik Vlade i ministar pro-
stornoga uređenja, graditeljstva i dr-
žavne imovine Branko Bačić.
Župan je istaknuo kako je riječ o petom 
kolegiju gradonačelnika i načelnika, 
koji služi razmjeni iskustava i dobiva-
nju informacija iz prve ruke. Ministar 
je na kolegiju predstavio Zakon o priu-
štivom stanovanju, koji je Hrvatski sa-
bor izglasao u utorak. „Prihvatili smo 
amandmane gradonačelnika Franko-
vića kojima jedinicama lokalne samo-
uprave omogućujemo da subvencije 
namijenjene priuštivom stanovanju 
ne budu oporezive“, rekao je ministar. 

Gradonačelnik Franković već je naja-
vio povećanje potpora s dosadašnjih 
30.000 na 45.000 eura, što će značaj-
no olakšati kupnju stambenih jedi-
nica. Zakon o priuštivom stanovanju 
omogućuje gradovima i općinama da, 
na temelju lokalnih programa stano-
vanja koje donose predstavnička tijela, 
u suradnji s državom grade stambe-
ne jedinice za priuštivo stanovanje. U 
zgradama s manje od 10 stanova svi 
će stanovi biti namijenjeni dugoroč-
nom najmu, dok će u većim zgradama 
najviše polovica stanova biti predviđe-
na za prodaju. Po prvi put u područje 
stanovanja uključuju se i jedinice re-
gionalne samouprave – regionalnim 
programima utvrđivat će se lokacije za 
izgradnju, a županije će moći provoditi 

projekte u ime jedinica lokalne samo-
uprave koje nemaju potrebne kapaci-
tete. „Zakon je iznimno važan, osobito 
za jedinice lokalne samouprave. Riječ 
je o prvom takvom zakonu u Republi-
ci Hrvatskoj kojim se u zakonodavni 
okvir uvodi pojam priuštivog stanova-
nja“, rekao je gradonačelnik. Ministar 
je podsjetio da je zakon dio Nacional-
nog plana stambene politike, koji uk-
ljučuje donošenje osam novih zakona. 
Ovo je sedmi, a preostaje još donoše-
nje Zakona o najmu stanova, čime će 
se zaokružiti cjelokupan zakonodavni 
okvir.
Na kolegiju su sudjelovali i predstavni-
ci Hrvatskog telekoma koji su predsta-
vili planirane aktivnosti na području 
naše županije.

Sporazum o partnerstvu na projektu Neretva 2.0 župan Blaž 
Pezo potpisao je 22. travnja u Metkoviću s gradonačelnikom 
Metkovića Daliborom Milanom, predsjednikom Udruge lađara 
Neretve Lukom Oršulićem i ravnateljicom JU Regionalna ra-
zvojna agencija DUNEA Melanijim Milić. Projekt „Neretva 2.0“ 
predstavlja strateški pothvat sveobuhvatne urbane regeneraci-
je dijela bivšeg lučkog područja na desnoj obali rijeke Neretve u 
Metkoviću, a sve u svrhu revalorizacije nematerijalne kulturne 
baštine (tradicija lađarstva) i prirodnih resursa delte Neretve 
kroz uspostavu Interpretacijskog centra, Lađarskog centra te 
Centra za klimatske promjene. Potpisivanju sporazuma nazoči-
li su i zamjenik gradonačelnika Metkovića Hrvoje Bebić, pročel-
nica Upravnog odjela za poslove Župana i Županijske skupštine 
Žaklina Marević, ravnateljica Javne ustanove za upravljanje za-
štićenim dijelovima prirode Dubrovačko-neretvanske županije 
Marijana Miljas Đuračić te tajnik Udruge lađara Luka Liković.

METKOVIĆ - PROJEKT NERETVA 2.0

Potpisan sporazum o partnerstvu
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KROZ PROJEKT ACTIVE 
OBILJEŽEN DAN  
PLANETA ZEMLJE

Akcija čišćenja 
plaže Zaglavak
U sklopu projekta ACTIVE, Regionalna 
agencija DUNEA organizirala je akciju 
čišćenja plaže Zaglavak pod nazivom 
„Od koraka do promjene“, koja je odr-
žana u srijedu, 22. travnja, povodom 
Dana planeta Zemlje.
Akcija je dio kontinuiranih aktivnosti 
projekta ACTIVE, u kojem je Regional-
na agencija DUNEA jedan od projek-
tnih partnera. U čišćenju su sudjelovali 
stanovnici Pelješca, a uvodnu prezen-
taciju o štetnom utjecaju makro i mi-
kro plastike na morski okoliš održao je 
Igor Đuričić, predsjednik Ekološko ro-
nilačkog kluba Lanterna, koji iza sebe 
ima niz uspješno provedenih akcija či-
šćenja podmorja i plaža.
Tijekom akcije prikupljene su značaj-
ne količine otpada, ponajviše plastike, 
ali i stakla i drva. U akciju je uključena 
i udruga Maritimo Recycling, kojoj će 
biti dostavljeni prikupljeni plastični 
čepovi za izradu novih proizvoda po-
put suvenira, naušnica i naočala od re-
cikliranog materijala.
Nastavak je ovo aktivnosti u sklopu 
projekta ACTIVE usmjerenih na po-
boljšanje uvjeta za sport i rekreaciju 
na području Dubrovačko-neretvanske 
županije. Regionalna agencija DUNEA 
kroz ove i slične aktivnosti potiče na 
razvoj zdravih navika među djecom, 
mladima i osobama starije životne 
dobi, s naglaskom na pravilnu pre-
hranu, prevenciju pretilosti i važnost 
redovite tjelesne aktivnosti, kao i bora-
vak u prirodi. Dosad je tako održan niz 
aktivnosti na temu prevencije pretilo-
sti i zdrave prehrane s djecom osnov-
noškolske dobi, a tijekom ljeta i jeseni 
nastavit će se s radionicama i akcijama 
s ciljem podizanja svijesti o ekološkim 
i zdravstvenim problemima.
U sklopu aktivnosti partnera, kroz 
djelovanje Sportske zajednice Dubro-
vačko-neretvanske županije, orga-
niziraju se sportska natjecanja u više 
otočnih sredina, poput nogometnih, 
vaterpolskih i stolnoteniskih turnira 
te trail utrka, koja okupljaju velik broj 
sudionika i potiču uključivanje lokalne 

zajednice te promovira sport i zdravi 
način života. U okviru projekta gradi se 
sportska dvorana u Stonu te se uređuje 
i oprema jedanaest sportskih igrališta 
na području Pelješca, Korčule i Lasto-
va, čime se doprinosi razvoju kvalitet-
nije infrastrukture za lokalno stanov-
ništvo, posebice djecu i mlade.
Nositelj projekta je Dubrovačko-ne-
retvanska županija, a partneri su Re-
gionalna agencija DUNEA i Sportska 
zajednica Dubrovačko-neretvanske 
županije. Ukupna vrijednost projek-
ta iznosi 5.894.283,21 eura, a financira 
se u okviru Integriranog teritorijalnog 
programa 2021. – 2027.

VIJEĆE ZA PREVENCIJU DNŽ

Održana 
konstituirajuća 
sjednica
Prva, konstituirajuća sjednica Vijeća 
za prevenciju Dubrovačko-neretvan-
ske županije u novom sazivu održana 
je u srijedu, 22. travnja u Dubrovniku, 
a na dnevnom redu bilo  je  Izvješće o 
stanju sigurnosti na području Dubro-
vačko-neretvanske županije/pripre-
me za turističku sezonu, Financiranje 
preventivnih projekata koji doprinose 
stanju sigurnosti, kao i Provedba pre-
ventivnih aktivnosti u organizaciji UO 
za zdravstvo, obitelj i branitelje Du-
brovačko-neretvanske županije.
Župan DN Blaž Pezo rekao je uvodno 
kako Vijeće ima važnu ulogu u oku-
pljanju predstavnika različitih institu-
cija koji tako imaju forum za izraziti  i 
diskutirati teme i probleme s kojima 
se susreću u svojem radu, ali i koje 
percipiraju kao obični građani.
Predsjednik Županijske skupštine 
Nikola Dobroslavić složio se kako je 
dojam o sigurnosti DNŽ na visokoj ra-
zini te istaknuo kako kao potencijalne 
probleme u ovoj sezoni vidi eventual-
ne prometne gužve, ali i kako se izvje-
sni  problemi sigurno mogu očekivati 
kroz novi sustav regulacije ulaska i 
izlaska iz EU.
Pročelnica UO za zdravstvo, obitelj i 
branitelje Đurđica Popović predstavi-
la je članovima Vijeća aktivnosti pre-
vencije koje provodi županijski UO.
Organizirano je predstavljanje rezul-

tata istraživanja o životu srednjoš-
kolaca u Dubrovačko-neretvanskoj 
županiji, a u ožujku ove godine za 
stručne suradnike i nastavnike žu-
panijskih srednjih škola organizirali 
smo trodnevnu edukativnu radioni-
cu prevencije kockanja „Tko zapravo 
pobjeđuje?“”, rekla je Popović te do-
dala kako je ovu edukaciju Dubrovač-
ko-neretvanska županija financirala 
prvi put 2018. godine.
Načelnik PU DN Ivan Pavličević ista-
knuo je kako je Policija prošle godine 
provela akciju ”Vozi odmorno, stigni 
sigurno”, usmjerenu prvenstveno 
stranim vozačima.
Kao jedan od projekata koje Policija 
ima namjeru provoditi istaknuo je i 
Mobilni poligon za vožnju biciklom 
za djecu mlađu od 14 godina, u sklopu 
kojeg bi mlade sudionike u prometu 
učilo prometnim pravilima i na tej na-
čin se također općenito podigla razina 
sigurnosti.

URED GRADONAČELNIKA

Čestitka Franku 
Toriću i Libertas 
Marinkoloru
Gradonačelnik Mato Franković uputio 
je čestitku Franku Toriću i klubu Liber-
tas Marinkolor, a povodom osvajanja 
zlatne medalje na Državnom prven-
stvu u parastolnom tenisu: 
„Dragi Franko,
od srca ti čestitam na novoj zlatnoj 
medalji na Državnom prvenstvu u pa-
rastolnom tenisu!
Ovim iznimnim uspjehom još si jed-
nom pokazao koliko se predanim ra-
dom i ustrajnošću mogu ostvariti ova-
kvi zavidni rezultati. Ponosni smo što 
Dubrovnik ima sportaša poput tebe, 
koji svojim postignućima pronosi ime 
našega grada i daje primjer mladima.
Čestitam i cijelom klubu, našim dra-
gim Piturima, koji svojim radom i po-
drškom doprinose ovim sjajnim rezul-
tatima i razvoju parastolnog tenisa.
Želim ti još puno sportskih pobjeda i 
ostvarenih snova.
Bravo Franko, samo tako nastavi!
S poštovanjem,
Gradonačelnik
Mato Franković“

INFO VIJESTI
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Živjeti u Dubrovniku, gradu čija je lje-
pota i bogata povijest toliko duboko 
usađena u svih nas, nameće ozbiljnu i 
aktivnu odgovornost za očuvanje nje-
govog kulturnog nasljeđa i jedinstve-
nog identiteta, koji su sve više pod pri-
tiskom masovnog turizma i kaotične 
urbanizacije. 
Tijekom studija imala sam priliku radi-
ti u inozemstvu i tada sam zapravo po 
prvi put dulje izbivala iz Grada. Čudno 
mi je bilo da zrak na drugim mjestima 
ne miriše isto kao doma – nisam znala 
kako bih ljudima opisala onaj slani ja-
dranski miris karakterističan za juži-
nu, ali i da voda ima drugačiji okus. U 
tom razdoblju života počela sam inten-
zivnije putovati. Nisu to bila velika pu-
tovanja s jasnim ciljevima, već spon-
tana otkrivanja novih gradova i država 
koja su donosila lekcije, okuse i mirise 
koji su mi kasnije ostali urezani u sje-
ćanja kao nevidljivi kompas prema tim 
destinacijama. 
Tijekom razvoja moje karijere putova-
nja su postala sve češća i nova odre-

dišta su se redala jedno za drugim: 
velike europske destinacije poput 
Budimpešte, Amsterdama i Londona, 
Provanse, Francuske rivijere i dvora-
ca u dolini rijeke Loire, mnogi gradovi 
na iberijskom poluotoku, ruski biseri 
Moskva i St. Petersburg, ali i sjeverno-
američke destinacije s gužvama i obi-
ljem multikulturalizma. Na mnogim 
od tih putovanja susretala sam ljude 
koji obično ne bi krili svoje oduševlje-
nje Dubrovnikom i našim – za njih ro-
mantičnim – mediteranskim načinom 
života od povjesničara koji ga uspore-
đuju sa srednjovjekovnom literaturom 
do ponekog mlađeg putnika koji ipak 
traži autentičnost u današnjoj eri In-
stagrama i opće površnosti. Ponekad 
mi se čini da je gotovo svatko barem 
čuo za Dubrovnik ili da mu je na listi 
za posjetiti (ako već nisu bili). Ti su-
sreti i oduševljenje našim Gradom su 
kao ogledalo vremena u kojemu živi-
mo: u globaliziranom svijetu lokalno 
postaje egzotično, a baština – s nagla-
skom na zaštitu i očuvanje – gotovo 

valuta identiteta. U tom smislu Grad 
smo blagoslova i bogatstva: naše zidi-
ne koje su odoljele stoljećima, priče o 
našim pomorcima i diplomatima, Or-
lando i Stradun, svi su na neki način 
živi svjedoci Dubrovačke Republike i 
svega onoga što je došlo poslije. Puto-
vanja za mene ne samo da pojačavaju 
ljubav prema Gradu, već dodiruju du-
boke teme identiteta, od naslijeđenog 
kulturnog i povijesnog bogatstva do 
onog važnog pitanja: što nas sve veže 
za te duboke korijene? Susreti s dru-
gim kulturama naglašavaju koliko nas 
ljudi i okruženje oblikuju, ostavljajući 
pečat pripadnosti i stabilnosti. 
Drago mi je biti dijelom Društva prija-
telja dubrovačke starine, gdje svakim 
povratkom prenosim još veći ponos i 
spremnost za aktivno čuvanje Grada 
u budućnosti. Budućnosti s, ja se na-
dam, pametnijim rješenjima za gužve, 
parkinge, skupe kvadrate i izgubljeno 
zelenilo. Jer Grad zaslužuje ravnotežu 
između prošlosti i budućnosti.

ANA JARAK

IZ DRUŠTVA PRIJATELJA DUBROVAČKE STARINE

Pogledi, povijesni zapisi i sjećanja članova

Ana Jarak - dvorac Chambord, dolina Loire
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OPĆINA KONAVLE

UZ DAN PLANETA ZEMLJE, KONAVOSKI EKO SUPERJUNAK POSLAO PORUKU:

Budi kao Cvijeto!
Ekološka kampanja ‘Budi kao Cvijeto’ Opći-
ne Konavle, nastala iz potrebe i želje kako bi 
se u Konavlima stvorio dugoročan i održiv 
okvir za jačanje ekološke svijesti i konkret-
no djelovanje, tijekom proteklog razdoblja 
razvila se u prepoznatljiv i sadržajan pro-
gram koji okuplja djecu, mlade i sve stanov-
nike Konavala. Sve to kroz edukaciju, javne 
akcije, kreativno izražavanje i konkretne 
poteze za bolji i ljepši okoliš Konavala.
Od samih početaka, ova inicijativa nije za-
mišljena kao jednokratna akcija, već kao 
dugoročni proces stvaranja navika, vrijed-
nosti i svijesti. Upravo zato njezin razvoj 
karakterizira kontinuitet aktivnosti koje se 
međusobno nadopunjuju, stvarajući stabi-
lan temelj za održivu budućnost Konavala.
Uz Dan planeta Zemlje, donosimo presjek 
dosadašnjih akcija:
Središnje mjesto u kampanji od samog 
početka zauzima rad s djecom i mladima, 
prepoznat kao ključan za stvaranje trajnih 
promjena. U odgojno-obrazovnim ustano-
vama diljem Konavala, uključujući Osnov-
nu školu Cavtat, OŠ Gruda, OŠ Čilipi te sve 
područne škole, kao i naše vrtiće, provede-
ne su brojne edukativne radionice koje su 
kroz igru, dijalog i praktične zadatke pribli-
žile djeci teme očuvanja okoliša. Učili smo 
o čišćem i boljem okolišu, pričali priče, ra-
spravljali o savjesnom očuvanju svijeta oko 
sebe, prilagođeno najmlađima.
Poseban naglasak stavljen je na razumije-
vanje problema otpada, važnost pravilnog 
razvrstavanja te očuvanje prirodnih resur-
sa koji čine temelj života u Konavlima. Ova-
kve akcije su kontinuiran rad te će se i dalje 
raditi među najmlađima, tako da se Cvijeto 
uskoro ponovno vraća u školske klupe te u 
vrtićke skupine!
Dodatnu vrijednost edukativnom se-
gmentu dale su inovativne radi-
onice temeljene na LEGO edu-
kativnim radionicama, 
kroz koje su naj-
mlađi sudi-
onici imali 
priliku aktiv-
no promišlja-
ti ekološke izazove i 
nuditi vlastita rje-
šenja. Kroz takav 
pristup, djeca su 
bila mali kreatori 

promjena, osmišljavajući modele održivih 
zajednica, reciklažnih sustava i očuvanja 
prirodnih staništa, kroz omiljenu igru.
Paralelno s edukacijom, kampanja se snaž-
no razvijala i kroz javne akcije koje su okup-
ljale širu zajednicu. U Cavtatu je organizira-
no događanje na otvorenom koje je privuklo 
velik broj mještana i posjetitelja, a uz Cvi-
jeta za najmlađe, uspješno je organizirana 
akcija podjele sadnica lavande i ruzmarina. 
Ova simbolična, ali i konkretna gesta pota-
knula je građane na aktivno sudjelovanje u 
ozelenjivanju vlastitih prostora, istovreme-
no šireći svijest o važnosti očuvanja medi-
teranskog okoliša. Osim dijeljenja lavande i 
ruzmarina, nastavilo se s podjelom sadnica 
isključivo mediteranskih kultura, pa su tako 
u prvom susretu sa stanvonicima Konava-
la dijeljene naranče I limuni, a u drugoj, još 
uspješnijoj akciji, smokva i šipak. Sve kul-
ture dolaze iz Rasadnika Zavoda za medi-
teranske kulture čime se dodatno osnažila 
suradnja kroz lokalne resurse.
Također, kroz konkretne komunalne akci-
je prikupljeno je i sanirano više od stotinu 
olupina automobila diljem Konavala, čime 
je značajno unaprijeđena kvaliteta prosto-
ra, kroz kontinuirano uklanjanje dugogo-
dišnjeg ekološkog problema. Kampanja je 
pokrenula i čišćenje plaža te javnih prosto-
ra, a akcije uređenja plaža i podmorja plani-
raju se tijekom idućih mjeseci, intenzivnije 

ususret ljetnoj sezoni.
Spomenimo i to 
kako se, u povodu 
Valentinova, Cvi-
jeto je posjetio 

Dom za starije i nemoćne na Grudi te podi-
jelio sadnice begonije, uz brojne eko poru-
ke ‘kako se nekad živjelo’, što su nam otkrili 
korisnici Doma.
Vizualni identitet kampanje, kroz lik Cvi-
jeta dodatno je osnažio komunikaciju 
s građanima. Kao omiljeni superjunak, 
stigao je u školske i vrtićke prostore kao 
bojanka, dok je kroz murale, ilustracije i 
razne kreativne intervencije u prostoru 
postao dio svakodnevnog identiteta Ko-
navala. Podsjetimo, osim murala na stra-
žarnicama u Stravči, dodatno uljepšanim 
likom Cvijeta, ovaj ekološki junak krasi 
danas i vanjski prostor OŠ Gruda.
Poruke kampanje postale su vidljive, pri-
stupačne i svakodnevno prisutne. Na taj 
način javni prostor Konavala postupno se 
pretvara u platformu edukacije i inspira-
cije.
Važan segment razvoja kampanje čini i 
njezina digitalna prisutnost. Putem služ-
benih internetskih stranica i društvenih 
mreža, građani imaju priliku pratiti aktiv-
nosti, sudjelovati u inicijativama i dijeliti 
vlastite primjere odgovornog ponašanja. 
Time #BudikaoCvijeto prerasta okvire in-
stitucionalnog projekta i postaje otvoreni 
prostor zajedničkog djelovanja i razmjene 
ideja.
Dosadašnji rezultati jasno pokazuju kako 
se kroz sinergiju edukacije, kreativnosti i 
konkretnih akcija može postići vidljiv po-
mak u promišljanju o okolišu. Kampanja 

je uspjela približiti ekološke teme 
na način koji je razumljiv, pozi-

tivan i motivirajući, čime je po-
stavila temelje za dugoročnu 
promjenu, a reakcija lokalne 
zajednice je izuzetno pozitiv-
na.

Zato je #BudikaoCvijeto više 
od projekta, već dugoročno usađena ide-
ja njegovanja odnosa prema prirodi, za-
jednici i budućim generacijama, priča o 
prostoru koji aktivno oblikuje svoju bu-
dućnost kroz male, ali značajne korake 
svakog pojedinca. Lokalnost akcije poka-
zuje i to kako promjena uvijek počinje bli-
zu - u vlastitom okolišu. Veseli činjenica 
kako se stvara dobar odaziv među mla-

dima, djecom, velikima… Stoga, budimo 
svi kao Cvijeto, mali junak velikih pro-
mjena!
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GOLUBICE I GOLUBOVI
PIŠE: FRA JERKO NEDILJKO JERKAN

Crpiti snagu  
iz samoće
PSALAM – Ps 55,7
Et dixi: „Quis dabit mihi pennas sicut colúmbae,
et volábo et requiéscam?

Zavapih: „O, da su mi krila golubinja,
odletio bih da otpočinem!
Psalmist je želio pobjeći od opasnosti i odmoriti se daleko 
na sigurnom mjestu. Nije mogao prkositi opasnosti po-
put orla, pa je zamislio i žudio pobjeći poput goluba.
Brzo i nezapaženo želio je pobjeći s mjesta klevete i bez-
božnosti na tihim, ali snažnim i neumornim krilima.
Njegova ljubav prema miru izmamila mu je taj divni uz-
dah.
Slično tomu, tako je osjetljivi Jeremija kasnije, nadahnut 
ovim Davidovim uzdahom, poželio je biti daleko u pustinji 
(us. Jr 9,1), a isto engleski pjesnik William Cowper nadah-
nut mislima spjevao:
„O, kolibi dalekoj u pustoj zemlji, skrivenoj duboko u be-
skrajnoj sjeni, gdje me vijesti o ugnjetavanju i prijevari 
nikada ne bi mogle doprijeti zauvijek!“ 
Svi smo mi skloni izraziti takvu želju koja se može teško 
ispuniti; ni orlova, ni golubinja  krila ne bi nas mogla od-
nijeti od tuge naših drhtavih i nemirnih srdaca.
Bol u srcu ne zna ništa o mjestu ili prostoru koji su ne-
dostižni. Bilo bi kukavički bježati od bitke koju nam Bog 
proviđa. Mudrije djelujemo kad se hrabro suočavamo s 
opasnošću, jer nemamo oklop na leđima.
Svatko tko bi htio nadmudriti klevetu morao bi putovati 
još brže nego na golubinjim krilima. Međutim, mir mogu 
pronaći oni koji, umjesto da bježe, povjere svoj slučaj 
Bogu.
Čak ni ona golubica prvog  svijeta nije našla mjesta za od-
mor noge dok se nije vratila natrag. u arku Noinu. A mi 
sa svim svojim brigama i nevoljama, možemo pronaći od-
mor u Isusu. Ne moramo tjeskobno lepršati amo-tamo; 
sve će biti u redu ako se uzdamo u Stvoritelja golubova i 
nas samih.
Kad nam stvari krenu loše, prošlost ili budućnost uvijek 
se čine boljim od sadašnjosti. Božji poziv će nas jednog 
dana pozvati dosta daleko da pobjegnemo, i moglo bi se 
dogoditi da bismo tada otišli samo nevoljko. Ne moramo 
se opterećivati mislima o preranom napuštanju ove ze-
mlje.
Naš Spasitelj nije gajio nikakve prazne želje. Ipak je često 
crpio snage iz samoće i rado se zadržavao u noćnoj tiši-
ni na usamljenim gorama i planinama i u sjeni maslina u 
Getsemanskom vrtu (usp. Iv 18,2).
Dobro je s vremena na vrijeme povući se u samotnu tiši-
nu i tražiti novu snagu za životnu borbu. Drevni pisac je 
rekao: Život je borba, borba je život.
Nakon takvog leta misli, odmor je potreban. Važno je za-
stati na trenutak. Šutjeti i čekati neko vrijeme dok se ne 
vrate smirene misli u ugodnom raspoloženju 

PARTICIPTIVNO BUDŽETIRANJE

Rekonstrukcija 
dječjeg igrališta  
na Lopudu
U sklopu projekta participativnog budžetiranja, a prema pri-
jedlogu kojeg su izglasali građani s područja Mjesnog odbora 
Lopud, počeli su radovi na obnovi dječjeg igrališta na Lopu-
du. Projekt „Uređenje dječjeg igrališta na Lopudu“ građani su 
predložili, a potom i jednoglasno odabrali kroz prošlogodiš-
nji proces participativnog budžetiranja s realizacijom u ovoj 
godini.
Planirani radovi obuhvaćaju uklanjanje cjelokupne ošteće-
ne gumirane podloge, uključujući postojeće gumene kocke, 
te izradu nove armirano-betonske podloge uz postavljanje 
nove anti-stres gumirane površine na prostoru ispod dječjih 
sprava, kao i na cjelokupnom području igrališta. Izvršit će se 
i zamjena dotrajale dječje sprave.
Također je predviđeno čišćenje, žbukanje i bojanje postoje-
ćih betonskih zidova, kao i zamjena svih oštećenih drvenih 
letvica te bojanje metalne podkonstrukcije i drvenih eleme-
nata ograde. Uz radove na dječjem igralištu, planirani su i 
manji građevinski zahvati na obližnjem boćalištu te izvođe-
nje sitnih popravaka. Izvođač radova je tvrtka Atis Dubrov-
nik, a vrijednost investicije je 47.687,60 EUR (bez PDV-a).
Grad Dubrovnik i Dubrovačka razvojna agencija DURA i u 
ovoj godini nastavljaju s provedbom inicijativa koje izravno 
predlažu i biraju građani kroz model participativnog budže-
tiranja. Od pokretanja programa 2023. godine zaprimljeno je 
496 prijedloga, a 75 projekata je već realizirano ili je u pro-
vedbi. Proces se provodi kroz četiri faze; od razrade prijedlo-
ga i tehničke analize do glasovanja i realizacije, uz osigurana 
sredstva do 60.000 eura po mjesnom odboru i 120.000 eura 
po gradskom kotaru. Glasovanje se provodi putem online 
platforme VoxPopuli, uz sigurnu prijavu kroz sustav e-Gra-
đani, a pravo sudjelovanja imaju svi punoljetni građani s 
prebivalištem na području Grada Dubrovnika koji mogu gla-
sovati za projekte u svom kotaru ili mjesnom odboru.
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Nije to što volim slatko, 
nego što slatko jedem...
Neki dan u prolazu, ja iz butige, a 
draga gospođa u potrazi za opre-
mom, kaže sin je aktivan, nogomet, 
košarka, plivanje... obveza koliko ho-
ćeš, treba to stizati, a nije jednostav-
no. Meni odmah upitnici iznad glave, 
toliko sporta, kako stiže?! Ma mladi 
su to ljudi, mogu oni puno i još više. 
Ali (nekako mi je prebrzo ovoga puta 
došao), uz toliko aktivnosti nekako je 
uobičajeno da postoji i neki razlog. 
Nastavlja draga gospođa, ma zna-
te, kaže ona meni, nije da ga nema, 
voli jesti. I nije u pitanju samo slatko 
na što odmah promislimo... Ono što 
je rekla ujedno je i naslov kolumne 
i to mi je tako dobro zazvučalo da 
sam trenutačno „posudila“ i naravno 
primijenila i na sebe. Dakle, „nije to 
što volim slatko, nego što slatko je-
dem“... Predobro je zazvučalo, a smi-
jeh koji se prosuo nakon izgovorenih 
riječi samo je potvrdio izgovorene ri-
ječi (barem u mom slučaju). Nastavi-
la sam put prema doma, a iako punih 
ruku s težinom koja odgovara umje-
renom treningu s utezima (vjerujte 
na riječ) nisam se prestajala smijati.
Tako mi je zgodno zazvonila ta re-
čenica jer priznajte, kad se krene 
govoriti o kategoriji koja uključuje 
kilograme, skoro uvijek promislimo 
na slatko. Ako me imalo poznate pa 
makar i samo preko ovih napisa koje 
dijelimo, onda znate koliko volim 
slatko s naglaskom na vitamin Č. Ma 
što volim, obožavam... 
Prije no što nastavim o tom fenome-
nu slatkog papanja, reći ću kako se 
znamo i poznamo i bez napisa, jer 
dijete sam Grada, a i Vi ste i dovolj-
no je da se dva, tri puta sretnemo u 
điru, butizi, autobusu pa da ostvari-
mo one lijepe užance pozdravljanja, 
a onda i onih malih usputnih upita, 
kenova, adio... Više nam i nije po-
trebno ili bolje rečeno, to je dovoljno 
da nam uljepša dan.
A sad... slatko. Ili možda slatko jesti. 
Nisam nikada bila ono što se zna reć 
zlohrana, ni kao mala, što je bilo vid-
ljivo pa su me u Sustjepanu, gdje sam 
se rodila i učinila prve korake, znali 

zvat „debela“, ali nekako, nije to bilo 
grubo ili bar to tako nisam shvaćala.
Zbilja sam bila okruglica (volim kad 
krenem s deminutivima, pogotovo 
prema sebi), ali, ruku na srce i jela 
sam sve što se našlo na trpezi, od 
nonovog graha do ribe koju bi tata 
uhitio, a mama spravila na najbo-
lji način... najbolji. I sve je bilo tako 
slatko. Još tada, u meni tako dragom 
Sustjepanu, naučila sam kako treba 
pojest sve što je na pjatu.
Bilo je to vrijeme kad se ništa nije 
bacalo, kad se vele nije imalo, ali i 
vrijeme kad se to što se imalo jelo u 
gustu... slatko. Kad već stalno spo-
minjem tu riječ - slatko, onda bi bilo 
dobro i pripomenuti kako je najslađe 
slatko u ta neka moja mala i mlada 
vremena, bila feta kruha (ona po-
znata uska kako smo je zvali), na njoj 
domaća mast, a gore cukar. Ne čoko-
lada, bomboni, ne razno razne torte 
s kojekakvim kremama koje nose 
teško izgovorljiva imena, već jedno-
stavna feta kruha, mast i cukar. 
Naravno da to nije bilo jedino slatko, 
bilo je tu i onih žutih krema o kojima 
sam pisala prije (a koje bi mi pojeo 
brat ako bi ostale do jutra), a kad baš 
ništa nije bilo, bio je zavajun, divan, 
pjenast, sladak i ljekovit (sve „bole“ bi 
nestale kad bi se pojeo).
Ali, vratimo se mi na ono iz naslo-
va... jasno i kratko - jesti slatko. A 
kad se slatko jede, kad smo zajedno 
oko trpeze (ili smo barem bili), nije 
ni čudno da onda u neka doba bez 
obzira na godine, dakle bili mladi ili 
tek nešto stariji (a o godinama smo 
sve rekli u prošloj kolumni) dođemo 
u fazu da nam treba i ono s početka 
priče, nogomet, košarka, plivanje ili 
u mom slučaju vježbanje.
E da, taj gust, to uživanje u hrani u 
neka doba dođe na naplatu i onda 
htjeli ne htjeli moramo se pokrenu-
ti, a što se mora nije teško. A što reći 
kad je ono iz naslova, opet naglaša-
vam u mom slučaju, tako točno i da... 
volim slatko, ali još i više... slatko je-
dem.
Adio vam!

REKLA BIH VAM NEŠTO...
PIŠE: SUZI SOKOL

OD PONEDJELJKA 
DO PETKA

9 ,00- 12,15

AKTUALNO, 
VESELO,

 LEŽERNO
JUTARNJI PROGRAM 
LIBERTAS TELEVIZIJE
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OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA

OPĆINSKO VIJEĆE 
OPĆINE ŽUPA 
DUBROVAČKA

Prihvaćeni 
prijedlozi za 
ovogodišnje 
laureate
Na sjednici Općinskog vijeća Općine 
Župa dubrovačka , održanoj 27. trav-
nja, vijećnici su prihvatili prijedloge 
Odbora za javna priznanja te donijeli 
Zaključke o dodjeli javnih priznanja za 
2026. godinu. 
Time je potvrđen izbor ovogodišnjih 
laureata koji će svoja priznanja primi-
ti na svečanoj sjednici povodom  Dana 
Općine, 26. svibnja. Prijedlozi za dodje-
lu priznanja proizašli su iz javnog na-
tječaja otvorenog od 20. ožujka do 20. 
travnja 2026. godine. Nakon razma-
tranja svih pristiglih prijava, Odbor za 
javna priznanja, u sastavu Domeniko 
Hajdić (predsjednik), Katarina Majsto-
rović i Vide Vlahić, održao je sjednicu 
na kojoj su analizirani pristigli prijed-
lozi te je jednoglasno utvrđen prijedlog 
laureata za ovu godinu. 

Počasni građanin Općine Župa du-
brovačka
Najviše priznanje, titula počasnog 
građanina, dodjeljuje se Trpimiru 
Macanu za izniman doprinos znan-
stvenom i kulturnom razumijevanju 
hrvatske povijesti, s posebnim na-
glaskom na teme vezane uz jug Hr-
vatske i dubrovačko područje. 
Nagrada Općine Župa dubrovačka
U kategoriji godišnjih nagrada pri-
znanja će se dodijeliti:
Kulturno-umjetničkom društvu 
„Marko Marojica“, povodom 50. 

obljetnice djelovanja, čime se prepo-
znaje njegov dugogodišnji doprinos 
očuvanju kulturne baštine.
Mišu Devčiću, za njegov dugogodiš-
nji predani rad u zajednici, osobito 
na području očuvanja tradicije, sa-
kralne baštine i društvene solidar-
nosti.
U postupku razmatranja prijedloga 
istaknuto je kako su svi predloženi 
kandidati dali značajan doprinos, no 
Odbor je, nakon provedene rasprave, 
predložio upravo navedene laureate 
kao najistaknutije za 2026. godinu. 

DJEČJI VRTIĆ ŽUPA DUBROVAČKA

Festival ‘Zavičajna baština  
u oku djeteta-tradicijski nakit’

Dječji vrtić „Župa dubrovačka“ organi-
zira Festival „Zavičajna baština u oku 
djeteta-tradicijski nakit“, koji se održa-
va od 28. 04. do 15. 06. 2026. u Župi du-
brovačkoj. Festival je pokrenut s ciljem 
osvještavanja naših najmlađih o bo-
gatstvu i ljepoti naše kulturne i povije-
sne baštine. Također je cilj pomoći im 
u razvijanju zavičajnog identiteta, te 
pripadnosti tradiciji i običajima Župe. 
Kroz ponuđene likovne radionice naj-
mlađi će razvijati i nadograđivati svo-
ju maštu i kreativnost, a u tome će im 
pomoći akademski slikari i odgojitelji 
vrtića.
Za sve generacije, tu je i edukativna 
pričaonica povjesničara Nikše Grbića 

i kustosice Dubrovačkih muzeja, Bar-
bare Margaretić, koji će nas detaljnije 
upoznati s tradicijskim nakitom Župe.
U sklopu Dana Općine, 29. 05. 2026., 
kao završna svečanost našeg Festivala, 
biti će otvorena izložba dječjih radova 
s temom tradicijskog nakita  na Trgu 
ispred Općine. Bit će upriličen i prigod-
ni program u izvedbi župske djece.
-Vjerujemo da ćete prepoznati vrijed-
nost Festivala i uključiti se s djecom u 
program, te tako ugraditi još jedan dio 
u temelje naše buduće župske zajed-
nice. „Na najmlađima svijet ostaje!“….
pokažimo im zajedno bogatstvo naše 
povijesti za bolju i sretniju budućnost 
– poručuju iz vrtića.
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INFO VIJESTI

BESPLATNE PROJEKCIJE  
U LJETNOM KINU VILA RIVA 
UOČI SLANO FILM DAYSA

Filmski vikend 
za cijelu obitelj
Ususret početku Slano Film Days i ove 
nas godine očekuje Obiteljski filmski 
vikend, tradicionalno filmsko zagri-
javanje uoči početka trećeg izdanja 
događaja koji povezuje hrvatske i re-
gionalne autore i eminentna imena iz 
svijeta filma i filmske industrije.
Obiteljski filmski vikend koji će se odr-
žati 13. i 14. lipnja u ljetnom kinu Vila 
Riva osmišljen je kao program nami-
jenjen djeci i obiteljima te kao simboli-
čan poklon lokalnoj zajednici povodom 
završetka školske godine. 

VIKEND U ART RADIONICI 
LAZARETI

Razmjenjivali biljke, 
gledali film, slušali 
glazbu s ploča…
U Art radionici Lazareti u subotu i ne-
djelju, 25. i 26. travnja, slušale su se 
ploče, gledao film i družilo se uz raz-
mjenu biljaka. Nakon razmjene biljaka 
u subotu, slijedio je film i razonoda.
U19 sati prikazan je film FUNK YU (84’) 
dubrovačkog redatelja Franka Dujmića 
(2024). u čijem je središtu potraga za 
rijetkim singlom Darka Domjana, Ulica 
Jorgovana / Zlatokosa“, danas kultnim 
primjerkom jugoslavenskog funka koji 
je u vrijeme izlaska prošao ispod rada-
ra mainstreama.
Kao strastveni kolekcionar, redatelj 
kreće na putovanje kroz prostor bivše 
Jugoslavije, susrećući raznolike aktere 
vinilne scene, od Podgorice i Zagreba 
do Ljubljane, Beograda, Skoplja i Ri-
jeke, istražujući fenomen „diggerske“ 
opsesije i kulture sakupljanja.
Film donosi duhovito i vizualno razi-
grano glazbeno putovanje, koje je, kako 
ističe kritika (Tena Šarčević, glazba.
hr), obilježeno jasnom estetikom i pa-
žnjom prema detalju.
Noć vinila i glazbeni vremeplov počeli 
su nakon filma. Splitski dvojac DJ Tony 
Marasović i DJ Božo Gabrić puštali su 

kombinaciju svega, stranog, domaćeg i 
raznog, s probranih gramofonskih plo-
ča na vrhunskom zvučnom sistemu. 
Predstavili su i svoj projekt „Glazbeni 
vremeplov“, svojevrsni vodič kroz po-
vijest nosača zvuka i kulture slušanja, 
u sklopu kojeg su se, između ostalog, 
mogli vidjeti kolekcionarski primjerci 
gramofonskih ploča, prelistale kultne 
glazbene knjige...

JAVNA USTANOVA ZA 
UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM 
DIJELOVIMA PRIRODE

O utjecaju 
podvodne buke na 
morske ekosustave
S ciljem podizanja svijesti o utjecaju 
podvodne buke na morske ekosustave, 
Javna ustanova za upravljanje zašti-
ćenim dijelovima prirode Dubrovač-
ko-neretvanske županije u suradnji s 
Jedriličarskim klubom Orsan održala 
je od 23. do 24. travnja 2026. godine 
dvodnevni Noise clean-up event. Do-
gađaj koji je okupio sudionike regate, 
stručnjake i zainteresiranu javnost u 
prostorijama Sveučlilišta u Dubrov-
niku, održao se u okviru projekta UN-
DERSEA (UNDerwatER Soundscape 
bEyond Ais),  kao dodatni dio programa 
Elafiti Slalom regate. 

TURISTIČKA PREDSEZONA  
U KONAVLIMA

U znaku nordijskog 
hodanja
Konavle su prošle subote opet bile u 
bojama šarenih majica ekipa nordij-
skih hodača iz cijele Hrvatske. Preko 
pet stotina sudionika okupilo se ispred 
samostana Sv. Vlaha u Pridvorju kako 
bi se rekreirali i pješačili živopisnim 
pješačkim rutama kroz Konavle.
Nakon dobrodošlice i zagrijavanja su-
dionici su imali na raspolaganju tri 
rute od 6 km, 7 km i 9 km.
Zelena ruta je prolazila konavoskim 
polje do Ekoparka Konavle koji je pre-
zentiran posjetiteljima te nastavila do 
kušaonice vina Vodopić i natrag do sa-
mostana.

Žuta ruta je vodila iz samostana do 
kneževa dvora u Pridvorju, ruralnog 
kompleksa Groti, OPG Ivo Karaman te 
pokraj lokvi i kroz čempresatu natrag 
u samostan.
Crvena ruta obuhvatila je Bio Konavle, 
Cadmos Village i Ranch Novaković.
Sve rute su imale stručne vodiče, a po-
sjetitelji su se imali priliku upoznati s 
prirodnom i kulturnom baštinom Ko-
navala, ponudom lokalnih agroturiza-
ma i potencijalom Konavala za aktivni 
odmor.

DSO POD RAVNANJEM 
IVANA HUTA

Violinistički virtuoz 
Matej Mijalić otvara 
sezonu koncerata 
u Kneževu dvoru
Dubrovački simfonijski orkestar za-
počinje sezonu koncerata u Kneževu 
dvoru, a otvara je mladi violinistički 
virtuoz Matej Mijalić ovoga četvrtka 30. 
travnja. Koncertom će ravnati maestro 
Ivan Hut, a na programu su djela Sor-
kočevića, Čajkovskog i Beethovena. Po-
četak koncerta je u 20 sati.

OD 29. TRAVNJA  
DO 3. SVIBNJA

Dubrovnik 
Music Week
Dubrovnik je od 29. travnja do 3. svibnja 
2026. godine ponovno postao sredi-
šte suvremene glazbe kroz Dubrovnik 
Music Week (DMW), koji i ove godine 
okuplja bendove, glazbenike i publi-
ku iz Hrvatske i regije, uz sudjelovanje 
izvođača iz više europskih zemalja.
 U sklopu festivala održat će se i temat-
ska rasprava o marketingu u glazbi (2. 
svibnja u 18:00, Love Bar), koja će oku-
piti stručnjake iz područja glazbene in-
dustrije i marketinga te pružiti uvid u 
razvoj i promociju glazbenih projekata.
Detaljnije informacije o festivalu, kao 
i kompletan press release, nalaze se u 
privitku te na službenoj web stranici 
dubrovnikmusicweek.com.

MARKO MILENKOVIĆ
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U OKVIRU FESTIVALA 
ZNANOSTI

Učenici 
Gimnazije 
Dubrovnik 
održali 
brojne 
radionice
Učenici i učenice Gimnazije Dubrovnik 
povodom Festivala znanosti 25. travnja 
održali su seriju radionica u kojima su 
s posjetiteljima istraživali što je ener-
gija, kako se kreće svijetom i kakvu 
ulogu ima u izazovima suvremenog 
društva.
Radionice su pripremili i osmislili u 
okvirima problemske radionice Istra-
ži-dokaži-objavi čije se peto izdanje 
ove školske godine održalo od 30. ožuj-
ka do 1. travnja, kao dio cjelogodišnjeg 
projekta rada s darovitim učenicima 
Znanje kao zvanje – STEMspiracija, a 
pod vodstvom svojih profesorica, men-
torica Slađane Bošković Bećir, prof. 
kemije, Mares Golubović, prof. fizike, 
Katarine Papac, prof. fizike, Maje Sam-
brailo Ivanković, prof. biologije, Lucija-
ne Pendo, prof. hrvatskog jezika i An-
dree Sebastijan, prof. fizike.
Radionice su osmišljene kao prostori 
za razgovor, razmišljanje i znatiželju 
— bez gotovih odgovora, ali s puno do-
brih pitanja. Svaka radionica pristupa 
temi iz drugačijeg kuta, no sve pozivaju 
posjetitelje da energiju dožive kao dio 
osobnog iskustva. 
Prva radionica prikazala je jedan od 
najkontroverznijih izvora energije su-
vremenog doba. Program je započeo 
uvodom koji je sudionicima razjasnio 
kako nastaje nuklearna energija i na 
koji se način koristi u elektranama — 
odgovarajući na pitanja koja mnogi ne 
postavljaju jer pretpostavljaju da već 
znaju odgovor. Središnja točka pro-
grama bila je prezentacija o Černobilu 
— sustavno i bez senzacionalizma izlo-
ženi su uzroci i posljedice jedne od naj-
većih nuklearnih nesreća u povijesti. 
Sudionici su stekli uvid u tehničke, si-
gurnosne i etičke dimenzije tog doga-
đaja koji i danas oblikuje javni diskurs 
o nuklearnoj energiji.
Interaktivna igra Mit ili činjenica otvo-
rila je prostor za preispitivanje uvri-

ježenih predodžbi. Mnogi sudionici 
iznenadili su se koliko toga ne znaju 
— ili koliko toga „znaju”, a nije točno. 
Radionica je završila debatom u kojoj 
su sudionici slobodno iznosili stavove i 
argumente o prednostima i nedostaci-
ma nuklearne energije.
Nadahnuta slavnim romanom Migue-
la de Cervantesa ova radionica učinila 
je nešto rijetko u obrazovnom kontek-
stu: spojila književnost i inženjerstvo u 
koherentnu, dinamičnu cjelinu. Naziv 
Borba s vjetrenjačama nije samo me-
tafora — bila je to pozivnica da se bori 
protiv neznanja o vjetroelektranama.
Tijekom četiri aktivnosti sudionici su 
istraživali materijale za turbine vje-
trenjača, isprobali izradu temelja koji 
može odoljeti snažnom vjetru (simuli-
ranom sušilom za kosu), riješili zadat-
ke treasure hunta koji je spajao fiziku 
i snalaženje u prostoru, a u završnom, 
najdramatičnijem dijelu — izradili 
vlastiti električni krug i opskrbili dom 
svjetlošću iz obnovljivog izvora.
Ako ste ikada mislili da je energetska 
politika dosadna, ova radionica imala 
je zadatak promijeniti takvo mišljenje. 
Sudionici su — podijeljeni u timove — 
postali donositelji odluka zaduženi za 
izgradnju elektrana i upravljanje pro-
računom. Svaki krug igre donio je nove 
izazove i neočekivane događaje koji su 
zahtijevali brzo preračunavanje i stra-
tešku prilagodbu.
Uvodni dio radionice postavio je te-
melje: vrste izvora energije, utjecaj 
na okoliš, stabilnost sustava i emisije 
CO₂. Uslijedila je simulacija složenosti 
energetske tranzicije — bez uljepšava-
nja i lakih odgovora. Završna rasprava 
pokazala je da različiti pristupi mogu 

biti jednako valjani te da kompromis 
često nije slabost, nego jedina razu-
mna opcija.
Nesvakidašnji pristup temi donijela je 
i četvrta radionica koja je pitanje ener-
gije smjestila unutar našeg vlastitog 
tijela. Disanje — proces koji obično uzi-
mamo zdravo za gotovo — ovdje je bio 
središnja tema istraživanja.
Radionica je bila organizirana kao 
kružna „staničarska“ nastava. Na pr-
voj stanici sudionici su se upoznali 
s pojmom kemijske energije i njezi-
nom ulogom u radu organa. Na drugoj 
predstavljen je model pluća, izrađen 
od balona, cijevi i boce, koji je vizualno i 
opipljivo dočarao ulogu dijafragme pri 
disanju. Treća stanica bila je namije-
njena zabavi: natjecateljska igra u kojoj 
se loptice upravljaju puhanjem kroz la-
birint. Završni Kahoot kviz izloženo je 
znanje ponovio uz natjecateljski naboj.
Sve četiri radionice, koje su učenici 
osmislili u okviru šireg projekta Zva-
nje kao zvanje: STEMspiracija pod po-
kroviteljstvom Ministarstva znanosti i 
obrazovanja, a održali i vodili povodom 
ovogodišnjeg Festivala znanosti u Gi-
mnaziji Dubrovnik, pristupile su temi 
energije iz različitih kutova — tehno-
loškog, ekološkog, ekonomskog i bi-
ološkog. Povezao ih je način stjecanja 
znanja: učenje kao istraživanje, a ne 
kao prijenos gotovih istina. STEM sadr-
žaj prestavljen je kao opipljivo iskustvo 
— upravo onako kako bi suvremena 
nastava trebala izgledati.
Svaka održana radionica bila je poziv 
na razmišljanje: o energiji, o budućno-
sti, o tome kako mi — svaki dan svakim 
dahom i odlukom sudjelujemo u naj-
većoj priči našeg vremena.
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U LJETNIKOVCU  
BUNIĆ-KABOGA

Otvorena 
izložba 
‘Zbirka 
Nikšić’
Dubrovački muzeji u subotu, 25. trav-
nja 2026. u ljetnikovcu Bunić-Kaboga 
otvorili su izložbu ”Zbirka Nikšić” au-
torica Lucije Vuković i Viktorije Žuvele. 
Zbirka Nikšić pripadala je Vili Giorgi 
Bona (Nikšić) na Pilama, građevini du-
gog trajanja i kontinuiteta stanovanja, 
u kojoj se postupno oblikovao slojevit i 
raznolik korpus njezinoga povijesnog 
inventara. Zbirka Nikšić je u Kultur-
no-povijesni muzej Dubrovačkih mu-
zeja pristigla velikodušnim dariva-
njem gospođe Marije Nikšić-Ivančić i 
otkupom sredstvima Grada Dubrovni-
ka tijekom 2024. i 2025. godine.
„Na izložbi se u novom muzeološkom 
kontekstu predstavila raznovrsna 
građa koja datira od 17. do 20. stoljeća, 
a riječ je o slikama, namještaju kao i 
uporabnim i ukrasnim predmetima od 
keramike i porculana, metala te teksti-
la. U prvoj polovini 20. stoljeća naslije-
đem obiteljî Račić i Kostopeč te potom 
obitelji Nikšić oblikovala se Zbirka Nik-
šić, jedna od posljednjih cjelovitih, za-
štićenih privatnih zbirki u Dubrovniku. 
Pripadala je interijeru vile Giorgi Bona 
(Nikšić) na Pilama, smještene unutar 
prostranog posjeda između današnjih 
dubrovačkih ulica Izvijačice i Zrinsko 
Frankopanske. U građevini dugog tra-
janja i kontinuiteta stanovanja postu-
pno se oblikovao slojevit i raznolik kor-
pus njezinoga povijesnog inventara.
Najstariji dokument koji se može po-
vezati s vilom na Pilama jest darovnica 
vlastelina Luke Gozze iz 1776. godine, 
koji je svojoj jedinoj kćeri Mariji Giorgi 
Bona ostavio svu svoju pokretnu i ne-
pokretnu imovinu. Vila je ubrzo posta-
la važno mjesto salonskih druženja i 
kulturnih kružoka.
Marija Giorgi Bona potom polovinu 
imovine daruje svojoj najmlađoj kćeri 
Katarini, a njezin sin Pietro Doderle-
in, istaknuti prirodoslovac koji je živio 
i radio u Italiji, 1863. godine sklopio je 
kupoprodajni ugovor – koji sadrža-
va i popis inventara iz 1851. godine – s 
novim kupcem kuće, dubrovačkim 
kapetanom i trgovcem Ivom Mileti-

ćem. Njegovu je imovinu naslijedio 
sin Ilija, iznimno imućan posjednik i 
kolekcionar osebujnog personaliteta, 
koji je 1928. godine vilu prodao gospo-
đama Ani Račić rođ. Fagioni i njezinoj 
kćeri Mariji (Mery) Kostopeč rođ. Ra-
čić. Članovi obitelji Nikšić, nasljednici 
uglednih brodovlasničkih i trgovačkih 
obitelji Račić i Kostopeč, posljednji su 
baštinici vile i njezine vrijedne povi-
jesne opreme.“, istaknule su autorice 
izložbe Lucija Vuković i Viktorija Žuve-
la. 
„Ovo nije zbirka u klasičnom smislu. 
Ovo je inventar jedne kuće. Tragovi 
svakodnevice, uspomene i izbori jedne 
obitelji, taloženi kroz vrijeme. I upravo 
zato je ovaj trenutak poseban. Jer pri-
jelaz iz privatnog u javno ne događa se 
sam od sebe. Omogućila ga je gospođa 
Marija Nikšić – Ivančić. Njezin čin nije 
samo dar, to je čin povjerenja i odluke 
da svoj dio obiteljske ostavštine nese-
bično podijeli sa svima.“ dodala je rav-
nateljica Dubrovačkih muzeja, dr. sc. 
Marija Šiša-Vivek.
Dalibor Cikojević, prigodno se obratio 
u ime donatorske obitelji te istaknuo: 
„Moja uloga u obitelji bila je sačuva-
ti ono najvrjednije što ova obitelj ima, 
ipak sam ja dubrovački zet. Ove umjet-
nine koje možemo vidjeti na izložbi, 
darovane su Dubrovačkim muzejima 

kao blago koje svi zajedno moramo ču-
vati za buduće generacije. Cijela obitelj 
zahvalna je svima onima koji su prepo-
znali važnost Zbirke, a to su:  Ministar-
stvo kulture i medija, Grad Dubrovnik 
te Dubrovački muzeji koji su organizi-
rali ovu hvalevrijednu izložbu.“
Gradonačelnik Grada Dubrovnika, 
Mato Franković otvorio je izložbu te 
istaknuo: „Ova zbirka priča priču Gra-
da i smještaja se u jednu kuću koja ta-
kođer ima svoju priču. Kroz posljednja 
dva desetljeća bilježi samo dobra dje-
la – ne samo ovaj objekt već i ljudi koji 
su vezani uz njega čime se i cijela priča 
nastavlja dobrim djelima. Ovaj ljetni-
kovac je obnovljen dobročinstvom Iva 
Felnera i da nije bilo njega, njegove 
upornosti ne bi bio u ovakvom izvr-
snom stanju kakvom je danas.“ 
Izlaganjem zbirke Nikšić u ljetnikovcu 
Bunić-Kaboga na Batahovini, jednom 
od najvažnijih primjera ladanjske ar-
hitekture na dubrovačkom području, 
uspostavlja se suptilni dijalog između 
muzealiziranih predmeta lišenih pri-
rodnog okruženja i povijesnog prosto-
ra koji se otvara za novu namjenu. 
Izložba ostaje otvorena u Ljetnikovcu 
Bunić-Kaboga do 27. rujna 2026. godine 
te se može razgledati u sljedećim ter-
minima: četvrtak i petak: 10:00 – 16:00 
subota i nedjelja: 15:00 – 20:00
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OTVORENJE IZLOŽBE 
‘MARIN DRŽIĆ –  
PRVI ČIN’

Izložba koja 
povezuje 
prošlost, 
sadašnjost i 
budućnost 
Marina 
Držića
U prostorima Doma Marina Držića 24. 
travnja je svečano otvorena izložba 
„Marin Držić – prvi čin“, kojom je obi-
lježena velika obljetnica – 500 godina 
od prvog spomena najvećeg hrvat-
skog komediografa u pisanoj povijesti 
(1526. – 2026.).
Budući da o Držićevu djetinjstvu i 
ranoj mladosti nedostaju pouzdani 
podatci, ključnu ulogu u rekonstruk-
ciji njegova životopisa imaju upravo 
arhivski dokumenti. Središnje mjesto 
na izložbi zauzima isprava od 12. trav-
nja 1526. godine kojom se Marin Držić 
potvrđuje za rektora crkve Svih svetih 
(Domino). Ovaj dokument, koji se čuva 
u Državnom arhivu u Dubrovniku, u 
fondu Razni zapisi državne kancela-
rije Dubrovnik (Diversa cancellariae), 
predstavlja istinski „prvi čin“ Držićeva 
javnog života. Upravo mu je to ime-
novanje osiguralo financijsku stabil-
nost i društveni položaj, omogućivši 
mu da se kasnije posveti književnom 
i kazališnom radu. Bez tog povijesnog 
trenutka, pitanje je bismo li danas ba-
štinili remek-djela koja su zadužila ne 
samo hrvatsku, već i europsku rene-
sansnu književnost.
Na otvorenju izložbe sudjelovali su 
Nikša Matić, ravnatelj Doma Marina 
Držića, Valerija Jurjević, autorica izlož-
be i kustosica, Nikolina Pozniak, rav-
nateljica Državnog arhiva u Dubrovni-
ku, mons. Roko Glasnović te zamjenik 
gradonačelnika Grada Dubrovnika Ve-
libor Puzović.
Nikša Matić, ravnatelj Doma Marina 
Držića, zahvalio je publici, Državnom 
arhivu u Dubrovniku na suradnji i svi-
ma koji su sudjelovali u stvaranju ove 
jedinstvene izložbe. Autorica izložbe 
i teksta kataloga, kustosica Valerija 
Jurjević, objasnila je koncept izložbe i 

sadržaj isprave, posebice ceremonije 
preuzimanja dužnosti rektora koja sa-
drži elemente teatralnosti koji nago-
vještavaju Držićevu dramsku buduć-
nost. Pojasnila je kako naslov „prvi čin“ 
simbolizira stvarni početak Držićeva 
javnog djelovanja, povlačeći paralelu 
s njegovim književnim opusom u ko-
jem, baš kao i u njegovu životopisu, 
nedostaju ključni fragmenti. Time ova 
isprava postaje nezaobilazno polazište 
za rekonstrukciju i razumijevanje Vi-
drina životnog i stvaralačkog puta.
Nikolina Pozniak, ravnateljica Držav-
nog arhiva u Dubrovniku, naglasila je 
važnost međuinstitucionalne surad-
nje, istaknuvši kako arhivski doku-
menti ne smiju ostati samo na poli-
cama, već moraju biti živi poticaj svim 
današnjim i budućim istraživačima.
Mons. Roko Glasnović podsjetio je na 
Držićevu pripadnost katoličkom kleru, 
pojasnivši značenje te riječi kao onoga 
koji „pripada Bogu“. Osvrnuvši se na 
Držićevu podjelu na ljude „nazbilj“ i 
„nahvao“, dubrovački biskup istaknuo 
je kako ta dihotomija prožima druš-
tvo od 16. stoljeća do danas te kako lik 
i djelo dum Marina i dalje zrcale našu 
stvarnost.
Posebnu emocionalnu notu i auten-
tičnost večeri dao je glazbeni nastup 
komornog trija. Sopranistica Valen-
tina Elizabeta Šilje, uz pratnju Dore 
Kamber na violini i Pera Škobelja na 
gitari, izvela je skladbu „Te Deum Lau-
damus“ („Tebe Boga hvalimo“) sklada-

telja Tomása Luisa de Victorije. Izbor 
ove skladbe nije bio slučajan jer se u 
spomenutoj ispravi navodi ovaj drevni 
hvalospjev kao dio ceremonije preuzi-
manja Držićeve nove dužnosti. Zvuci 
koji su nekada pratili Držića na no-
vom životnom putu ponovno su ispu-
nili prostor njegova Doma, stvarajući 
snažnu poveznicu između prošlosti i 
sadašnjosti. 
Važan segment projekta je i dvojezič-
ni katalog koji sadrži predgovor auto-
rice izložbe Valerije Jurjević te tekst 
kustosice Doma Marina Držića Ane 
Saltarić „Slučaj dubrovačkog nadbi-
skupa Filippa Trivulzija – Problem pe-
togodišnje praznine“ koji nudi moguće 
odgovore na pitanje zašto se u ispravi 
spominje nadbiskup Rainaldo Grazia-
ni, kad je dubrovački nadbiskup u to 
vrijeme bio Filippo Trivulzio.
Izložba „Marin Držić – prvi čin“ pod-
sjeća nas na Držića izvan kazališnih 
kulisa, kao člana katoličkog klera, te 
je kroz suradnju s Državnim arhivom 
u Dubrovniku javnosti približena ova 
važna, a ponekad zanemarena strana 
života našeg dum Marina. Oživljavanje 
sjećanja u prostoru nekadašnje kripte 
crkve čiji je bio rektor dodatno nagla-
šava neraskidivu vezu između Držića i 
njegova Grada.
Iz Doma zahvaljuju svima koji su svo-
jim dolaskom uveličali ovu značajnu 
obljetnicu. Izložba ostaje otvorena za 
posjetitelje do 31. listopada 2026. go-
dine. 
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DUBROVAČKE 
KNJIŽNICE

Književni susret 
s Hrvojem 
Kovačevićem 
okupio 
dubrovačke 
osnovnoškolce
Povodom Dana hrvatske knjige, Du-
brovačke knjižnice organizirale su 
književni susret za učenike dubrovač-
kih osnovnih škola, koji je održan 22. 
travnja u lapadskom ogranku Dubro-
vačkih knjižnica. Gost susreta bio je je-
dan od najčitanijih hrvatskih autora za 
djecu i mlade, Hrvoje Kovačević.
U programu su sudjelovali učenici 
Osnovne škole Luka Paljetka i Osnov-
ne škole Marina Držića, koji su aktivno 
pratili susret i sudjelovali u razgovoru 
s autorom. Kovačević je predstavio vla-
stiti književni put, govoreći o počecima 
pisanja, inspiraciji i razvoju svojih naj-
poznatijih djela.
Poseban dio susreta bio je posvećen 
važnosti čitanja. „Knjiga je slovo na bi-

jelom papiru – sve ostalo nastaje u ma-
šti čitatelja“, istaknuo je autor, dodaju-
ći: „Ono što sam ja zamislio dok sam 
pisao, vi morate izmaštati u svojoj glavi 
– zato knjige zapravo nastaju u vama.“ 
U tom je kontekstu citirao i argentin-
skog književnika Jorgea Luisa Borge-
sa: „Ne ponosim se knjigama koje sam 
napisao, nego onima koje sam proči-
tao“, naglasivši kako je čitanje aktivan i 
stvaralački čin.
Susret je protekao u dinamičnoj i po-
ticajnoj atmosferi, uz brojna pitanja 
učenika – od onih o procesu pisanja 

i najdražim knjigama, do interesa za 
moguće filmske adaptacije njegovih 
djela. Autor je otkrio kako su u pri-
premi ekranizacije njegovih romana, 
među kojima su „Tajna ribljeg oka“ i 
„Tajna mačje šape“, dok se za roman 
„Tajna malog brata“ razvija scenarij. 
Također, za nagrađivani roman „Tajna 
crne kutije“ u tijeku je razvoj filmskog 
projekta.
Susret je zaključen uz zanimanje uče-
nika za autorova djela te daljnje poti-
canje interesa za čitanje i književnost.
ANDREA BRALIĆ PALJETAK / FOTO: VEDRAN LEVI

Koncertom u Kazalištu Marina Držića 23. travnja Dubrovač-
ki simfonijski orkestar obilježio je 120 godina od rođenja di-
rigenta i skladatelja Borisa Papandopula (1906.-1991.). Du-
brovačkim simfonijskim orkestrom ravnao je maestro Ivan 
Hut, inače veliki promotor hrvatske glazbene baštine, dok 
je kao solist nastupio istaknuti saksofonist Nikola Fabijanić. 
Koncert u čast jednog od najvećih i najproduktivnijih hr-
vatskih skladatelja čiji je život obilježilo mnoštvo prizna-
nja, velik ugled i golem upus, te koji je osobito bio vezan 
za Dubrovnik, okupio je brojnu publiku u kazalištu. Boris 
Papandopulo posvetio je niz djela Dubrovniku, njegovom 
orkestru, muzičkoj školi i zboru Libertas. Na programu 
koncerta našla su se njegova djela Hommage à Sorkočević 
i Sinfonietta za gudače, a solista je publika imala priliku čuti 
u Koncert za saksofon Pavla Dešpalja.
Koncert se održavao u sklopu manifestacije Dubrovačko 
glazbeno proljeće koju su podržali Grad Dubrovnik, Turi-
stička zajednica grada Dubrovnika, Ministarstvo kulture i 
medija RH i Dubrovačko-neretvanska županija.

RENATA ROMAN DOBROSLAVIĆ

DSO, IVAN HUT I SAKSOFONIST NIKOLA FABIJANIĆ U KAZALIŠTU

Koncertom obilježeno 120 godina  
od rođenja Borisa Papandopula
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DUBROVAČKE 
KNJIŽNICE  
U NOĆI KNJIGE

Bogat program 
okupio 
mnogobrojnu 
publiku
Dubrovačke knjižnice s ograncima i ove 
su godine bogatim programom obilje-
žile manifestaciju Noć knjige, koja već 
15. godinu zaredom potiče kulturu či-
tanja i uvažavanje knjige. Ovogodišnja 
tema „Pobratimstvo lica u sveMIRu“ 
bila je posvećena miru, zajedništvu i 
međusobnom razumijevanju.
Program je 23. travnja započeo u Saloči 
od zrcala Narodne knjižnice Grad, gdje 
je povodom 170. godišnjice rođenja 
Nikole Tesle, održana edukativna ra-
dionica „Od fotona do električne ener-
gije“ pod vodstvom dr. sc. Dinke Lale iz 
Zajednice tehničke kulture Dubrovnik. 
Učenici 5. razreda Osnovne škole Ma-
rina Getaldića kroz praktičan su rad 
upoznali osnove električne energije, 
obnovljive izvore te principe rada so-
larnih panela, a posebno iskustvo bilo 
je samostalno spajanje strujnih kru-
gova i proizvodnja električne energije 
pomoću dinama.
Poslijepodne je u prizemlju Narod-
ne knjižnice Grad otvorena izložba 
„Unum in stellis“, koja okuplja suvre-
mene dubrovačke autore inspirirane 
idejom kozmičkog zajedništva  Tina 
Ujevića  i jedinstvom univerzuma  Ni-
kole Tesle. Kroz različite likovne teh-
nike, radovi istražuju nevidljive veze 
između pojedinca, drugih i beskraja, 
uspostavljajući dijalog između poezi-
je i znanosti. Postav potpisuju Robert 
Kralj i Marta Baće, a u izložbi sudjeluju 
Ivo Mladošić, Mišo Baričević, Katija Ko-
vačić, Klara Knego, Josip Škerlj, Robert 
Kralj, Dubravka Tulio, Veronika Šulić i 
Ivana Miloglav. Izložbu je predstavila 
kustosica Maris Šišević, a može ra-
zgledati u prizemlju Narodne knjižnice 
Grad do 15. svibnja. Program je zaklju-
čen prigodnim druženjem uz glazbenu 
pratnju sastava Green Tea Co.
U Saloči od zrcala Narodne knjižnice 
Grad, održano je i predavanje Vedra-
na Benića posvećeno došljacima u 
Dubrovniku nakon pada Dubrovačke 
Republike iz ciklusa „Sentimentalno 
putovanje sjećanjem na Grad s Vedra-

nom Benićem“. Predavanje „Dohodu, 
prohodu, ali i ostaju – Pujizi, Franćezi, 
Mori, Rusi i drugi došljaci“, kroz povi-
jesne primjere dolazaka i dugotrajnijih 
boravaka ljudi različitih nacionalno-
sti nakon pada Dubrovačke Republike 
istaknulo je Grad kao prostor susreta, 
utočišta i integracije, otvarajući manje 
poznate slojeve gradske povijesti.
Program je nastavljen književnim su-
sretom s autoricom, slikaricom i ka-
rikaturisticom Tisjom Kljaković Braić, 
koji je privukao velik broj posjetitelja. 
Publika je imala priliku čuti više o na-
stanku popularnih naslova „U malu 
je uša đava“, „Oni“, „Oni 2“ i „Pita moja 
mama imate li jedno jaje“, kao i o pre-
poznatljivom humoru koji je njezin rad 
učinio bliskim širokom krugu čitatelja. 
Susret je protekao u opuštenom i inte-
raktivnom ozračju, potvrdivši snažnu 
povezanost autorice s publikom te važ-
nost humora kao univerzalnog jezika 
suvremene književnosti.
U Ogranku Lapad, Dječji čitateljski klub 
„Zumići“ proslavio je petu obljetnicu 
djelovanja. Rođendanska proslava obi-
lježena je prigodnim programom koji 
je uključivao čitanje slikovnice, glazbe-
ni i zabavni sadržaj, a posebno odušev-
ljenje izazvala je gošća Tonka Balonka 
koja je svojim nastupom dodatno ra-
zveselila djecu. Program je obuhvatio i 
edukativne aktivnosti, potvrdivši važ-
nost čitanja, kreativnosti i zajedništva 
u najranijoj dobi.
Program u lapadskom ogranku Dubro-
vačkih knjižnica nastavljen je interak-
tivnim lutkarskim mjuziklom „Put oko 

svijeta“ u izvedbi Produkcije Z. Kroz 
pjesmu, priču i lutke djeca su, prateći 
avanture dječaka Nikole, na maštovit 
i edukativan način upoznala različite 
kontinente, kulture i životinjski svijet.
U Ogranku Cavtat program je započeo 
jutarnjim predavanjem posvećenim 
Ratku Zvrku, nastalim u okviru izložbe 
„Ratko Zvrko – Između svjetla i sjene“ 
Zavičajnog muzeja Konavala. Preda-
vanje su u Domu za starije i nemoćne 
osobe na Grudi održale autorice izlož-
be Maris Stanović i Lucijana Mihaljek, 
donijevši pregled Zvrkova života i ra-
znovrsnog stvaralaštva – od sporta i 
novinarstva do dječje književnosti.
Program Ogranka Cavtat zaključen je 
predavanjem „Viline špilje Konavala“ 
autorice Jelene Beželj, koje je poveza-
lo lokalnu baštinu, usmenu tradiciju i 
speleološka istraživanja konavoskog 
područja. Predavanje je kroz narativ o 
vilama, zmajevima i nadnaravnim bi-
ćima u konavoskim predajama te re-
zultate rada Hrvatskog planinarskog 
društva „Sniježnica“ približilo publici 
kulturno i simboličko značenje špilja 
kao važnih točaka lokalnog identiteta, 
zaklona i kolektivnog pamćenja.
U Ogranku Trpanj Dubrovačkih knjiž-
nica „Kreativna radionica“ održana je 
u tri skupine zbog velikog interesa naj-
mlađih sudionika. Radionice je vodila 
Tina Bilušica.
Program Noći knjige time je obuhvatio 
niz sadržaja koji su kroz književnost, 
predavanja i izložbu povezali lokalnu 
baštinu, identitet i suvremena promi-
šljanja o zajednici.
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DAN OPĆINE BLATO I 
BLAGDAN SVETE VINCENCE

Održana 
svečana sjednica 
Općinskog vijeća 
Povodom Dana Općine Blato i blagda-
na svete Vincence, na svečanoj sjedni-
ci, održanoj 27. travnja, nazočili su i žu-
pan Blaž Pezo i zamjenik župana Joško 
Cebalo.
Okupljenima su se obratili župan Blaž 
Pezo, predsjednica Općinskog vijeća 
Franciska Jurišić Bačić, načelnik Opći-
ne Blato Jurica Petković, načelnik Op-
ćine Smokvica Ljubo Kunjašić, biskup 
dubrovački Roko Glasnović te potpred-
sjednik Vlade i ministar prostornog 
uređenja, graditeljstva i državne imo-
vine Branko Bačić.
Dobitnici nagrada
Na prijedlog Blatskih fižula ustanove u 
kulturi – Srebrni grb Općine Blato sku-
pno priznanje dodijeljeno je Odboru za 
obnovu i uređenje 10 starohrvatskih 
crkvica (VII.-XIV. stoljeća)   na područ-
ju župe Blato kao znak zahvalnosti za 
kontinuitet skrbi o kulturno-sakralnoj 
baštini.
Na prijedlog Bratovštine Svete Vincen-
ce pod zaštitom Srca Isusova  Srebrni 
grb Općine Blato – pojedinačno pri-
znanje dodijeljeno je Tončiju Orebu Bi-
lcu za  doprinos vjerskom i kulturnom 
životu Blata te za promociju Blata u do-
movini i inozemstvu.
Na prijedlog  Dobrovoljnih davatelja 
krvi Blato – Srebrni grb Općine Blato 
– pojedinačno priznanje dodijeljeno je 
Berislavu Žuveli kao izraz zahvalnosti 
koji je svojim nesebičnim zalaganjem 
u raznim akcijama doprinio populari-
zaciji darivanja krvi i značenju huma-
nitarnog rada za dobrobit lokalne za-
jednice.
Na prijedlog  Turističke zajednice Op-
ćine Blato  Zlatni grb Općine Blato – 
skupno priznanje dodijeljeno je udruzi 
Društvo prijatelja „Vino u tradiciji živ-
ljenja“ - Blato   kao iskaz zahvalnosti 
i trajnog priznanja za dugogodišnji 
predani rad, zalaganje, angažman i 
postignute rezultate kroz prepoznat-
ljive aktivnosti kojima ova Udruga, još 
od svojega osnutka 1996. godine, čuva 
i promovira baštinski identitet naše 

destinacije. Na prijedlog Hrvatskog ča-
sničkog zbora Dubrovačko-neretvan-
ske županije  Zlatni grb pojedinačno 
priznanje  dodijeljeno je Danku Miro-
ševiću zbog njegovog dugogodišnjeg i 
iznimnog doprinosa obrani Republike 
Hrvatske, razvoju lokalne zajednice  te 
očuvanju kulture i društvene baštine 
Blata.

URED ŽUPANA

Prijem za Ivu 
Oberan
Ivu Oberan, osvajačicu brončane me-
dalje na europskom prvenstvu u judu, 
održanom sredinom travnja u Tbilisiju, 
primili su 27. travnja u palači Ranjina 
župan Blaž Pezo i pročelnica Upravnog 
odjela za obrazovanje, kulturu i sport 
Jelena Dadić Račić.
‘Ovo je velika medalja i veliki uspjeh za 
dubrovački, ali i hrvatski judo. Česti-
tam, draga Iva, tebi, tvom treneru, tvo-
joj obitelji. Vjerujem da je pred tobom 
još puno uspjeha na kojima ćeš, kao i 
dosad, imati punu podršku naše župa-
nije’, poručio je župan.
Uz Ivu Oberan, prijemu su nazočili i 
trener Mateo Semiz te predsjednica 
Judo kluba Dubrovnik 1966 Klara Mi-
trović.
Podsjetimo, Iva Oberan trenutačno je 
rangirana kao treća judašica svijeta. U 
borbi za broncu susrela se s iskusnom 
Slovenkom Kajom Kajzer, koju je na-
kon četiri minute borbe svladala waza-
rijem i yukom.

Kao jedna od nositeljica kategorije, Du-
brovkinja je u prvom kolu Europskog 
prvenstva bila slobodna, a do finalnog 
bloka stigla je pobjedama protiv Jelene 
Nisavić (Srbija) i Carlote Avanzato (Ita-
lija). U polufinalu je poražena od Fran-
cuskinje Manon Deketer.
Njena bronca s Europskog prvenstva 
jedan je od najvećih pojedinačnih 
uspjeha dubrovačkog sporta.

DJEČJE IGRALIŠTE 
I VJEŽBALIŠTE NA 
OTVORENOM ŠUMICA

Završeni radovi na 
sanaciji i obnovi
Završeni su radovi na obnovi i sanaciji 
dječjeg igrališta i vježbališta na otvore-
nom „Šumica“ koji su izvedeni u sklopu 
redovitog održavanja Grada Dubrovni-
ka.
U okviru radova izrađen je manji pot-
porni zid radi sprječavanja slijevanja 
oborinskih voda na podlogu dječjih 
sprava te su postavljena sjedišta. Ta-
kođer, ugrađene su nove i proširene 
postojeće gumene podloge oko sprava.
Na dijelu vježbališta izrađena je be-
tonska podloga te je postavljena an-
tistres gumirana podloga ispod sprava 
za vanjsko vježbalište. Zamijenjene su 
dotrajale dječje igračke i postavljeni 
novi elementi na obnovljenu podlo-
gu, a izvedena je i zamjena oštećenih 
drvenih letvica, bojanje metalne kon-
strukcije i drvenih dijelova ograde te 
drugi sitni popravci.

INFO VIJESTI



 iza kiše...

foto by 

NENSI

POSTANI I TI AUTOR NASLOVNICE MOZAIKA!
Poštovani čitatelji, šaljite nam svoje fotografije na mail: mozaikgg@gmail.com te tako 

kreirajte naslovnicu Mozaika.  Molimo imajte u vidu da, uz naziv fotografije i imena autora, 
pošaljete odgovarajuću dimenziju fotografije kao i odgovarajuću kvalitetu za tisak.

Uredništvo zadržava pravo kadriranja fotografije za objavu kao i promjenu naslova

broj 500



2  glasgrada  1.5.2026.  1100

  PETAK   SUBOTA   NEDJELJA

00:00	 GLAZBENA PANORAMA
01:00	 www.libertas.tv / www.

liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 VIJESTI, informativna 

emisija (R)
07:30	 STATUT 
07:31	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (S01) (R)
07:45	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:00	 INFORMATIVNA 

PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

09:00	 INFORMATIVNA 
PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

11:00	 INFORMATIVNA 
PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija

14:15	 INFORMATIVNA 
PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija (R)

15:10	 INFORMATIVNA 
PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (S01)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:01	 STATUT
16:02	 UZ ULICU NIZ ULICU,  

zabavno-dokumentarna 
emisija  (R)

17:00	 TREND, emisija za mlade 
(R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 STATUT 
18:01	 ŠPICA S MACANOM (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 UŽIVO IZ GRADA, snimka 

programa uživo (R)
20:00	 DUBROVAČKE PRIČE, 

dokumetarno-zabavni 
serijal

21:00	 DOBRA STRANA GRADA, 
blitz magazin (R)

21:30	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 GALERIJA, emisija o 
umjetnosti i kulturi (R 2)

22:30	 FILMSKA VEČER 

00:00	 GLAZBENA PANORAMA
01:00	 www.libertas.tv / www.

liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 VIJESTI, informativna 

emisija (R)
07:30	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

09:30	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO3) (R)

09:45	 VETERINARSKA 
ORDINACIJA , emisija o 
kućnim ljubimcima (ep. 
19) 

10:30	 UNIDU TV - AKADEMSKA 
ČETVRT (R)

11:30	 INFORMATIVNA 
PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

14:30	 INFORMATIVNA 
PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

15:30	 HIT DANA
15:35	 GLAZBENE MINUTE 
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO4)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 AUTOSERVIS, emisija o 

automobilizmu
16:30	 U DOBROJ FORMI, 

emisija o zdravlju DW 
televizije (R)

17:00	 SPJEGAJ MI,  emisija o 
dubrovačkom govoru (R)

17:30	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja 

18:05	 IN MEDIAS RES S02, 
politička emisija (R)

19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 PJATANCE, S06, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji
20:30	 AUTENTIČNI 

DOŽIVLJAJI, 
dokumentarna emisija

21:00	 VEČERNJA GAŽA, 
glazbena emisija 

22:00	 DOBRA VIBRA, glazbena 
emisija  (R)

23:00	 LIBERO PODCAST (R)

00:00	 GLAZBENE MINUTE
00:30	 GLAZBENA PANORAMA
01:00	 www.libertas.tv / www.

liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

09:00	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO3)

09:15	 AUTENTIČNI 
DOŽIVLJAJI, 
dokumentarna emisija 
(R)

10:00	 MIR VAMA, propovijed 
don Marinka Šljivića 

10:20	 ŠETNJE DUBROVAČKIM 
KRAJEM, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

11:00	 DIJAGNOZA I TERAPIJA 
- S03, emisija  o 
psihološkim fenomenima 
današnjice (R)

11:30	  INFORMATIVNA 
PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo 

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

14:00	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

15:30	 MIR VAMA, propovijed 
don Marinka Šljivića  (R)

15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO3)

16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene (R)

16:30	 VETERINARSKA 
ORDINACIJA , emisija o 
kućnim ljubimcima (R)

17:00	 AUTOMOTO NAUTIC 
VISION, magazin DW (R)

17:30	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja (R)

18:05	 LIBERO PODCAST (R)
20:00	 GALERIJA, emisija o 

umjetnosti i kulturi 
20:30	 PJAT ZEMLJE - BOKUN 

MORA, zabavno-
dokumentarni serijal 

21:30	 VEČERNJA GAŽA, 
glazbena emisija  (R)

1.5. - 7.5.

LIBERTAS TELEVIZIJA ZADRŽAVA PRAVO IZMJENE 
PROGRAMA BEZ PRETHODNE NAJAVE

LIBERTAS TELEVIZIJA MOLI GLEDATELJE DA SVE SMETNJE 
U PRIJAMU SIGNALA PREKO ZEMALJSKIH ANTENA PRIJAVE 

KONTAKT CENTRU TVRTKE "ODAŠILJAČI I VEZE"  
NA TEL. 0800 0897 (OD 8 DO 20 SATI)  

ILI E-POŠTOM NA ADRESU problem_prijam@oiv.hr
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  PONEDJELJAK   UTORAK   SRIJEDA   ČETVRTAK

00:00	 GLAZBENE MINUTE
05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 PREGLED TJEDNA, izbor 

tjednih događaja (R 2)
07:30	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3) (R)
07:45	 MIR VAMA, propovijed 

don Marinka Šljivića (R 2)
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija

14:30	 INFORMATIVNA 
PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija (R)

15:10	 INFORMATIVNA 
PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PJATANCE, S05, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji ®
16:30	 CHEK IN, mazazin DW (R)
17:00	 ZAJEDNO - S07, emisija  

za umirovljenike
17:30	 VIJESTI, informativna 

emisija
18:00	 ŠPICA S MACANOM 
19:00	 GLAZBENE MINUTE
20:00	 ŠTOPERICA, sportska 

emisija 
20:30	 ICT BUSSINES, emisija o 

novim tehnologijama
21:00	 AUTOMOTO NAUTIC 

VISION, magazin DW 
21:30	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 UZ ULICU NIZ ULICU, 
zabavno-dokumentarni 
serijal      (R 2)

23:00	 GLAZBENE MINUTE

00:00	 GLAZBENA PANORAMA
01:00	 www.libertas.tv / www.

liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:35	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (R)

07:50	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija

14:30	 INFORMATIVNA 
PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija (R)

15:10	 INFORMATIVNA 
PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PJAT ZEMLJE - BOKUN 

MORA, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

16:35	 ŽIVOTOPIS, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

17:00	 ŠTOPERICA, sportska 
emisija (R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:05	 AUTENTIČNI 
DOŽIVLJAJI, 
dokumentarna emisija 
(R)

19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 IN MEDIAS RES S02, 

politička emisija 
21:00	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene 

21:30	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 CHEK IN, mazazin DW (R)
22:30	 DOBRA VIBRA, glazbena 

emisija (R)

00:00	 GLAZBENA PANORAMA
01:00	 www.libertas.tv / www.

liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:30	 STATUT
07:40	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO1, ep. 
16) (R)

07:55	 GLAZBENE MINUTE
08:15	 HIT DANA
09:00	 INFORMATIVNA 

PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija

14:10	 INFORMATIVNA 
PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija (R)

15:10	 INFORMATIVNA 
PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

15:35	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija 
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 DOBRA STRANA GRADA, 

blitz magazin 
16:30	 PJATANCE, S02, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji ®
17:00	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene  ®

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 IN MEDIAS RES S02, 
politička emisija (R)

19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 KULTUR 21, magazin DW 

(R)
20:30	 GALERIJA, emisija o 

umjetnosti i kulturi 
21:00	 ZAJEDNO - S07, emisija  

za umirovljenike (R)
21:30	 VIJESTI 
22:00	 AUTOSERVIS , emisija o 

automobilizmu
22:30	 VEČERNJA GAŽA, 

glazbena emisija  (R2)

00:00	 GLAZBENA PANORAMA
01:00	 www.libertas.tv / www.

liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:30	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO3) (R)

07:50	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija

14:30	 INFORMATIVNA 
PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 
informativna emisija (R)

15:10	 INFORMATIVNA 
PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija 
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 VETERINARSKA 

AMBULANTA , emisija o 
kućnim ljubimcima (R 2)

16:30	 KULTUR 21, magazin DW 
(R)

17:00	 U DOBROJ FORMI, 
emisija o zdravlju DW 
televizije (R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:05	 LIBERO PODCAST (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 UZ ULICU NIZ ULICU, 

zabavno-dokumentarna 
emisija 

21:00	 TREND  S02, mozaična 
emisija 

21:30	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:05	  EUROMAXX, magazin 
22:30	 FILMSKA VEČER
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FOTO
GALERIJA

FOTO: DEJAN VUČIĆ
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IZ DRUGIH MEDIJA: 
TAČNO.NET

Zašto je 
Bosna ideja, 
a ne samo 
država
Postoje države koje nastaju od granica, 
vojski i sporazuma. A postoje zemlje koje 
nastaju iz iskustva življenja zajedno. Bo-
sna pripada ovoj drugoj vrsti. Ona nije 
samo politički entitet niti administrativ-
na konstrukcija nastala diplomatskim 
potpisima — Bosna je prije svega ideja. 
Ideja koja opstaje jer nikada nije bila za-
snovana na jednoj istini, jednom identi-
tetu ili jednoj istoriji. Bosna nije projekt 
homogenosti. Ona je prostor susreta.
Već u vrijeme srednjovjekovlja Bosna se 
pojavljuje kao politički subjekt Evrope. 
Povelja Kulina Bana iz 1189. svjedoči o 
zemlji koja ima samosvijest i instituci-
onalni kontinuitet. Bosna tada nije pe-
riferija nego autonomni prostor između 
imperija. Vrhunac srednjovjekovne bo-
sanske državnosti dolazi sa vladavinom 
kralja Tvrtka I Kotromanića. Njegovo 
krunisanje 1377. godine nije bilo samo 
simbolički čin nego potvrda političke 
zrelosti jedne države koja je obuhva-
tala različite narode, vjere i kulturne 
horizonte.Tvrtkova Bosna nije bila teo-
loška niti etnička država u modernom 
smislu — bila je teritorijalna zajednica 
lojalnosti i političkog suživota. Upravo 
tu nastaje prvi veliki obrazac bosanske 
ideje: država kao zajednički prostor, a ne 
ekskluzivni identitet. Bosna se već tada 
definira kao most između Mediterana i 
Balkana, između Istoka i Zapada.
Dolaskom Osmanlija Bosna ne nesta-
je — ona se preoblikuje. Gradovi rastu 
kao pluralni organizmi u kojima dža-
mije, crkve i sinagoge dijele isti urbani 
ritam. Suživot nije mit nego svakodnev-
na praksa. Pod Austrougarskom vlašću 
Bosna ulazi u modernitet: željeznice, 
univerziteti, građanske institucije. Ali 
paralelno s modernizacijom rađaju se 
nacionalni projekti koji pokušavaju 
objasniti Bosnu izvan njenog vlastitog 
iskustva.Svaki put kada se Bosna poku-
šala svesti na jednu pripadnost — nasta-
jala je kriza. Svaki put kada je prihvatala 
pluralnost — opstajala je.
Atentat Gavrila Principa  pretvara Sara-
jevo  u mjesto gdje lokalna istorija po-
staje svjetska drama. Bosna tada postaje 

simbol evropskog konflikta identiteta. 
Sarajevo pokazuje ono što Evropa dugo 
odbija priznati: razlike ne nestaju poti-
skivanjem.
Ako srednjovjekovna Bosna predstav-
lja političko rođenje, onda bosansko-
hercegovački antifašizam predstavlja 
njen etički vrhunac. Tokom Drugog 
svjetskog rata Bosna postaje jedno od 
ključnih središta partizanskog otpora 
pod vodstvom Titovih partizana. Upra-
vo na ovom prostoru vodi se niz odlu-
čujućih bitaka koje oblikuju evropsku 
antifašističku istoriju. Bitke na Neretvi 
i Sutjesci nisu samo vojne operacije — 
one su egzistencijalni izbor. Partizanski 
pokret u Bosni okuplja ljude različitih 
nacionalnosti u zajedničkoj borbi pro-
tiv ideologije koja priznaje samo čistu 
naciju. Bosna tada potvrđuje svoju naj-
dublju političku logiku: sloboda se ne 
brani identitetskom isključivošću nego 
solidarnošću. Zasjedanje ZAVNOBIH-a 
1943. godine artikuliše tu ideju politički. 
Rečenica da Bosna nije ni srpska, ni hr-
vatska, ni muslimanska nego i srpska i 
hrvatska i muslimanska predstavlja jed-
nu od najhrabrijih državotvornih for-
mulacija XX vijeka. To nije kompromis. 
To je civilizacijska odluka.
Opsada Sarajeva i drugih gradova, ra-
zaranje Mostara i cjelokupnog kultur-
no-istorijskog nasljeđa na kraju XX 
vijeka, bio je pokušaj da se uništi upra-
vo ono što je antifašizam afirmisao — 
zajednički prostor života. Jedan grad 
pod opsadom – Sarajevo postaje scena 
velikog antifašističkog otpora: od oru-
žanog do umjetničkog kao posljednje 
linije slobode. Tada zločinačke granate 
Karadžićevih vojnika nisu rušile samo 
arhitekturu nego su ubijale mogućnost 

zajedništva. Paradoksalno, Bosna tada 
prestaje biti geografija i postaje moral-
na pozicija.
Potpisani ugovor u Dejtonu jeste zau-
stavio rat, ali je ostavio državu zaroblje-
nu između mira i nedovršene politike. 
Administrativna Bosna postoji, ali po-
litička ideja Bosne ostaje nedovršena.
Dejton je stabilizirao teritoriju, ali nije 
obnovio povjerenje. Danas se Bosna če-
sto pokušava svesti na zbir etničkih pro-
stora, iako istorija neumoljivo pokazuje 
da ona funkcioniše samo kao zajednički 
prostor.
Iz perspektive umjetnika i reditelja, Bo-
sna se ne može razumjeti kroz ustavne 
paragrafe nego kroz dramaturgiju živo-
ta. Ovdje identitet nikada nije monolog 
— uvijek je ansambl. Bosna je scena na 
kojoj konflikt nije kraj priče nego njen 
početak. Kao u dobroj predstavi, nape-
tost ne dolazi iz razlike nego iz pokušaja 
da se razlika ukine.
Bosna opstaje jer je ideja starija od svake 
vlasti koja je njome upravljala. Od Tvrt-
kove krune, preko antifašističkog ustan-
ka, do savremenih borbi za demokratski 
prostor — Bosna se stalno obnavlja kao 
projekat zajedničkog života. Ona je ide-
ja da različitost nije slabost nego snaga. 
Ideja da identitet nije zid nego most. 
Ideja da država postoji da bi ljudi živjeli 
zajedno, a ne odvojeno. U vremenu no-
vih nacionalizama i straha od Drugog, 
Bosna nije ostatak prošlosti. Ona je ne-
dovršeni nacrt budućnosti Evrope. Zato 
Bosna nije samo država. Bosna je pitanje 
koje svaka generacija mora ponovo po-
staviti: da li je moguće živjeti zajedno bez 
potrebe da budemo isti.
I upravo u tom pitanju — Bosna traje.

DINO MUSTAFIĆ
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  KINEMATOGRAFI

1.SVIBNJA 

KINO SLOBODA 

16.00 SUPER 
MARIO GALAXY 
FILM 
18.00 MAČJA 
POSLA 
20.00 VRAG NOSI 
PRADU 2

KINO VISIA 

19.00 MICHAEL 

2. SVIBNJA 

KINO SLOBODA 

16.00 MAČJA 
POSLA 
18.00 ČAROBNO 
DRVO 
20.00 VRAG NOSI 
PRADU 2

KINO VISIA 

20.00 MICHAEL 

3.SVIBNJA 

KINO SLOBODA 

16.00 SUPER 
MARIO GALAXY 
FILM 
18.00 MICHAEL 
20.30 VRAG NOSI 
PRADU 2

KINO VISIA 

20.00 ROMERIA 

4. SVIBNJA 

KINO SLOBODA 

18.00 VRAG NOSI 
PRADU 2
20.30 MICHAEL 

KINO VISIA 

19.00 PERAST 
RANJENI BROD
20.30 DERIŠTE 

5. SVIBNJA 

KINO SLOBODA 

18.00 ČAROBNO 
DRVO 
20.00 VRAG NOSI 
PRADU 2

KINO VISIA 

19.00 MICHAEL 

6. SVIBNJA 

KINO SLOBODA 

18.00 MICHAEL 
20.30 VRAG NOSI 
PRADU 2

KINO VISIA 

20.00 ROMERIA 

  RIČETA TJEDNA
NOVU EPIZODU  PJATANCI POGLEDAJTE  

U SUBOTU U 20 SATI NA LIBERTAS TELEVIZIJI

��������
POLPETE OD BATATA I LJUBIČASTOG KUPUSA

SASTOJCI:
500 g batata
150 g ljubičastog kupusa 
100 g naribanog sira (npr. Gouda)
50 g luka 
1 jaje
50 g prezle
100 g glatkog brašna
2 žlice svježeg petrusina
1 žličica sušenog timijana
Sol, papar
Maslinovo ulje

PRIPREMA:
Skuhajte batat u ljusci dok ne omekša. Kad se malo 
prohladi, ogulite ga i u većoj posudi dobro zgnječite u pire. 
U pire od batata dodajte jaje, prezlu, sitno narezani luk i 
kupus te naribani sir. Sve začinite petrusinom, timijanom, 
solju i paprom. Dobro promiješajte dok ne dobijete 
ujednačenu smjesu. Vlažnim rukama uzimajte dio smjese 
i oblikujte polpete željene veličine. Svaku polpetu lagano 
uvaljajte u glatko brašno sa svih strana. U tavi zagrijte 
maslinovo ulje pa prigajte polpete na srednjoj vatri oko 
5 minuta sa svake strane, dok ne dobiju lijepu zlatno-
smeđu boju.

SVE EMITIRANE EPIZODE DOSTUPNE  SU NA 
YOUTUBE KANALU LIBERTAS TELEVIZIJE
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Specijalizirana trgovina za izolacije  
III i IV generacije

OCINJE MARKETING d.o.o
Vukovarska 30 - Dubrovnik  

(Duhanska stanica)
Tel/: 020/ 411-779

info@ocinje-marketing.hr
www.ocinje-marketing.hr

SAVJETODAVNO 
PRODAJNI CENTAR
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OPĆINA KONAVLE
Trumbićev put 7, Cavtat, 20210

OIB: 24482197680

      Na temelju članka 123. - 133. Zakona o cestama  
(“Narodne novine” broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 

144/21 i 114/22), te članka 84. stavak 3. Zakona o državnoj 
izmjeri i katastru nekretnina (“Narodne novine” broj 112/18, 

39/22 i 152/24) objavljuje se

OBAVIJEST

Ovom obavijesti obavještavamo o započinjanju postupka 
evidentiranja javne ceste NERAZVRSTANA CESTA BROJ 44  

u naselju CAVTAT u k.o. CAVTAT u katastarski operat  
i zemljišnu knjigu.

Evidentiranje predmetne ceste će se izvršiti sukladno članku 
123. - 133. Zakona o cestama (“Narodne novine” broj 84/11, 
22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21 i 114/22), temeljem 
kojeg se NERAZVRSTANE CESTE evidentiraju u katastru i 

upisuju u zemljišnu knjigu kao - javno dobro u općoj uporabi  
u vlasništvu Općina Konavle.

Geodetski elaborat izvedenog stanja javne ceste 
NERAZVRSTANA CESTA BROJ 44 izradit će tvrtka  

GEO GRAD d.o.o. za informatiku, geodeziju i usluge, 
DUBROVNIK, ANDRIJE HEBRANGA 33.

U okviru izrade geodetskog elaborata osobe upisane u 
katastarski operat katastra zemljišta, osobe upisane u zemljišnu 

knjigu, kartone zemljišta, pologe isprava i druge osobe koje 
imaju pravni interes za predmetne i susjedne katastarske 
čestice pozvati će se na obilježavanje granica katastarskih 

čestica pojedinačnim pozivima.

KAZALIŠTE MARINA DRŽIĆA

‘Život je san’ u 
četvrtak i subotu
“Život je san” Pedra Calderóna de la Barce u režiji Aide Bukvić 
pogledajte ovog tjedna u četvrtak i subotu u 20 sati na Veli-
koj sceni. Posljednje su to izvedbe ove predstave do kraja ka-
zališne sezone. Ulaznice možete kupiti na blagajni kazališta 
ili putem web stranice ulaznice.hr, a rezervacije su moguće 
telefonom na 020 321 088 ili mailom na blagajna@kmd.hr.

POVODOM MEĐUNARODNOG DANA  
ODGOJA BEZ BATINA 

Radionica za roditelje
Obiteljski centar, Područna služba Dubrovačko-neretvan-
ska, a povodom Međunarodnog dana odgoja bez batina (30. 
travnja), organizira radionicu za roditelje pod nazivom: „Kad 
emocije preplave – kako ostati pribran u dječjoj oluji“. Radio-
nicu, koja će se održati u četvrtak, 7. svibnja 2026., u 17 sati, u 
Obiteljskom centru Dubrovnik (zgrada TUP-a), Ulica Svetog 
Križa 3, vodit će stručna djelatnica Ana Žerovnik Vidak.
Međunarodnim danom odgoja bez batina (30. travnja), na-
stoji se podizati svijest o štetnosti fizičkog kažnjavanja dje-
ce te promicati odgoj bez nasilja.  Radionica je namijenjena 
roditeljima koji žele osnažiti svoje roditeljske vještine, dobiti 
podršku te bolje razumjeti dijete – ali i sebe – u trenutcima 
kada je roditeljstvo izazovno.
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CRTICE IZ POVIJESTI
PRIREDIO: ĐIVO BAŠIĆ

Ničega 
veličanstvenijeg 
vidio nisam, niti 
na svijetu ičega 
divnijeg i ima

MILENKO R. VESNIĆ O DUBROVNIKU 
OKO 1895. GODINE (1)

STATUT GRADA DUBROVNIKA

O kućama ili zemljama založenima  
ili danima u najam

... A ako bi onaj koji boravi u dotičnoj kući uz 
pristanak vlasnika u njoj izvršio neke radove, taj 
će mu vlasnik morati nadoknaditi trošak. Ali ako 
bi to obavio bez vlasnikove suglasnosti, može taj 

uradak skinuti i odnijeti. Ako pak onaj koji stanuje 
u unajmljenoj kući u istoj kući uzme druge u 

podstanarstvo, sva ta najamnina treba pripasti 
kućevlasniku. A ako onaj koji u toj kući stanuje iz nje 

iziđe pa tijekom vremena kad je trebao stanovati 
prepusti drugomu tu kuću i najamninu, neka sve to 

takoder pripadne kućevlasniku...

„Naši učitelji i profesori naučili su nas u školama da je za 
dugo vremena, skoro punih 1000 godina, postojala na si-
njemu Jadranskome moru Dubrovačka Republika […] i koja 
pored svoje malešnosti – u doba najveće svoje slave i veliči-
ne republika nije imala više od 60.000 - 80.000 stanovnika 
– koja je dakle pored sve svoje malešnosti prijetila postati 
ozbiljni suparnik bogatim, lukavim i silnim Mlecima, pa je 
to određeno vrijeme i bila. S druge strane mi znamo da je 
Dubrovnik u srednjem i novom vijeku u određenim epo-
hama kulturom i civilizacijom svojom, naročito učenošću 
svojih sinova, nadmašivao mnoge talijanske [italske] drža-
vice i gradove, te da se na svjetskom zboru ravnao s velikim 
carstvima. […]
Dubrovčani s kojima sam se ja upoznao prije odlaska u nji-
hov grad, odlikovali su se uvijek uglađenošću i otmjenošću 
koja ih je ne samo izdvajala iz kruga poznanika iz ostalih 
ovih kamenitih planina. Ali kao što je hercegovačka Trebiš-
njica prošla dotud podzemnim putem, tako se ni duhovna i 
narodna veza između Primorja i Dubrovnika s jedne i Her-
cegovine s Bosnom s druge strane ne može prekinuti.
Ovi divni dvorovi [ljetnikovci] što se redaju po obalama 
Rijeke [dubrovačke] i od kojih su mnogi danas [1895.] već 
opustjeli, grobni su spomenici nekad slavne i mnogobroj-
ne, sada već uvelike prorijeđene vlastele dubrovačke, kao 
što su opustjeli domovi u Perastu i Dobroti, vidni svjedo-
ci pregalaštva i neumornosti u radu roditelja i prarodite-
lja današnjih Bokelja(ca), koje je parna mahina [makinja, 
stroj] […] otjerala takoreći u grob. Rijeka [dubrovačka] je 
Boka u malome, a od ove po ljepoti i uzvišenosti ja ničega 
veličanstvenijeg vidio nisam, niti […] na svijetu ičega div-
nijeg i ima. […]“

(NASTAVLJA SE)

Atlant centar
Ul. dr. Ante Starčevića 24         

 020 550 090
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JEDRENJE

ELAFITI SLALOM 

65 jedrilica i 
ukupna pobjeda 
Nere Etwe, 
titulu najbrže 
jedrilice odnijela 
Stravaganza
Treće izdanje jedriličarske regate Ela-
fiti Slalom 2026. (od 24. do 26. travnja) 
uspješno je zaključeno u Dubrovniku, 
uz sudjelovanje 65 jedrilica i gotovo 
400 jedriličara iz više europskih ze-
malja, čime je regata potvrdila snažan 
rast i sve izraženiji međunarodni ka-
rakter.
Ukupni pobjednik ovogodišnjeg iz-
danja je jedrilica Nera Etwa, pod vod-
stvom skipera Ivana Grgića (JK Hydro), 
dok je titulu najbrže jedrilice odnijela 
Stravaganza, kojom je kormilario Niko 
Kmetović (JK Orsan). U nedjelju nave-
čer dodijeljene su im nagrade kreirane 
od reciklirane plastika koju su skupili 
juniori JK Orsan po plažama Elafita u 
ranijim mjesecima.
Tijekom tri dana regate i pet plovova, 
jedriličari su se natjecali u akvatoriju 
Elafitskih otoka, uz raznolike uvjete 
na moru. Program je, uz sportski dio, 
uključivao i edukativne sadržaje, pre-
davanja i društvena događanja, čime 
Elafiti Slalom potvrđuje svoj multidis-
ciplinarni karakter.
Posebnu dimenziju ovogodišnjem iz-
danju dao je povratak offshore regate 
EST 105 Bari - Dubrovnik, koja je na-
kon 18 godina ponovno povezala dvije 
obale Jadrana, dodatno naglašavajući 
međunarodnu komponentu događaja.
“U samo tri godine Elafiti Slalom pre-
rastao je lokalni okvir i postao relevan-
tan međunarodni događaj. Ovaj rast 
potvrđuje da Dubrovnik ima prostor 
za razvoj sportskih manifestacija koje 
nadilaze klasičnu turističku ponu-
du,” istaknuo je voditelj projekta Dean 
Kontić.
Regata je i ove godine okupila velik 
broj institucija, sportskih organizacija 
i udruga, dodatno naglašavajući njezi-

nu inkluzivnu i društvenu komponen-
tu, od edukativnih aktivnosti do eko-
loških inicijativa.
Uz sportski aspekt, Elafiti Slalom sve se 
više profilira kao projekt koji doprinosi 
brendiranju Dubrovnika kao destinaci-
je aktivnog i održivog turizma, posebno 
u predsezoni. Kroz spoj vrhunskog je-
drenja, edukacije i međunarodne su-
radnje, regata pozicionira Dubrovnik 
kao mjesto susreta sporta, mora i za-
jednice. Zaključenjem ovogodišnjeg iz-
danja potvrđen je jasan razvojni smjer 
projekta, uz očekivanje daljnjeg rasta i 
jačanja međunarodne prepoznatljivo-
sti u godinama koje dolaze.

SPEKTAKULARNO OTVORENJE 
ISPRED DUBROVAČKIH ZIDINA
Prvim plovom i svečanim otvorenjem 
ispred dubrovačkih zidina 24. travnja 
ujutro je službeno započeo Elafiti Sla-
lom 2026, uz izvrsnu atmosferu i velik 
interes javnosti, sudionika i gledatelja.
Otvorenje regate pratilo se s dubro-
vačke Karake, gdje su uzvanici imali 
priliku uživati u morskim delicijama 
koje je pripremilo tim Lukas Taverne iz 
Kobaša, dok se sam start odvijao u je-
dinstvenom ambijentu ispred Grada.
Gradonačelnik Dubrovnika Mato 
Franković simbolično je označio po-
četak regate tradicionalnim pucnjem 
s dubrovačkim trombunjerima, dok je 
proslavljeni hrvatski rukometaš Iva-
no Balić spuštanjem barjaka Sv. Vlaha 
dao znak za start prvog plova. 
Unatoč početno slabijem vjetru, uvjeti 
na moru su se tijekom dana stabilizi-
rali, omogućivši jedriličarima kvali-
tetno jedrenje, dok su gledatelji mogli 
uživati u atraktivnim prizorima rega-
te s kulisom dubrovačkih zidina. Ivan 
Kljaković Gašpić, naš renomirani je-
driličar, dodatno je obogatio iskustvo 
gledatelja, komentirajući uvjete na 
moru i približavajući dinamiku jedre-
nja kroz uvid u događanja iza samog 
natjecanja.
Ovogodišnje, treće izdanje Elafiti Sla-
loma okupilo je oko 65 jedrilica i go-
tovo 400 jedriličara iz cijele Europe, 
čime regata potvrđuje snažan rast i 
sve veći međunarodni značaj.
Uz sportski dio, na Pomorskom fakul-
tetu održano je i predavanje meteo-
rologa Zorana Vakule, koji je govorio 
o klimatskim i vremenskim uvjetima 
važnima za jedrenje.

VATERPOLO

PRVENSTVO HRVATSKE  
(PO SKUPINAMA)

Mladost nakon 
peteraca bolja 
od Juga AO
U najzanimljivijoj utakmici 15. kola 
Lige za poredak od 1. do 6. mjesta 25. 
travnja Jug Adriatic osiguranje i Mla-
dost su u Gružu Odigrali 9:9, da bi na-
kon peteraca Mladost pobijedila s 14:12 
(2:1, 3:5, 3:1, 1:2 – peterci 3:5), uzela tako 
dva boda a Jug AO jedan. U petercima 
su sva petorica igrača Mladosti bila 
precizna, Precizna su i bila i prva tro-
jica izvođača Juga AO (Šušić, Joković i 
Pavlić), ali ne i Toni Mozara u četvrtoj 
seriji za Jug, i to je bilo odlučujuće za 
pobjedu Mladosti.
U skupini za poredak od 7. do 12. mje-
sta u 15. kolu Solaris je u Šibeniku po-
bijedio KPK s 24:12 (8:3, 5:3, 2:4, 9:2).
JUG ADRIATIC OSIGURANJE PROTIV 
MLADOSTI: Toni Popadić (13 obrana), 
Ivuša Burđelez, Bogdan Djerković, 
Toni Mozara 1, Maro Joković, Vlaho Pa-
vlić 2, Maro Šušić 4, Andro Bušlje, Filip 
Kržić, Toni Bušić, Branimir Herceg 1, 
Marko Žuvela, Ivan Jurišić i Ante Jer-
ković 1. Trener: Vjekoslav Kobešćak.
KPK PROTIV SOLARISA: Dušan Vuko-
vić (7 obrana), Duje Bissako, Vinko Ra-
dovanović, Patrik Šimac 3, Jure Jarak 1, 
Luka Vukić, Luka Bošković, Kenai Hei-
tink 2, Petar Tedeschi, Filip Rakočević, 
Mauro Prkoča 3, Tin Fabris 2, Ivan Še-
parović i Luka Eterović 1. Trener: Filip 
Andrić.
Ostali rezultati za poredak od 1. do 6. 
mjesta: Primorje EB – Jadran (29. trav-
nja) i Mornar – Medveščak 12:12 (na-
kon peteraca 15:16).
Ostali rezultati za poredak od 7. do 11. 
mjesta: Zadar 1952. – POŠK 1937. 15:11, 
slobodan je bio Split.
Poredak Lige za poredak od 1. do 6. 
mjesta: Mladost 35 bodova Jug AO 34, 
Jadran Split 33, Primorje EB 27, Medve-
ščak 20 i Mornar 16.
Poredak Lige za poredak od 7. do 11. 
mjesta: Solaris i Zadar 1952. po 18 bo-
dova, KPK i POŠK 1937. po 9 i Split bez 
bodova.
U 16. kolu Lige za poredak od 1. do 6. 
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mjesta Jug AO je 2. svibnja gost Pri-
morja EB u Rijeci. Još igraju: Mornar – 
Mladost i Medveščak – Jadran.
U skupini donjeg dijela prvenstvene 
ljestvice, u 16. kolu KPK 30. travnja do-
čekuje Zadar 1952.. Još igraju: Solaris – 
Split, slobodan je POŠK 1937.

KOŠARKA

SUPERSPORT  
PREMIJER LIGA

Dubrovnik – 
Dubrava 76:71
Važnu pobjedu u utrci za četvrtu ili 
petu poziciju prije doigravanja za prva-
ka ostvarili su košarkaši Dubrovnika, 
koji su prošle subote u 31. kolu doma 
pobijedili Dubravu sa 76:71 (35:32).
DUBROVNIK PROTIV DUBRAVE: Ma-
tija Bačić, Ivano Prlj, Lovre Klarić, Leni 
Vinčić, Jamari Wheeler, Luka Franče-
šević 10, Petar Dubelj 17, Marko Lonco-
vić 6, Ivan Vodopija 2, Josip Batinić 6, 
Lukša Andrić 11 i Ivan Gulin 24. Trener: 
Goran Gunjević, pomoćni trener: Želj-
ko Vreća.
Ostali rezultati 31. kola: Cibona – Za-
dar 75:70, Samobor – Kvarner 92:81, 
Alkar – Dinamo Zagreb 77:72, Zabok – 
Cedevita Junior 65:76 i Split – Šibenka 
124:71.
Poredak: Zadar (utakmica manje) 56 
bodova (26-4), Cibona 54 (23-8), Split 
(utakmica manje) 53 (23-7), Samobor 
(utakmica manje) 46 (16-14), Dubrava 
46 (15-16), Dubrovnik 46 (15-16), Zabok 
45 (14-17), Cedevita Junior 43 (12-19), 
Alkar 43 (12-19), Kvarner 42 (11-20), 
Dinamo Zagreb (utakmica manje) 40 
(10-20) i Šibenka 38 (7-24).
U 32. kolu Dubrovnik je 3. svibnja gost 
Dinama u Zagrebu. Još igraju: Cedevita 
Junior – Cibona, Šibenka – Alkar, Du-
brava – Samobor, Kvarner – Zabok i 
Zadar – Split.

PREMIJER ŽENSKA LIGA

Šibenik – 
Ragusa 65:79
Ragusa je u posljednjem ligaškom 22. 
kolu prošle nedjelje pokazala svu svoju 

snagu u Šibeniku, pobijedivši domaći 
Šibenik sa79:65 (50:30), ali to nije po-
moglo da se izbori jedno od prva če-
tiri mjesta koja vode u doigravanje za 
prvaka. Nekoliko neočekivanih poraza 
koštalo je dubrovačku ekipu od nove 
prilike za još jednu titulu. Šteta, jer Ra-
gusa je po ocjenama boljih poznavate-
lja košarkaških prilika bila prvi favorit 
natjecanja.
RAGUSA PROTIV ŠIBENIKA: Dora 
Čipčić, Boyomo Keedi Salome 18, Lina 
Strilić 13, Nevena Vučković 14, Andrea 
Milat, Carmen Miloglav 10, Iva Todorić 
5, Iva Tokić, Marija Đuranović, Jovana 
Mandić 16 i Ella Majstorović 3. Treneri-
ca: Simona Šoda, pomoćni trener Mi-
ran Lipovščak.
Ostali rezultati 22. kola: KA ŽL Split – 
Split 65:45, Plamen Požega – Brod na 
Savi 56:86, Trešnjevka 2009. – Rije-
ka 85:62, Zadar Plus – Studio Zagreb 
54:110 i Zadar – Medveščak 96:75.
Poredak: 1. Brod na Savi 43 boda (21-1), 
2. Šibenik 39 (17-5), 3. Studio Zagreb 39 
(17-5), 4. Trešnjevka 2009. 39 (17-5), 5. 
Ragusa 38 (16-6), 6. FSV Rijeka 34 (12-
10), 7. Plamen Požega (utakmica ma-
nje) 32 (11-10), 8. Zadar 29 (7-15), 9. KA 
ŽL Split 28 (6-16), 10. Zadar Plus 26 (4-
18), 11. Medveščak 24 (2-20) i Split (uta-
kmica manje) 22 (1-20).

RUKOMET

PAKET 24 PREMIJER LIGA 
(LIGA ZA OPSTANAK)

Bjelin Spačva 
Vinkovci – 
Metković-
Zalmo 32:27
U devetom, pretposljednjem kolu, ru-
kometaši Metković-Zalma su u Vin-
kovcima prošle nedjelje izgubili od 
domaće Bjelin Spačve s 32:27 (19:14), te 
u posljednjem kolu 2. svibnja u Metko-
viću dočekuju Umag.
METKOVIĆ-ZALMO PROTIV BJELIN 
SPAČVE VINKOVCI: Ante Granić, Va-
hid Halilović 5, Borna Mažurana 6, Ma-
rio Kujunđić, Dario Zloić, Josip Čutura 
1, Luka Prlić 6, Jure Romić, Filip Ma-
žurana 5, Ante Toni Cvitanović, Marko 

Vekić, Domagoj Maslać 2, Luka Čupić 
1, Aleksa Veselinović 1, Tin Filipović 
i Karlo Vrnoga. Trener: Toni Čolina, 
ostale službene osobe: Hrvoje Batino-
vić i Joško Jukić.
Ostali rezultati 9. kola: Rudar – Mosla-
vina 28:31, Varaždin 1930. – Osijek 
32:22, Čakovec – Zamet 38:37 i Umag 
– Poreč 26:24.
Poredak Lige za opstanak: Čakovec 21 
bod, Rudar 20, Poreč 19, Bjelin Spačva 
Vinkovci i Metković-Zalmo po 18, Osi-
jek i Zamet po 16, Moslavina 15, Varaž-
din 1930. 14 i Umag 13.
U posljednjem 9. kolu Metković-Zalmo 
2. svibnja dočekuje Umag. Još igraju: 
Moslavina – Čakovec, Poreč – Rudar, 
Osijek – Bjelin Spačva Vinkovci i Za-
met – Varaždin 1930.

I.HRVATSKA RUKOMETNA 
LIGE ZA ŽENE

Rudar – 
Dalmatinka 29:21
U 23. kolu Dalmatinka je na gostovanju 
25. travnja u Labinu, bez nekoliko važ-
nih igračica, izgubila od Rudara s 29:21 
(13:9), ali je i dalje u vrhu prvenstvene 
ljestvice.
DALMATINKA PROTIV RUDARA: Gabi 
Ždrerić, Petra Gustin, Anđela Zelić 2, 
Iva Bule 3, Josipa Oršulić, Marta Prusac 
(2 obrane), Nina Burđelez 1, Iva Kežić, 
Ema Barbir 1, Andrijana Vlatka Jelčić (6 
obrana), Ana Petrović 6 i Karla Lovrić 
8. Trener: Ivan Jerković, ostale službe-
ne osobe: Stipe Tomašević, Nedjeljko 
Dominiković i Dario Tolić.
Ostali rezultati 23. kola: Dugo Selo ’55. 
– Zamet 24:36, Zrinski – Osijek 32:27, 
Lokomotiva Zagreb – Bjelovar 39:27, 
Koka – Brod 33:30, Split 2010. – Po-
dravka 22:35 i Sesvete – Sinj 32:32.
Poredak: Podravka (utakmica manje) 
44 boda, Lokomotiva Zagreb (utakmi-
ca manje) 42, Bjelovar 30, Zrinski 29, 
Dalmatinka (utakmica manje) 27, Ru-
dar 25, Koka 23, Split 2010. 22, Zamet, 
Sesvete i Osijek po 18, Sinj 16, Brod 
(utakmica manje) 6 i Dugo Selo ’55. bez 
bodova.
U 24. kolu Dalmatinka 2. svibnja do-
čekuje Lokomotivu Zagreb. Još igraju: 
Brod – Dugo Selo ’55., Podravka – Ru-
dar, Bjelovar – Zrinski, Sinj – Koka, 
Osijek – Sesvete i Zamet – Split 2010.
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PRVA HRL – JUG

Ardiaei u najvećem 
rangu hrvatskog 
rukometa!
Ardiaei je kolo prije kraja osigurao titulu 
prvaka i ulazak u najveći rang hrvatskog 
muškog rukometa. U gostima su remizi-
rali s Dubovac-Gazom 29:29 (na poluvre-
menu je Dubovac-Gaza vodila s 14:13). 
Uistinu veliki pothvat koji zaslužuje sve 
čestitke! Za najveći razred hrvatskog ru-
kometa treba se dobro pripremiti, kako 
igrački i organizacijski, a nadamo se da 
će ruku podrške klubu pružiti i sponzori!
Opuzen je doma pobijedio Split sa 31:23 
(15:11) i ostvario glavni cilj – opstanak, 
što je svakako zapažen uspjeh. Opuzen, 
to su potvrdili ove sezone, ima kvalitetu i 
za još veće dosege!
ARDIAEI PROTIV DUBOVAC-GAZE: Da-
vid Vladić, David Stipetić 10, Ajdin Zahi-
rović 3, Teo Putica 2, Petar Bazdan, Roko 
Purić 5, Bruno Ugrin 2, Luka Morović, 
Hrvoje Hladilo, Irfan Kovač 2, Ivan Jurić, 
Rumen Angelov 3 i Hrvoje Lončarica 2. 
Trener: Damir Batinović, ostale službene 
osobe: Nikša Bušlje i Aldin Hajarović.
OPUZEN PROTIV SPLITA: Josip Milas, 
Duje Jerković, Nedjeljko Jurković 4, Mate 
Nikolić 3, Julio Jelavić 3, Vladimir Kon-
cul 1, Bruno Bošković 6, Mirko Žuvelek 
1, Mario Mustapić 4, Nikola Bartolović 
3,Vedran Jurinović 1, Ivano Bjeliš 1, Do-
rian Butigan 3, Karlo Crnčević, Jure Kozi-
na i Damir Mataga 1. Trener: Ante Franić, 
ostale službene osobe: Daniel Jarić i Ve-
dran Drljepan.
Ostali rezultati 21. kola: Karlovac – Ko-
zala 36:24, Rovinj – Senj 32:24, Poreč II. 
– Vodice 36:26 i Ribola Kaštela – Zadar 
1954. 35:24.
Poredak: Ardiaei 36 bodova, Karlovac 34, 
Ribola Kaštela 33, Opuzen i Zadar 1954. 
po 20, Dubovac-Gaza 19, Kozala 18, Poreč 
II. i Rovinj po 16, Senj i Vodice po 15, Split 
10.
U 21. kolu Ardiaei 2. svibnja dočekuje 
drugu ekipu Poreča, a to je prigoda i pu-
blici da dođe i zajedno s rukometašima 
proslavi još jedan veliki uspjeh kluba i 
dubrovačkog športa uopće. Opuzen je 
također 2. svibnja gost Zadra 1954. Ostali 
parovi su: Senj – Karlovac, Split – Dubo-
vac-Gaza, Vodice – Rovinj i Kozala – Ri-
bola Kaštela.

ODBOJKA

PRVENSTVO HRVATSKE  
ZA MLAĐE KADETKINJE

Odbojkašice 
Dubrovnika 
viceprvakinje 
Hrvatske!
Mlađe kadetkinje Odbojkaškog kluba 
Dubrovnik osvojile su drugo mjesto 
na završnom natjecanju prvenstva 
Hrvatske koje se od 24. do 26. travnja 
održalo u Zadru, a na kojemu se natje-
calo 18 najboljih hrvatskih ekipa, koje 
su završnicu osigurale na prethodnim 
natjecanjima. Dubrovkinje, koje su vo-
dile trenerice Paulina Prkačin i Marina 
Radić, ostvarile su tako veliki uspjeh za 
dubrovačku odbojku i šport općenito.
Na startu u grupi F Dubrovnik je pobi-
jedio Ennu Vukovar s 2:1 (31:29, 22:25, 

15:7) i izgubio od Vodnjana s 2:0 (25:10, 
25:18), potom je u grupi J za plasman od 
1. do 12. mjesta prvo pobijedio Vinkovce 
s 2:1 (19:25, 25:15, 15:5) te izgubio od Tro-
gira s 2:0 (25:13, 25:19).
U četvrtfinalu su Dubrovkinje pobi-
jedile Olimpik iz Zagreba s 2:1 (23:25, 
25:8, 15:11), a u polufinalu ekipu Cratis 
Varaždin s 2:1 (20:25, 25:20, 15:13).
U finalu, koji se igrao u tri seta, su iz-
gubile od Vodnjana s 3:0 (25:17, 25:20, 
27:25). Dubrovkinje su u finalu igrale u 
sastavu: Lara Pendo, Marina Kukavičić, 
Petra Njire, Nikol Fiorović, Iva Zec, Sara 
Blažević, Nina Prkačin, Rafaela Plećaš, 
Mia Vranješ, Luna Županović, Lea Pu-
lig, Andrea Bušlje, Lucija Kulaš i Gabri-
jela Rizzi.
Poredak prvih osam ekipa. 1. Vodnjan, 
2. Dubrovnik, 3. Dinamo, 4. Cratis Va-
raždin, 5. Mladost, 6. Brda Sport2Life, 7. 
Trogir i 8. Olimpik.
Povodom osvajanja srebrne medalje, 
mladim odbojkašicama stižu brojne 
čestitke, a čestitao im je i gradonačel-
nik Mato Franković:
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„Drage odbojkašice,
od srca vam čestitam na srebrnoj me-
dalji koju ste osvojile na državnom pr-
venstvu za mlađe kadetkinje.
Ostvariti ovakav rezultat u konkuren-
ciji 18 najboljih ekipa iz cijele Hrvatske 
izniman je uspjeh, a posebno raduje 
činjenica da ste upravo vi bile jedina 
ekipa iz Dalmacije među četiri najbo-
lje u državi. Time ste pokazale iznimnu 
kvalitetu, predanost i timski duh te na 
najljepši način predstavile svoj klub i 
Grad Dubrovnik. Veliko priznanje ta-
kođer zaslužuju trenerice Paulina Pr-
kačin i Marina Radić, čiji su predani 
rad, stručnost i vodstvo doveli do ovog 
rezultata. Hvala i svim navijačima koji 
su bili uz ekipu i svojim bodrenjem dali 
dodatnu snagu našim djevojkama.
Ovaj uspjeh ponos je za sve nas i još 
jedna potvrda da je Dubrovnik uisti-
nu grad sporta. Neka vam ova srebrna 
medalja bude poticaj za nove sportske 
pobjede i još veće uspjehe u budućno-
sti.
S poštovanjem,
Gradonačelnik
Mato Franković“

STOLNI TENIS

STK LUČICA IZ VELE 
LUKE EKIPNI VICEPRVAK 
HRVATSKE

Romea Matas iz 
Vele Luke trostruka 
prvakinja Hrvatske!
U Veloj Luci je od 24. do 26. travnja, 
u organizaciji domaćeg STK Lučica, 
održano Prvenstvo Hrvatske u stol-
nom tenisu za kategorije najmlađi 
kadeti/kadetkinje.
Tri dana prvenstva publika je uživala 
u ekipnim, pojedinačnim i mečevima 
u parovima, a u Veloj Luci su iznimno 
ponosni na uspjehe koje su postigle 
njihove djevojke.
U ekipnom natjecanju prvog dana 
‘Lučica’ je igrala u sastavu: Romea 
Matas, Antea Tasovac, Marina Vlašić, 
Tea Surjan i Ema Tasovac, a pobjeda-
ma protiv Petrinje i Bjelovara te pora-
zom od Malinske Dubašnice osvojile 
su drugo mjesto u Hrvatskoj!

Drugog dana igrale su se grupe poje-
dinačno te parovi do četvrtfinala. 
Romea Matas je svoju skupinu proš-
la pobjedama 3:0, Antea Tasovac je 
također prošla skupinu jednom po-
bjedom te jednim porazom, a Ema 
Tasovac je upisala jednu pobjedu te 
dva poraza, te tako u skupini završila 
svoje sudjelovanje na turniru.
Trećeg dana turnira Antea Tasovac je 
ispala u osmini finala, a Romea Ma-
tas je pred mnogobrojnom domaćom 
publikom nastavila pobjeđivati sve do 
finala te u pojedinačnoj konkurenciji 
osvojila prvo mjesto u Hrvatskoj u ka-
tegoriji najmlađih kadetkinja!
U konkurenciji ženskih parova, Antea 
Tasovac je sa svojom partnericom Vi-
ctoriom Matošević iz Mladosti osvoji-
la treće mjesto.
Romea Matas je pak ostvarila pobje-
de u još dva finala. Sa svojom par-
tnericom Katjom Mandić iz Šibenika 
u ženskim parovima, te sa Mateom 
Pavlovićem iz Stubice u mješovitim 
parovima! Uspjeh je to koji se zlatnim 
slovima biti upisan u povijest velo-
lučkog stolnog tenisa i športa uopće.
STK Lučica zahvaljuje Općini Vela 
Luka, Zajednici sportova DNŽ, Dubro-

vačko-neretvanskoj županiji i Sred-
njoj školi Vela Luka koji su bili velika 
potpora u organizaciji ovog turnira.
Na uspjehu je velolučkim curama če-
stitala i načelnica Općine Vela Luka 
Katarina Gugić:
„Vela Luka ponovno ima državnu pr-
vakinju! Romea Matas državna je pr-
vakinja u stolnom tenisu u kategoriji 
najmlađih kadetkinja u pojedinačnoj 
konkurenciji, parovima i mješovitim 
parovima.
U ime Općine Vela Luka i svoje osob-
no ime upućujem joj iskrene čestitke. 
Romein uspjeh još jednom potvrđuje 
koliko se trud, disciplina i ljubav pre-
ma sportu isplate. Ponosni smo na 
tebe i tvoj izvanredan rezultat.
Čestitke i Antei Tasovac na osvoje-
nom odličnom trećem mjestu u pa-
rovima, kao i svim curama koje su 
branile boje STK Lučica na ovom pr-
venstvu te već u petak osvojile ekipno 
drugo mjesto. 
Drage cure, želim vam puno uspjeha 
u daljnjem sportskom putu, još mno-
go dobrih rezultata i ostvarenih cilje-
va.
Čestitke STK Lučica na odlično orga-
niziranom natjecanju.”
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MALI NOGOMET

SENZACIONALNA POBJEDA 
DUBROVČANA U PRVOM 
ČETVRTFINALNOM SUSRETU 
PRVENSTVA HRVATSKE

Square slavio 
u Osijeku 3:0 i 
došao na korak 
do polufinala
MNK Square ostvario je veliku pobjedu 
prošloga petka na gostovanju u Osije-
ku u prvoj utakmici četvrtfinala prven-
stva Hrvatske. 
Dubrovački malonogometaši slavili su 
s uvjerljivih 3:0 (0:0) i priredili senzaci-
ju s obzirom na to da je domaćin uoči 
susreta imao ulogu izrazitog favorita. 
Junak susreta bio je Marko Kuraja s dva 
pogotka u 32. i 33., te Matuš Ševčik u 38. 
minuti. Vratar Zoran Primić briljirao je 
među vratnicama – zaključao je svoju 
mrežu i ugasio sve nade domaćina te 
bio jedan od ključnih igrača u ovoj ve-
likoj pobjedi. 
Ova pobjeda donosi značajnu pred-
nost, ali posao još nije gotov. 
Squarea još jedna pobjeda dijeli do pla-
smana u polufinale, a veliku priliku za 
to ostvariti ima već ovoga vikenda kada 
pred svojim navijačima igra uzvratnu 
utakmicu. Ne sumnjamo da će dvora-
na u Gospinom polju biti ispunjena do 
posljednjeg mjesta.
Četvrtfinalne serije igraju se na dvije 
pobjede.
SQUARE PROTIV OSIJEK KANDITA: 
Zoran Primić, Matej Perović, Anderson 
De Souza Santos, Marko Kuraja, Maro 
Đuraš, Adriano Tomičić, Eduardo Mar-
cos Nascimento Barbosa, Ivan Čengić, 
Matuš Ševčik, Antonio Konsuo, Anto-
nio Lang, trener: Ivo Jukić.

Ostale utakmice četvrtfinala (prvi su-
sreti): Futsal Dinamo – Novo vrijeme 
4:2, Olmissum – Torcida Biberon 8:2 i 
Rijeka – Crnica 5:3.
Mato Kalafatović

FUTSAL PRVA HRVATSKA 
LIGA (JUNIORI)

Square – Futsal 
Dinamo 3:4
U 8. kolu juniori Squarea su prošle ne-
djelje izgubili doma od Futsal Dinama 
3:4 (3:3). Pogotke za dubrovački sastav 
postigli su Gabrijel Klobasa, Jakov Re-
šetina i Ivor Jerinić.
SQUARE PROTIV FUTSAL DINAMA: 
Adriano Tomičić, Ivor Jerinić, Ante Ku-
laš, Jakov Rešetina, Vlaho Šimičević – 
Ivan Šilje, Luka Čikato, Gabrijel Kloba-
sa, Ivan Brajković, Leon Papac i Bruno 
Pendo. Trener: Hrvoje Bogdanović.
Ostali rezultati 8. kola: Brod 035 – Au-
relia Boso 4:1, Novi Marof – Hajduk 6:11, 
AMNK Universitas Split – Rijeka 5:2 i 
Uspinjača Gimka – Olmissum 3:5.
Poredak: 1. Futsal Dinamo 21 bod, 2. Ol-
missum 19, 3. Uspinjača Gimka 18, 4. 
AMNK Universitas Split 17, 5. Rijeka 13, 
6. Hajduk 12, 7. Square 8, 8. Novi Marof 
3, 9. Aurelia Boso 3 i 10. Brod 035 3.
U 9. kolu Square je 3. svibnja gost Ol-
missuma. Ostali parovi su: Hajduk – 
Uspinjača Gimka, Aurelia Boso – Novi 
Marof, Rijeka – Brod 035 i Futsal Dina-
mo – AMNK Universitas Split.

ŽUPANIJSKA 
MALONOGOMETNA LIGA

Ombla prvak
MNK Ombla je u posljednjem 22. kolu, 
prošle subote, pobijedila Čilipe te se 
zasluženo okitila titulom prvaka. Pr-
venstvo je osvojila bez ijednog poraza, 
što je uistinu rijetkost. Ostvariti 17 po-
bjeda uz pet remija i bez ijednog pora-
za, s gol razlikom 142:36, sve govori!
OMBLA U 2026.: Andro Drašković, 
Antonio Drašković, Antonio Noković, 
Bruno Šijaković, Danijel Čizmić, Dario 
Perić, Dominik Glavinić, Dominik Pr-
kačin, Frano Vlahušić, Ivan Čuić, Ivan 
Vukelić, Ivo Vlahušić, Jeronim Kova-
čević, Josip Buljan, Josip Noković, Leo 
Bogdanović, Lukša Monković, Lukša 

Pušić, Marijan Radović, Marko Ilić, 
Marko Tolj, Maro Kalauz, Martin Ur-
ban, Matija Zore, Neno Petrušić, Niko 
Vlahušić, Nikša Ivanković, Orsat Klja-
jić, Roko Mikulandra, Stjepo Zvono, 
Tomislav Devčić, Tomislav Prkačin, 
Đino Peškura i Đivo Dabo. Trener: Ma-
tej Ćaće. Predsjednik: Andro Drašković.
Rezultati posljednjeg 22. kola: Ombla – 
Čilipi 4:1, Riva – Pridvorje 3:2, Dunave 
– Plat 2:2, Jadran Ljuta – Vitoš 4:3, Či-
bača – Lumbarda 5:7 i Ponta – Hajduk 
Mokošica 3:0.
Poredak: 1. Ombla 56 (142:36) bodova, 
2. Pridvorje 51 (109:50), 3. Lumbarda 47 
(126:67), 4. Čilipi 44 (102:48), 5. Hajduk 
Mokošica (-1) 43 (68:43), 6. Ponta 34 
(70:67), 7. Riva 32 (66:76), 8. Jadran Ljuta 
20 (40:80), 9. Plat 16 (48:104), 10. Duna-
ve 13 (33:94), 11. Čibača (-1) 12 (56:105) 12. 
Vitoš 10 (40:130).
Lista strijelaca:
43 – Nedo Mušić (Lumbarda)
34 – Josip Vodopija (Čilipi)
33 – Nikša Dragić (Pridvorje)
28 – Dominik Prkačin (Ombla)
22 – Nikola Čepo (Lumbarda) itd.

NOGOMET

SUPERSPORT - II. HRVATSKA 
NOGOMETNA LIGA

Jadran LP – 
Solin 1:1
Jadran Luka Ploče je u 25. kolu prošle 
subote u Pločama odigrao protiv Solina 
1:1 (Antonio Radonić u 64.; Tonći Mujan 
u 48. minuti), te je i dalje u utrci za prva 
četiri mjesta koja vode u veći rang.
JADRAN LP PROTIV SOLINA: Ivan Ke-
šina, Emin Spahić, Luka Nižić, Nikola 
Marić, Luka Matanović, Marin Vučko-
vić, Antonio Radonić, Mladen Blažević, 
Nikola Rodin, Ivan Roca i Teo Herceg 
(još su igrali: Bruno Grgić, Antonio Pe-
rić, David Martić i Frane Bobanović). 
Trener: Mišo Krstičević.
Ostali rezultati 25. kola: Kustošija – 
Lučko 2:0, Grobničan – Uskok 3:1, Var-
teks – Hrvatski dragovoljac 0:0, Bjelo-
var – Dugo Selo 3:0, Segesta – Trnje 3:0, 
Radnik Križevci – Uljanik 2:0 i Đakovo 
Croatia – Mladost Ždralovi 1:2. 
Poredak: 1. Segesta 55 bodova, 2. Kusto-
šija 51, 3. Mladost Ždralovi 46, 4. Uskok 
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44, 5. Jadran LP 44, 6. Uljanik 44, 7. Rad-
nik Križevci 43, 8. Solin 38, 9. Grobni-
čan 27, 10. Bjelovar 27, 11. Varteks 27, 
12. Lučko 24, 13. Trnje 24, 14. Đakovo 
Croatia 22, 15. Hrvatski dragovoljac 21 
i 16. Dugo Selo 17. U 26. kolu Jadran LP 
je 1. svibnja gost Hrvatskog dragovolj-
ca. Ostali parovi su: Mladost Ždralovi 
– Radnik Križevci, Grobničan – Kusto-
šija, Lučko – Varteks, Solin – Đakovo 
Croatia, Uljanik – Segesta, Trnje – Bje-
lovar i Dugo Selo – Uskok. Početak uta-
kmica u 17. sati. 

III. HRVATSKA NL – JUG

Zagora pobjegla 
Neretvi, Opuzenci 
u opasnoj zoni
25. kolo označilo je prekretnicu na 
vrhu. Kako je Zagora pobijedila u Zadru 
Zadar, a Neretva prošle subote izgubila 
u Omišu od Omiša s 3:0, Unešićani su 
pet kola prije kraja pobjegli Metkov-
čanima četiri boda. GOŠK Dubrovnik 
1919. je, također prošle subote, izgubio 
u Biogradu od Primorca s 3:1 (1:0), a je-
dini pogodak za dubrovački sastav bio 
je autogol igrača Primorca Stefana La-
zarevskog u 52. minuti.
Neretvanac se porazom prošle nedjelje 
doma od Junaka s 2:1 (1:1), našao u opa-
snoj zoni te će do kraja voditi grčevitu 
borbu za opstanak. Jedini pogodak za 
Opuzence postigao je Kenan Đuliman 
u 30. minuti.
Ostali rezultati 25. kola: Hrvatski vitez 
– Vodice 3:0, Sloga Mravince – GOŠK 
Kaštela 0:0, Val – Šibenik 3:0, Zadar – 
Zagora 1:2 i Kamen – Jadran (KS) 0:0.
Poredak: 1. Zagora 57 bodova, 2. Nere-
tva 53, 3. Zadar 45, 4. Sloga Mravince 41, 
5. Junak 40, 6. Primorac (B) 33, 7. GOŠK 
Dubrovnik 1919. 31, 8. GOŠK Kaštela 31, 
9. Val 31, 10. Šibenik 31, 11. Hrvatski vi-
tez 30, 12. Jadran (KS) 30, 13. Vodice 29, 
14. Omiš 28, 15. Neretvanac 23 i 16. Ka-
men 23.
U 26. kolu, koje je na rasporedu 2. svib-
nja, Neretva dočekuje Zadar, a GOŠK 
Dubrovnik 1919. ekipu Omiša. Neretva-
nac je gost Vodica. Ostali parovi su: Pri-
morac – Junak, Zagora – Val, Šibenik 
– Kamen, Jadran (KS) – Sloga i GOŠK 
Kaštela – Hrvatski vitez. Početak uta-
kmica u 17 sati.

PRVA ŽUPANIJSKA LIGA

Golijada 
Metkovčana
Jedan od najtežih prvenstvenih pora-
za u svojoj povijesti doživio je prošle 
nedjelje u 18. kolu grudski Slaven, u 
Metkoviću je izgubio od Metkovića sa 
čak 6:0 (Jure Ereš u 4., 30., 66., Marko 
Andačić u 86., Ivan Šutalo u 87. i 88. 
minuti).
Konavljanin, to više nije novost, i dalje 
pobjeđuje. U ovom kolu je u Čilipima 
bio bolji od Maestrala 4:2 (Josip Zadro 
u 25., Mate Bilić u 53., Pero Opušić u 68. 
i Bruno Berković u 84.; Toni Krajina u 
13. i Teo Ćelić u 35. minuti) i na korak je 
od nove titule.
Ostali rezultati 18. kola: Zmaj – Croatia 
3:0 (Jakov Marinović u 16., Jakov Protić 
u 80. i Nedo Mušić u 81. minuti), Gu-
sar – Hajduk 1932 4:1 (Martin Šuman 
u 2., Ivan Medak u 16., Toma Medak u 
58. i 69.; Domagoj Žuvela u 56. minu-
ti), Omladinac – Orebić 1:2 (autogol - 
Toni Tomašić u 85.; Vladimir Ravlić u 
51. i Nikola Čepo u 67. minuti) i Sokol 
– Župa dubrovačka 2:3 (Baldo Cicijelj u 
81. i 87.; Božo Gustin u 14., Matej Perić 
u 27. i Ivan Bogut u 49. minuti).
Poredak: 1. Konavljanin 44 boda 
(40:16), 2. BŠK Zmaj 32 (45:20), 3. Sla-
ven 32 (36:22), 4. Gusar (utakmica ma-
nje) 32 (38:25), 5. Orebić 31 (44:34), 6. 
ONK Metković 28 (49:31), 7. Župa du-
brovačka 28 (31:26), 8. Sokol 20 (36:30), 
9. Hajduk 1932. 19 (20:37), 10. Croatia 
Gabrili 16 (30:42), 11. Maestral (-3) 12 
(23:49), 12. Omladinac (utakmica ma-
nje) 4 (9:69).
U 19. kolu, u nedjelju 3. svibnja, igraju: 
Konavljanin – BŠK Zmaj, Hajduk 1932. 
– Metković, Slaven – Croatia, Maestral 
– Sokol, Župa dubrovačka – Omladi-
nac i Orebić – Gusar. Početak utakmi-
ca u 17 sati.

II. ŽUPANIJSKA NL

Žrnovo zaslužilo 
sve počasti
Nogometaši Žrnova su već ranije osi-
gurali titulu, ali da će najbližem kon-
kurentu - drugoplasiranom Grku po-
bjeći za čak 14 bodova, to nije nitko 

očekivao. Zato, bravo Žrnovljani. Za-
služili ste sve počasti!
Rezultati 16. kola: Putniković - Jadran 
Smokvica 5:2 (Nikola Jeić u 5., Darko 
Jerković u 37. i 77., te Pavao Milina u 
54. i 66.; Marko Glavina u 45. i Anto-
nio Pecotić u 47. minuti), Faraon – NA 
Libertas 6:1 (Vinko Milinović u 5., 15. i 
79., Luka Koludrović u 15. i 73., te Ante 
Gavran u 73.; Denis Jurgec u 9. minuti), 
Ponikve – Enkel 0:3 (Petar Vlahutin u 
17., Luka Raguž u 85. i Leo Spremić u 
90+4. minuti) i Grk – Žrnovo 0:2 (Ni-
kola Petković u 25. i Marino Batarilo u 
64. minuti), slobodan je bio Rat.
Poredak: 1. Žrnovo 39 (39:12) bodova, 
2. Grk 25 (40:28), 3. Enkel 24 (27:23), 
4. Ponikve 22 (37:24), 5. Putniković 19 
(28:28), 6. Rat 19 (27:36), 7. Jadran Smo-
kvica (-2) 18 (35:30), 8. NA Libertas 8 
(18:36) i 9. Faraon 7 (14:48).
U 17. kolu 26. travnja zasluženo će od-
marati novi prva Žrnovo, koje je slo-
bodno. A igraju: NA Libertas – Putni-
kovići, Grk – Enkel, Ponikve – Faraon 
i Jadran Smokvica – Rat. Početak uta-
kmica u 17 sati.

JUDO

VIJESTI IZ JUDO KLUBA 
KONAVLE CAVTAT

Četiri medalje iz 
Kaštel Sućurca
Judo klub Konavle-Cavtat u subotu 25. 
travnja 2026. godine uspješno je na-
stupio u Kaštel Sućurcu na 23. Memo-
rijalnom turniru Mario Zebić.
Na turniru je nastupilo 750 natjecate-
lja i 50 klubova iz Hrvatske, Italije, Slo-
venija, BiH, Ukrajine, Gruzije, Kosova 
i Albanije. Cavtatski klub je nastupio s 
10 natjecatelja i osvojio ukupno 4 me-
dalje. Zlato je osvojila Ena Drlja, srebro 
AnaLucija Đuka, a bronce Sara Pujo i 
Mara Kralj.
Nike Orepić i Kijara Džanković su 
ostale pete, tik do medalje a  Sara Zub-
čević sedma.
Ovaj put bez plasmana su ostali Miše 
Lale, Magdalena Erceg i Mara Ogresta 
ali svima idu pohvale za uzorno po-
našanje, međusobnu podršku i dobar 
nastup!

NIKO ĐURKOVIĆ
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VIJESTI IZ JUDO KLUBA 
ŽUPA DUBROVAČKA

Osam medalja 
iz Kotora
U Kotoru je 25. travnja 2026. godine 
održan Međunarodni judo turnir „Kup 
Kotora 2026“ na kojem je nastupilo 
424 natjecatelja iz 36 klubova.
Za Judo klub Župu dubrovačku nastu-
pilo je 11 natjecatelja i osvojili su 8 me-
dalja.
Zlatne: Laura Radošević i Ana Nicol 
Kralj.
Srebrene: Ivana Pavlović, Antea Kri-
stović i Ivano Obradović.
Brončane: Antea Vukoja, Lukrecija 
Kralj i Paulo Jurković.

KARATE

VIJESTI IZ KARATE KLUBA 
METKOVIĆ

Deset medalja 
iz Splita
Na međunarodnom klupskom turniru 
“7. Split karate cup” u Splitu, a na koje-
mu je nastupilo 569 natjecatelja iz 38 
klubova iz četiri različite države, odr-
žanom prošle nedjelje u Splitu, u orga-
nizaciji Karate kluba Dalmacija, natje-
catelji Karate kluba Metković osvojili 
su deset medalja.
Ekipa Karate kluba Metković, pod 
stručnim vodstvom trenera Denisa 
Žderića, plasirala se među deset naj-
boljih ekipa. Zauzela je deveto mjesto 
u ukupnom poretku u borbama.
Metković je predstavljalo 16 natjecate-
lja u borbama. Zlatne medalje osvojili 
su Lucija Jurković u kategoriji ciciban-
ki (-32 kg) te Mirko Matić među kadeti-
ma (-70 kg). 
Srebra su pripala Marku Markoviću i 
Roku Barišiću (obojica u kategoriji ka-
deta -70 kg) te Luciji Jakić (mlađe uče-
nice -39 kg).
Brončane medalje su osvojile: Gabri-
jela Bebić (mlađe kadetkinje -57 kg), 
Lucija Ćorić (mlađe učenice -27 kg), 
kadeti Luka Žderić i Lovre Barišić (-52 
kg) te Mihaela Bebić (mlađe učenice 
-39 kg).

BOĆANJE PRIPREMIO: LUKO HENDIĆ

HB SUPERLIGA 

Pula uvjerljiva 
protiv Istre Poreč
U prvoj finalnoj utakmici za prvaka Hr-
vatske, boćari Pule su bili uvjerljivi pro-
tiv Istre Poreč. Druga finalna utakmica 
se igra u Poreču, u slučaju pobjede 
Pule, oni će biti prvaci Hrvatske, a ako 
pobijedi Istra Poreč igrat će se treća 
finalna utakmica u Puli, jer za prvaka 
Hrvatske finale se igra na dvije dobive-
ne utakmice.
Rezultat prve finalne utakmice za pr-
vaka: Pula – Istra Poreč 20:6.
Druga finalna utakmica doigravanja za 
prvaka Istra Poreč – Pula igra se 02. 05. 
2026.

I. HBL – JUG

Imotski bolji  
od Debeljaka
Odigrana je prva finalna utakmica za 
prvaka ove lige. Imotski je poveo 1:0 u 
finalnim utakmicama, u drugoj će do-
maćin biti Debeljak, tko bude imao dvi-
je pobjede bit će prvak lige i izborit će 
plasman u Hrvatsku boćarsku Superli-
gu za sljedeću boćarsku sezonu.
Rezultat prve finalne utakmice doi-
gravanja za prvaka: Imotski – Debeljak 
16:2.
Druga finalna utakmica doigravanja za 
prvaka Debeljak – Imotski igra se 02. 
05. 2026. u 15,00 sati.

II. HBL – DUBROVNIK-
NERETVA

Mokošica izgubila 
na Gromači
Boćari Mokošice nakon 11 uzastopnih 
pobjeda, u ovom 12. kolu poraženi su na 
gostovanju kod Gromače. I u ostalim 
utakmicama domaćini su bili uspješ-
ni, Umčani su nadigrali Prud, Slaven je 
bio bolji od Omladinca, dok je Komo-
lac Ombla bila uvjerljiva protiv Sokola. 
Utakmica Rijeka – Torcida Osojnik je 
odgođena.

Rezultat zaostale utakmice 11. kola: 
Omladinac – Gromača 14:10.
Rezultati 12. kola: Komolac Ombla – 
Sokol 21:3, Umčani – Prud 18:6, Slaven 
– Omladinac 16:8, Gromača – Mokoši-
ca 15:9 i Rijeka – Torcida Osojnik (odgo-
đeno).
Poredak: 1. Mokošica 33 boda, 2. Tor-
cida Osojnik (-1) 24, 3. Prud 22, 4. Sla-
ven 20, 5. Umčani 20, 6. Gromača 16, 7. 
Rijeka (-1) 16, 8. Komolac Ombla 14, 9. 
Omladinac 7, 10. Sokol 0 bodova.
Raspored 13. kola, igra se 02. 05. 2026. 
u 16,00 sati:
Rijeka – Komolac Ombla (03. 05. 2026.), 
Torcida Osojnik – Gromača, Mokošica 
– Slaven (03. 05. 2026.), Omladinac – 
Umčani i Prud – Sokol.

I. ŽUPANIJSKA LIGA – 
DUBROVNIK-NERETVA

Pobjede 
Montovjerne 
i Strijelca
U ovom kolu u boćarskom domu „Đuro 
Miletić“ u Dubrovniku, domaćini Mon-
tovjerna i Strijelac bili su bolji od svojih 
protivnika Petke i HE Dubrovnik. Derbi 
kola između vodećeg dvojca Donjeg Br-
gata i Konavala igrat će se 30. 04. 2026.
Rezultati 7. kola: Montovjerna – Petka 
14:8, Strijelac – HE Dubrovnik 12:10 i 
Donji Brgat – Konavle (odgođeno, igra 
se 30. 04. 2026.).
Poredak: 1. Konavle(-1) 14 bodova, 2. 
Donji Brgat(-1) 13, 3. Montovjerna 12, 4. 
Strijelac 9, 5. Petka 5, 6. HE. Dubrovnik 
3 boda.
Raspored 8. kola, igra se 03. 05. 2026. u 
15,00 sati: Petka – Donji Brgat, Konavle 
– Strijelac i HE Dubrovnik – Monto-
vjerna. 

II. ŽUPANIJSKA LIGA 
– DUBROVNIK-ŽUPA 
DUBROVAČKA-KONAVLE

Brgat na vrhu
U ovom kolu, došlo je do promjene na 
vrhu tablice. Brgat je pobijedio Zrinski 
u gostima, Obod je pobijedio Pridvor-
je, dok je Bosanka bila uspješnija od 
Uskoplja. Ostala su još 2 kola do kraja 
prvenstva, bit će jako zanimljivo tko će 
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na kraju postati prvak lige. Rezultati 8. 
kola: Bosanka – Uskoplje 12:4, Zrinski – 
Brgat 5:11 i Obod – Pridvorje 9:7.
Poredak: 1. Brgat 15 bodova, 2. Bosanka 
14, 3. Pridvorje 13, 4. Zrinski 13, 5. Obod 
10, 6. Uskoplje 4 boda.
Raspored 9. kola, igra se 03. 05. 2026. u 
15,00 sati: Obod – Bosanka, Pridvorje – 
Zrinski i Brgat – Uskoplje.

BRIDŽ

ZAJEDNIČKI PARSKI TURNIR 
S BRITANCIMA

Prvi Đivo Tikvica 
i Joško Đilović

Grupa britanskih bridžista boravila 
je prošli tjedan u Dubrovniku u aran-
žmanu Bridge Collection Holidays. BK 
Dubrovnik im je ustupio namiješa-
ne bordove i ostalu potrebnu opremu 
kako bi njihovi članovi igrali turnir sva-
kog dana tijekom putovanja, a prošlog 
četvrtka u hotelu Royal Princess or-
ganiziran je zajednički parski turnir. 
Turniru je prethodila večera na kojoj 
su prisustvovali: Sarah Amos (poznata 
međunarodna voditeljica turnira), An-
drea Knox (predsjednica Welsh Bridge 
Union), Barry Watts (domaćin Bridge 
Collection turnira), te predstavnici du-
brovačkog kluba. Razmijenili su isku-
stva i postavili temelje za buduću su-
radnju.
Zajednički turnir igrao se na 11 stolo-
va, a sudjelovalo je 10 britanskih, te 

12 domaćih parova, većinom članova 
BK Dubrovnik. Odigralo se 11 kola po 
2 borda, a obračun je bio Matchpoints. 
Domaćini turnira - Maggie & Barry 
Watts pobrinuli su se da nikome ništa 
ne fali. Ukoliko je prijavljen neparan 
broj parova, njihova je uloga da popu-
ne bye stol, ali to na ovom turniru ipak 
nije bilo potrebno.
Prva tri mjesta osvojili su: 1. Đivo Tikvi-
ca & Joško Đilović, 2. Zdenko Stanković 
& Maja Antičević i 3. Sarah Amos & An-
drea Knox.

SURADNJA FRANCUZA  
I DUBROVČANA

Nastup na turniru 
u Francuskoj
Još otkako je prije 15 godina potpisan 
sporazum o suradnji između Dubrov-
nika i francuskog grada Rueil-Malma-
isona, Bridž klub Dubrovnik se aktivno 
uključio u realizaciju projekata raz-
mjene, te dubrovački igrači redovito 
predstavljaju Grad na godišnjim tur-
nirima prijateljskog grada, a francuski 
bridžisti dolaze na godišnje turnire du-
brovačkog kluba.
Na turniru koji se 15. travnja ove godine 
održao u Rueil-Malmaisonu sudjelo-
vala su dva dubrovačka para: Dubravka 
Elizabeta Tomšić i Lana Tomšić te Veli-
bor Puzović i Teo Tomšić.
Turnir je protekao u ugodnoj atmos-
feri, a od ukupno 56 parova iz Rueila i 
okolice, dubrovački bridžisti su osvojili 
23. (Puzović i Tomšić) i 31. mjesto (Dub-
ravka i Lana). Nakon turnira uslijedilo 
je proglašenje pobjednika i podjela na-
grada uz šampanjac i kanapee.
Budući da je ovo jubilarna godina su-
radnje dvaju gradova, spomenimo i to 
da je Velibor Puzović ovom prigodom 
predstavljao Grad Dubrovnik ne samo 
kao iskusan i predan igrač bridža, već 
i kao jednako predan dogradonačelnik. 
Kao i uvijek, Dubrovčani su se vratili 
oduševljeni prijemom i gostoljubivo-
šću francuskih partnera, jer osim su-
djelovanja na turniru, imali su priliku 
upoznati bogatu baštinu Rueil-Malm-
sisona, pa i provesti dan u susjednom 
Parizu.
S veseljem se očekuje uzvratni posjet 
francuskih bridžista Dubrovniku ove 
godine.

LIBERTAS 
TELEVIZIJA

www.libertas.tv

SKINI. POKRENI.

GLEDAJ!
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ODRŽANA ŽUPANIJSKA 
RAZINA MODELARSKE LIGE 
2025./2026.

Natjecalo se 
rekordnih 20 ekipa
Modelarska liga Dubrovačko-nere-
tvanske županije održala se u četvrtak, 
23. travnja u maloj hali TUP-a, na kojoj 
se natjecalo rekordnih 20 ekipa iz Du-
brovnika, Cavtata, Korčule, Metkovića i 
Opuzena. 
Među natjecateljima su bile ekipe 
osnovnih škola Lapad, Marina Držića, 
Mokošica, Luka Paljetka iz Dubrovnika, 
Cavtat, Petra Kanavelića, Blato i Vela 
Luka s otoka Korčule, Opuzen te don 
Mihovila Pavlinovića i Stjepana Radića 
iz Metkovića.
Modelarska liga je ekipno natjecanje 
učenika u području modelarstva/ma-
ketarstva. Svaka ekipa ima dva učenika. 
Izrada tehničkih tvorevina u području 
modelarstva je jedan od odličnih na-
čina za stjecanje tehničkih kompe-
tencija, za usvajanje znanja tehničkog 
crtanja, rukovanja strojevima i alatima 
te razvijanje kreativnosti koja dolazi do 
izražaja pri izradi tehničke tvorevine.
Tijekom natjecanja, koje je trajalo tri 
sata, učenici su izrađivali model koc-
ke za igru. Ocjenjivačko povjerenstvo u 
sastavu Tomo Sjekavica, Žarko Drago-
jević, Dinka Lale i Luka Ereš proglasilo 
je najbolje ekipe:
1. mjesto – Marin Depolo i Lovre Ristet-
ski i iz OŠ Petra Kanavelića, Korčula 
(mentorica: Ivana Marušić)
2.  mjesto  – Nikola Vrnoga i Ante Ka-
pović iz OŠ Stjepana Radića, Metković 
(mentorica: Marina Nikolić)
3.  mjesto  – Marija Kapetanić i Evelin 
Šilje iz OŠ Mokošica (mentor: Ivica Vla-
hović)
Medalje je dizajnirala i isprintala Za-
jednica tehničke kulture Grada Du-
brovnika na 3D printerima. Pobjedni-
cima ih je uručio pročelnik Upravnog 
odjela za obrazovanje, šport, socijalnu 
skrb i civilno društvo Dživo Brčić.
Pobjednička ekipa predstavljat će Du-
brovačko-neretvansku županiju na dr-
žavnoj razini Modelarske lige, koja će 
se održati od 15. do 17. svibnja 2026. u 
Vukovaru.
Tijekom natjecanja, održano je i Župa-
nijsko stručno vijeće učitelja tehničke 

kulture DNŽ u sklopu kojeg je Luka 
Ereš iz Malog majstora održao prezen-
taciju novih Unimat EDU strojeva te 
odradio servis strojeva učiteljima i po-
kazao im kako ih održavati.

LIONS KLUB SV. VLAHO 
DUBROVNIK

Humanitarna 
regata Jedrima 
protiv droge

Predstavnici Lions kluba Sveti Vlaho 
Dubrovnik Miho Katičić, Katja Bakija i 
Tonći Vicelić sudjelovali su na tradici-
onalnoj humanitarnoj regati Jedrima 
protiv droge, koja se 23. i 24. travnja 
održala u Sukošanu.
Više od 340 sudionika i 43 posade iz 
cijele Europe još su jednom potvrdi-
li posebnost ove   manifestacije, koju 
krasi sjajna atmosfera i snažan osjećaj 
zajedništva, a za glavni cilj ima preven-
ciju ovisnosti.
Svečani početak regate obilježila je i 
tradicionalna milenijska fotografija, 
na kojoj su svi sudionici, odjeveni u 
prepoznatljive plave Lions vjetrovke, 
poslali poruku zajedništva i humani-
tarnog djelovanja.
Upravo je humanitarna nota snažno 
obilježila ovogodišnje izdanje regate 
Jedrima protiv droge, jer je humanitar-
nim prilozima prikupljeno rekordnih 
30.200 eura.

AKCIJA DUBROVAČKIH 
LIONSA UZ DAN PLANETA 
ZEMLJE

U humanitarnoj 
akciji prikupljeno 
2.320 eura
Dan planete Zemlje, 22. travnja obilje-
žili su i dubrovački Lionsi u suradnji s 

Udrugom Maritimo Recycling Marjana 
Žitnika akcijom ispred Sponze s ple-
menitom nakanom kojoj su cjelovitost 
dali naši sugrađani - prodajom Foaties 
naočala i privjesaka od reciklirane pla-
stike prikupljeno je 1.700 eura za du-
brovačku obitelj Kalauz, a tijekom dana 
pristiglo je još donacija te je ukupno 
prikupljeno 2.320 eura.
Ništa nema bez povezanosti i zajed-
ništva - dubrovački Lionsi zahvaljuju 
Marjanu Žitniku koji na najljepši način 
mijenja društvo oko nas pazeći na “naš 
planet Zemlju” baš svaki, a ne samo je-
dan dan u godini, a koji je čitav prihod 
od prodaje svojih proizvoda namijenio 
obitelji Kalauz.

HRVATSKO PLANINARSKO 
DRUŠTVO DUBROVNIK

Sudjelovali u 
ekološkoj akciji 
‘Zelena čistka 
2026’ na Šipanu
Hrvatsko planinarsko društvo Dubrov-
nik sudjelovalo je u ekološkoj akciji 
“Zelena čistka 2026” koju su održali i 
ove godine na otoku Šipanu. Akcija se 
održala u nedjelju, 19. travnja 2026. go-
dine uoči obilježavanja Dana planeta 
Zemlje.
Cilj akcije je bio uključiti što veći broj 
članova i zainteresiranih građana, te 
prikupiti i ukloniti što više otpada i su-
hih grana iz prirode, uz istovremeno 
podizanje svijesti o važnosti očuvanja 
okoliša.
U akciji su sudjelovala 24 člana HPD 
Dubrovnik, te brojni građani i turisti. 
Prikupljen je otpad uz pješačke staze, 
odbačen u prirodu i šumska područ-
ja. Ovakve aktivnosti daju izravan do-
prinos poboljšanju stanja okoliša, te 
predstavljaju jedan od najučinkovitijih 
načina podizanja svijesti o sprječava-
nju nastanka otpada.
Upravni odjel za urbanizam, prostor-
no planiranje i zaštitu okoliša Grada 
Dubrovnika organizirao je i ove godine 
akciju Zelena čistka koja se ove godine 
održala od 17 do 19. travnja 2026, na ko-
joj HPD Dubrovnik već sudjeluje 15-ti 
put.

IZVRŠNI ODBOR HPD DUBROVNIK

INFO VIJESTI
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ZBOG DOTRAJALOSTI

Urušen dio tribine 
na stadionu Lapad
Na stadionu Lapad u srijedu, 22. trav-
nja, došlo je do urušavanja manjeg di-
jela tribina uslijed dotrajalosti i lošeg 
stanja ovog dijela stadiona. Prema do-
stupnim informacijama, jedna osoba je 
lakše ozlijeđena. Zbog nastale situacije, 
predmetne tribine odmah će se ogradi-
ti i staviti izvan uporabe te se neće kori-
stiti do provedbe sveobuhvatne sanaci-
je i uređenja.
Grad Dubrovnik izražava žaljenje zbog 
navedenog, jer gradska uprava nije za-
primila informaciju od strane JU Šport-
ski objekti Dubrovnik o izuzetno lošem 
stanju tribina. Sljedećim rebalansom 
proračuna osigurat će se interventna 
sredstva za sanaciju i uređenje pred-
metnih tribina, ali i za obnovu ostalih 
dijelova stadiona Lapad koji trenutačno 
ne zadovoljavaju potrebne standarde.
Podsjećamo kako je nedavno, putem JU 
Športski objekti Dubrovnik, Grad Du-
brovnik u cijelosti uredio teniske tere-
ne u Lapadu, uključujući i tribine koje 
su također bile u izrazito lošem stanju. 
Na jednak način pristupit će se i uređe-
nju prostora na stadionu u Lapadu, s ci-
ljem osiguravanja sigurnih i kvalitetnih 
uvjeta za sve korisnike.

GRAD DUBROVNIK

U PUTNIKOVIĆU ODRŽANO 
OSPOSOBLJAVANJE 
OPERATIVNIH SNAGA 
CIVILNE ZAŠTITE

Za postupanje 
s osobama s 
invaliditetom
U organizaciji Općine Ston, Općine Ja-
njina i Ravnateljstva civilne zaštite, u 
prostorijama DVD-a Putniković prote-
klog tjedna održano je osposobljavanje 
operativnih snaga i sudionika sustava 
civilne zaštite za postupanje s osoba-
ma s invaliditetom, primjenom znanja 
stečenih kroz projekt  “SEE ME 2”
Uz djelatnike Ravnateljstva civilne za-
štite, u provedbi osposobljavanja su-
djelovali su i terapeuti iz Udruge cere-

bralne i dječje paralize doline Neretve 
„Leptirići“, dok su u provedbi vježbe 
evakuacije, koja je uslijedila nakon 
teorijskog dijela, sudjelovali članovi 
Udruge osoba s teškoćama u razvoju i 
osoba s invaliditetom „Djeca Pelješca“. 
U osposobljavanju i vježbi sudjelovali 
su pripadnici dobrovoljnih vatrogasnih 
društava Putniković, Ponikve, Žuljana 
i Janjina, članovi Gradskog društva Cr-
venog križa Dubrovnik, Hrvatske gor-
ske službe spašavanja - stanica Orebić 
i Dubrovnik, Policijske postaje Ston te 
predstavnici jedinica lokalne samou-
prave. Vježba evakuacije provedena je 
u suradnji s Područnom školom Put-
niković, koja je ovom prilikom dodatno 
uvježbala vlastito postupanje u izvan-
rednim situacijama. Učenici su pritom 
imali priliku upoznati se s opremom i 
vještinama operativnih snaga koje su 
sudjelovale u vježbi.
Cilj ove dvodnevne aktivnosti nije bio 
samo provedba osposobljavanja i prak-
tične vježbe, već i jačanje suradnje iz-
među sudionika sustava civilne zaštite 
i udruga osoba s invaliditetom, s na-
glaskom na unaprjeđenje uključivog 
pristupa u planiranju i postupanju u 
izvanrednim situacijama.

U ZAVIČAJNOM MUZEJU 
KONAVALA ODRŽANO 
PREDAVANJE

‘Simbolika zmije 
u Konavlima: od 
antike i mitova 
do zmijarstva i 
Balda Radovića’
U Zavičajnom muzeju Konavala 23. 
travnja je održano predavanje “Simbo-
lika zmije u Konavlima: od antike i mi-
tova do zmijarstva i Balda Radovića”, a 
koliko je zanimanje za ovu temu veliko, 
potvrdila je iznimna posjećenost mu-
zeja koji je bio ispunjen do posljednjeg 
mjesta. Ivan Timon Kus u svom izlaga-
nju pristupio je temi simbolike zmi-
je i zmijarstva kao obliku tradicijske 
prakse, smještajući je u širi povijesni 
i kulturni okvir. Posebna je pozornost 
posvećena liku Balda Radovića zvanog 
Balunče, koji se u konavoskoj preda-

ji pojavljuje kao istaknuti predstavnik 
tog fenomena. Njegov besprijekorni 
život i djelovanje, kao i posvećenost 
temi, i danas izazivaju veliki interes 
među lokalnim stanovništvom.

NA DRŽAVNOM NATJECANJU 
IZ INFORMATIKE

Ivan Šimić iz  
OŠ Mokošica 
osvojio treće mjesto
Na državnom natjecanju iz informati-
ke, koje se održalo od 14. do 17. travnja 
u Vodicama, učenik 7. C razreda OŠ Mo-
košica Ivan Šimić postigao je izvrstan 
rezultat osvojivši treće mjesto u progra-
merskoj kategoriji Primjena algoritama 
7. Ivan je sudjelovanje na državnom 
natjecanju izborio nakon što je ostvario 
izvrstan uspjeh na županijskom natje-
canju, osvojivši prva mjesta u dvije ka-
tegorije – Primjena algoritama i Osnove 
informatike 7. Veliku podršku i stručno 
vodstvo pružila mu je mentorica Nikoli-
na Bubica. Izboriti nastup na državnom 
natjecanju izuzetno je zahtjevno, osobi-
to kada se poziva mali broj učenika, kao 
što je slučaj u programerskim katego-
rijama, u kojima nastupa 10 do 11 uče-
nika, ovisno o razredu osnovne škole. 
Ivan je nakon županijskog natjecanja 
ostvario deseti rezultat u ukupnom 
poretku te se time plasirao na višu ra-
zinu natjecanja. Pripreme za državno 
natjecanje izuzetno su zahtjevne. Za 
državnu razinu natjecanja učenik mora 
ovladati ili usavršiti rad s naprednijim 
tipovima podataka, uključujući realne 
tipove (real, double), znakovne nizove 
te jednodimenzionalne i dvodimenzi-
onalne nizove. Također mora sigurno 
primjenjivati osnovne algoritme, poput 
rada sa znamenkama broja, traženja 
minimalnog i maksimalnog elementa 
u nizu te sortiranja podataka. Uz to, tre-
ba biti sposoban provoditi jednostavne 
i složenije simulacije, odnosno imple-
mentirati algoritme opisane tekstom 
zadatka, pri čemu se poseban naglasak 
stavlja na algoritamsko razmišljanje i 
učinkovitost rješenja, točnost te smi-
šljanje vremenski dovoljno učinkovitih 
algoritama. Ivanu Šimiću je čestitku na 
uspjehu uputio i dubrovački gradona-
čelnik Mato Franković.
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DUBROVAČKO 
NERETVANSKA ŽUPANIJA

Uručeni ugovori 
udrugama 
koje pomažu 
najranjivijim 
skupinama
Župan dubrovačko-neretvanski Blaž 
Pezo potpisao je 27. travnja godišnje 
ugovore s predstavnicima udruga koje 
provode programe skrbi za najranjivije 
skupine našeg društva: starije osobe, 
djecu s teškoćama u razvoju te psi-
hički oboljele sugrađane na području 
Dubrovačko-neretvanske županije. 
Svečanom potpisivanju nazočila je i 
pročelnica UO za zdravstvo, obitelj i 
branitelje Đurđica Popović.
Riječ je o programima koje Županija 
već godinama financijski podupire iz 
Proračuna, a koji omogućuju starijim 
osobama dostojanstven život u vlasti-
tom domu, djeci s teškoćama u razvoju 
i njihovim obiteljima cjelodnevnu po-
dršku, a psihički oboljelim osobama 
socijalnu uključenost i razvoj njihovih 
potencijala.
Za Program pomoći u kući starijim 
osobama (”Dnevni boravak, pomoć i 
njega u kući starijim osobama”), DNŽ 
u svom Proračunu za 2026. godinu iz-
dvaja 45 tisuća eura i to kako slijedi:
• Udruga „DOBRA“ (Metković) – 
7.000,00 €
• Udruga „Otac Ante Gabrić“ (Metković) 
– 10.000,00 €
• Udruga „Blage ruke“ (Dubrovačko pri-
morje) – 7.000,00 €
• Udruga „Dnevni boravak – pomoć i 
njega u kući za starije i nemoćne oso-
be“ (Ploče) – 11.000,00 €
• Udruga „VAL“ (Lastovo) – 10.000,00 €.
Za rad Udruge roditelja djece s poteš-
koćama u razvoju i osoba s invalidite-
tom „Dva skalina“ (Dubrovnik) izdvoje-
no je 25 tisuća eura, dok je za Udrugu 
za zaštitu prava psihijatrijskih pacije-
nata i unaprjeđenja duševnog zdravlja 
i kvalitete života „Lukjernica“ (Dubrov-
nik) osigurano 14 tisuća eura.
Sve poslove vezane za provođenje ugo-
vora obavlja Upravni odjel za zdravstvo, 
obitelj i branitelje Dubrovačko-nere-

tvanske županije. Odobrena sredstva 
iz ugovora (u iznosu od 84 tisuće eura) 
osigurana su u Proračunu DNŽ za 
2026. godinu, a Odluke o dodjeli done-
sene su 8. travnja 2026. godine.

U DUBROVNIKU  
ODRŽANI 12. DANI 
HRVATSKOG PRŠUTA

Istarski pršut 
Pisinium pobjednik

U gradu, u kojem se inače broje kruze-
ri i turisti, ovaj put su se brojale fete – i 
medalje. A njih su, bez puno filozofije, 
pokupili pršutari s istarskog poluoto-
ka. Istarski pršut Pisinium osvojio je 
titulu šampiona na 12. Danima hrvat-
skog pršuta koji su se 24. i 25. travnja 
održali u Dubrovniku. Drugo mjesto 
pripalo je istarskom pršutu Dujmović, 
a treće dalmatinskim pršutima Barić i 
Smjeli koji su imali isti broj bodova.
Zanimljivo je da je pršut Pisinium bio 
najbolji u Dubrovniku i 2018., kada su 
se Dani hrvatskog pršuta prvi put odr-
žali u gradu podno Srđa. Čini se da mu 
krajnji jug Hrvatske donosi sreću.
Uoči manifestacije na ocjenjivanje je 
pristiglo 14 pršuta, a Istrijani su bri-
ljirali unatoč izazovnim vremenima 
za pršutarsku proizvodnju, posebno 
u Istri, koja se nakon afričke svinjske 
kuge u slavonskim županijama suočila 
s nedostatkom sirovine koja je potreb-

na da bi zadovoljila stroge kriterije EU 
zaštite izvornog podrijetla. Proizvodnja 
bi mogla porasti na 880 tisuća komada
Program se nastavio u subotu, 25. trav-
nja, u na tržnici u Gružu. Tamo su se od 
9 do 14 sati nagrađeni zaštićeni pršuti 
mogli degustirati i kupiti po promotiv-
nim cijenama, a među njima i šampion 
- istarski pršut Pisinium.

ALMA RADOŠ / FOTO: FOTO NOMAD

U FRANJEVAČKOM 
SAMOSTANU MALE BRAĆE  
U DUBROVNIKU

Predstavljanje 
knjige dr. sc. fra 
Josipa Sopte
U franjevačkom samostanu Male bra-
će u Dubrovniku u četvrtak 30. travnja 
u 20 sati bit će predstavljena spomeni-
ca pod naslovom “Tejar – Buenos Ai-
res: Hrvatsko vjersko središte ‘Sv. Ni-
kola Tavelić’” objavljena povodom 50. 
obljetnice (1976. – 2026.). Autor djela 
je dr. sc. fra Josip Sopta, a na predstav-
ljanju će uz autora sudjelovati fra Ivan 
Gavran i dr. sc. Slavica Stojan.

CENTAR ZA DJECU, MLADE I 
OBITELJ DUBROVNIK

Radionica 
‘Neuroarhitektura’
U subotu, 2. svibnja u Centru za djecu, 
mlade i obitelj Dubrovnik održala se 
radionica „Neuroarhitektura”, namije-
njena učenicima 7. i 8. razreda osnov-
nih škola te učenicima srednjih škola.
Radionica se provela u sklopu Male 
škole arhitekture, a bavila se utjeca-
jem prostora, svjetla i uređenja okru-
ženja na raspoloženje, koncentraciju 
i mentalno zdravlje. Kroz niz kreativ-
nih i praktičnih aktivnosti sudionici 
su imali priliku istražiti na koji način 
okruženje u kojem borave oblikuje 
njihove svakodnevne navike i doživljaj 
prostora.
Organizatori radionice su bili Društvo 
pedagoga tehničke kulture Dubrovač-
ko-neretvanske županije te zajednice 
tehničke kulture Grada Dubrovnika i 
Dubrovačko-neretvanske županije.

INFO VIJESTI
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NAŠE MISLI
PRIREDILA: ANA VESELIĆ

I učitelji i pitomke 
u svečanoj odori

DOPISI IZ DUBROVNIKA NARODNOM LISTU 
TIJEKOM 19. STOLJEĆA (129)

Iz dopisa, koji slijedi, vidimo da iako je učitelj ne samo prenositelj 
znanja, već i odgajatelj, kulturni djelatnik te nacionalni posrednik. 
Ipak položaj mu nije dobar, poštovan, što se ističe u dopisu jer je nje-
gov uradak bez osobnog imena, znači anoniman  u javnosti i tisku. 
Završni usklik „Kamo sreće!“ nije tek fraza- već dopisnik izražava 
stvarnu nadu kako će Dubrovnik i dalje razvijati kulturna društva, 
čiji su temelji , po mom mišljenju, upravo ovi učitelji Zavoda i njihovi 
učenici. Modernizacijska jezgra 19.-og stoljeća  je u postanku škole 
i učitelja ključnim akterima u društveno-nacionalnom-kulturnom- 
građanskom kontekstu.
„Dubrovnik, 26. travnja1879.,
Uoči 25. godišnjice kraljeva pira ravnatelj c.k. ženskog učiteljstva u 
Dubrovniku vitez Buzolić je sve učitelje i pitomke u zavodnu dvoranu, 
a stienah koji su visile iskićene slike kralja i kraljice, i tu zakupljenim 
držao je prigodno slovo, koje se je na toliko dojmilo svih prisutnika, 
da su uzdignuli trokratat „živio“ svietloj kruni. Pitomke su ispjevale 
za tim carevku, to im bijahu potez divljenja odlične carskih zaruč-
nika i knjižica što je to izdao pedagogijsko-književni zbor u Zagrebu, 
pod odlikom „Franjo Josip I.“. Na uspomenu ovog presretnog doga-
đaja, a isti položen temelj zavoda. Polog zaključka učiteljskog zbra još 
od 3 tekućeg prije nego li se razišli učitelji i pitomke, budu pročitana 
čestitka visokim suprugom, koji njim bi upravljena onaj dan preko 
namjesnika barona Rodića. S ovim se je svršila svečanost toga dana. 
Sutradan pako dne 24 u 8.30 uri iz jutra i učitelji i pitomke u svečanoj 
odori, dvoje u dvoje uputili su se u najljepšem redu od zavoda preko 
Straduna k crkvi Male Braće, gdje se je imalo slušati S. Misu dogovo-
reno s gimnazijom i moreplovom učionom. Vidjet tako poredano do 
80 djevojčica i preko 160 učenika s dotičnim i učitelji, ne mogu vam 
opisat kakav je utisak učinilo na gradjane. Crkva, koju su Franjevci 
u tu svrhu ustupili, pošto su i sami prije obdržavali svečano službu 
Božju, bila je dubkom puna. Prije nego li je odpočela Sv.Misa, kod koje 
su služila tri vjeroučitelja gori spomenutih zavoda, pitomke su ispje-
vale carevnu. Po Misi bude blagoslov, a pitomke izpjevaše „ Tebe Boga 
hvalimo“ i završile carevkom.
U 8 uri pak u večer, držale su pitomke u Bundićevu kazalištu , glazbe-
no- dramatičku zabavu pod ravnanjem učitelja Marcocchia i uz pri-
pomoć filhamorničkog društva, koje se sastoji većinom iz gimnazij-
skih učenika, uz koje su se takodjer bila pridružile štovana gospoda 
vitez Bersa i ravnatelj L. Kisić. Zabava je sliedila polag proslava što 
vam ga uklapam. Kazalište je bilo podpuno rasvietljeno i tako puno, 
kako se malo itko sjeća, da je ikad bilo. Lože nije bilo bez 5-8 kipa. 
Na prizoridlu je bilo napravljeno predstolje poviše koga su visile 
slike kralja i kraljice. Predstavljao se je veseli igrokaz „Miroslava ili 
prognanikova kći“ kog je pohrvatila i za djevojčice spravio jedan uči-
telj zavoda. Koja je od predstavljajućih pitomkinja okretnije, vještije 
i bolje izvela svoj dio, nebi se moglo reći, jer u obće odobravanje, pla-
skanje i laslanje nije bilo kraja ni konca, a teo ja isto slidilo i kod ko-
mada što su se krasnoslovili i pjevali, dapače se neki imali opetovati. 
Obćinstvo je bilo jako oduševljeno i uprav udivljeno, iako da se je već 
jučer stalo glasat po gradu, da bi se svakako imalo zasnovati jedno 
stalno dramatičko društvo. Kamo sreće!

UDRUGA SLIJEPIH DUBROVAČKO-
NERETVANSKE ŽUPANIJE I 
PODRUČNA SLUŽBA CIVILNE 
ZAŠTITE DUBROVNIK

Nastavak suradnje
U prostorijama Udruge slijepih Dubrovačko-neretvanske 
županije 24. travnja održano je druženje članova Udruge s 
voditeljicom Područne službe civilne zaštite Dubrovnik
Druženje je započelo razmjenom iskustava s nedavno odr-
žane vježbe sustava civilne zaštite u Putnikoviću na Pelješcu, 
u kojoj su sudjelovale i slijepe osobe, članovi Udruge. Nagla-
šena je važnost nastavka provedbe sličnih aktivnosti kroz 
različite oblike edukacija i vježbi, za koje su članovi Udruge 
iskazali velik interes.
Posebno zanimanje sudionici su pokazali za Registar osoba 
s invaliditetom te način na koji su podaci iz Registra dostu-
pni hitnim službama u slučaju izvanrednih situacija.
Tijekom susreta razgovaralo se i o sigurnosti slijepih i sla-
bovidnih osoba, preventivnim mjerama zaštite u slučaju 
požara i potresa, izazovima u izvanrednim situacijama te 
svakodnevnim preprekama s kojima se osobe s oštećenjem 
vida susreću.
U tom kontekstu istaknuto je kako su u okviru EU projek-
ta SEE ME - Safe and Equal in EMErgencies izrađeni brojni 
edukativni i informativni materijali, uključujući brošure, 
smjernice i audio/video sadržaje prilagođene osobama s in-
validitetom, s ciljem jačanja njihove sigurnosti i pripremlje-
nosti u kriznim situacijama. Materijali su dostupni na mrež-
nim stranicama Ravnateljstva civilne zaštite.
Dogovorene su i daljnje zajedničke aktivnosti, uključujući 
posjet Udruzi gluhih i nagluhih osoba, provedbu dodatnih 
edukacija te uključivanje članova Udruge u simulacijsko-ko-
munikacijske vježbe. Poseban naglasak stavljen je na nasta-
vak testiranja primjene podataka iz Registra osoba s invali-
ditetom u situacijama civilne zaštite.
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RASPORED MISNIH SLAVLJA 
Župa Velike Gospe – Dubrovnik

Katedrala Gospe Velike 
	- Radni dan: 7:30, 18:00 sati

	- Nedjelja: 9:00, 10:00 i 18:00 sati
Zborna crkva sv. Vlaha 

	- Radni dan: 7:30 sati
	- Nedjelja: 8:00 i 12:00 sati

Samostan sv. Dominika (dominikanci)
	- Radni dan: 7:00 sati

	- Nedjelja: 8:30 i 10:30 sati
Crkva sv. Ignacija (isusovci)

	- Radni dan: 18:00 sati
	- Nedjelja: 8:00 i 18:00 sati

Crkva Male braće (franjevci)
	- Radni dan: 7:00 i 19:00 sati

	- Nedjelja: 7:00, 9:30, 11:00 i 19:00 sati

Župa sv. Andrije – Pile
Crkva sv. Andrije

	- Radni dan: 18:00 (četvrtkom i petkom)
	- Nedjelja: 11:00 sati
Crkva sv. Jakova

	- Radni dan: –
	- Nedjelja: 11:30 sati

Crkva Svetog Spasa – Bosanka
	- Radni dan: –

	- Nedjelja: 10:00 sati (svake druge nedjelje)
Župa sv. Petra – Boninovo

	- Radni dan: 19:00 sati
	- Nedjelja: 8:30, 10:00, 11:30 i 19:00 sati

Župa sv. Mihajla – Lapad
Crkva sv. Mihajla 

	- Radni dan: 7:00 i 19:00 sati
	- Nedjelja: 8:00, 10:00, 11:30 i 19:00 sati

Biskupijsko svetište Gospe od Milosrđa  
u Gospinom polju

	- Radni dan: 19:00 sati
	- Nedjelja: 9:00, 10:00 i 19:00 sati

Župa Svetog Križa – Gruž
Crkva Svetog Križa

	- Radni dan: 7:00 sati i 19:00 sati
	- Nedjelja: 8:00, 10:00, 11:30 i 19:00 sati

Župe i samostani zadržavaju pravo na promjenu 
nekog termina zbog posebnih okolnosti.

PRODAJA

Dubrovnik -  
Vinka: +385923673790;  

Branimir: +385916126121  

Lozica – novogradnja – u izgradnji, dva 
ekskluzivna dvosobna stana. Cijena: 87 
m² – 675.000 €, 94 m² – 779.000 €.

Gorica – dvosoban stan na 2. katu, 2 
kupaonice, renoviran. Cijena: 425.000 €

Pile – dvije novouređene apartmanske 
jedinice, izvrsna investicija. 
Cijena:600.000 €

Brsečine – građevinsko zemljište s 
pravomoćnom dozvolom za 2 vile s 
bazenima i panoramskim pogledom na 
more i otoke. Cijena: 650.000 €

Plat – građevinsko zemljište s 
lokacijskom dozvolom i idejnim 
projektom za kuću s 2 dvoetažna stana; 
spremno za gradnju. Cijena: 220.000 €

Stari Grad – kuća na tri etaže, ukupne 
bruto građevinske površine 130 m². 
Prizemlje: dnevni boravak s kuhinjom, 
prvi kat: kupaonica i dvije sobe, drugi kat: 
još dvije sobe. Cijena: 660.000 €.

Pelješac/Dolina Neretva -  
Duje Jerković: +385957628640

Metković, centar – Luksuzan trosoban 
stan od 73,90m² u centru grada. Potpuno 
renoviran i moderno namješten, s 
lođom, spremištem i osiguranim 
parkirnim mjestom.Cijena 175.000 €.

Pelješac, Broce – Kuća uz samu obalu, 
110 m² na dvije etaže s okućnicom 232 
m². Potrebna rekonstrukcija. Opcija 
kupnje dodatnog građevinskog zemljišta 
2.948 m². Cijena 395.000 €.

Korčula –  
Zlatko Dragojević: +385998045271

Lastovo, Pasadur – Novogradnja na 
atraktivnoj lokaciji. U ponudi su četiri 
moderne dvoetažne apartmanske 
jedinice, svaka površine 100 m². Stanovi 
imaju tri spavaće sobe i tri kupaonice. 
Cijena od 370.000 €.

Korčula – više građevinskih zemljišta na 
više lokacija

POTRAŽNJA – KUPNJA

Dubrovnik – garaža ili skladište

Lapad – dvosoban ili trosoban stan

Dubrovnik – poslovni prostor s 
parkingom ili javnim parkingom u blizini

Župa dubrovačka – građevinska 
zemljišta, stanovi i kuće (može i za 
renovaciju)

Stari grad – poslovni prostori, stanovi i 
kuće (može i za renovaciju)

Okolica (Brsečine – Konavle) – 
građevinska zemljišta

Pelješac – zemljišta, stanovi i kuće (može 
i za renovaciju)

Korčula, Mljet, Lastovo, Lopud, Kalamota 
– zemljišta, stanovi i kuće (može i za 
renovaciju)

Dolina Neretve – zemljišta, stanovi i kuće 
(može i za renovaciju)

NAJAM

Stari Grad - iznajmljuje se prostrano 
skladište površine 99 m² u samom srcu 
Starog grada u Dubrovniku. Cijena: 
3.300€

Ured Dubrovnik – Hotel Rixos Premium 
Liechtensteinov put 3, 20000, Dubrovnik

https://eurovilla.hr
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NEKRETNINE

Prodajem novu obiteljsku grobnicu 
na muslimanskom groblju Boninovo. 
098 747 183

Građevinsko zemljište 3000m2 
u predviđenoj gospodarskoj zoni 
sjever u blizini zračne luke, vl. 
uredno, prodajem. 091 614 3946

Manju nekretninu na periferiji 
odnosno u okolici Dubrovnika manje 
vrijednosti potražnjem. 091 614 3946

Prodaje se trosobni stan na Mećajcu 
(Cavtat) površine 80m2, sa garažom 
(18m2) i vrtom (40m2), odmah 
useljiv. 098 137 0527

VOZILA / PLOVILA

Potražnja - auto srednje klase cca 75 
kw starosti 12 do 16 god. 091 614 3946

POSAO

Vršimo tapiciranje unutrašnjost i 
krova automobila. 098 989 4211

Uređujem okućnice, vrtove, đardine, 
orezivanje maslina, agruma, košnja 
trave i slično. 091 614 3946

Uređujem vrtove i đardine, dajem 
stručne savjete (orezivanje maslina, 
agruma, ukrasnog bilja, zelene 

ograde, poslovi hortikulture, 
gnojidba, zaštita, zaštita palmi od 
bolest i i štetočina itd.) i dr. Dipl. inž. 
agronomije 098 958 1993

Zaštita od sunca, izrada vanjskih 
roleta, rolo i plise komarica, rolo 
zavjesa, žaluzina, trakaste zavjese, 
servis. 091 147 2794

Čistila bih i uređivala kuće ili 
stanove. Tel. 00387 65 848 207 
Email: zkovacevic209@gmail.com

RAZNO

Povoljno prodajem 4 koze, 2 kozlina i 
poklanjam mladog magarca SMS na 
br 095 831 1019.

Prodaju se dvije potpuno nove gume 
za skuter, marke “PIRELLI”- -ANGEL 
SCOOTER. Dimenzija : 120/70 x - 14. 

Gume se nalaze u DBK-u. Mob. 095 
902 4115

OSOBNI ODNOSI

Muškarac želi upoznati damu radi 
veze. 091 902 7904

Mladić, upoznao bi ozbiljnu damu, 095 
511 5060

Simpatičan muškarac, upoznao bi 
slobodnu damu. 095 827 9850

Diskretan muškarac upoznao bi 
simpatičnu damu. Mob 091 786 6208

Ako si usamljena dama, upoznao bi te 
ugodan gospodin. mob 091 986 8060

Muškarac iz Splita, povremeno u 
Dubrovniku, upoznao bi kulturnu, 
atraktivnu damu. Mob 099 7467 635

Ugodan muškarac, upoznao bi 
simpatičnu damu srednjih godina. 
mob 099 2818 433

Muškarac, upoznao bi privlačnu 
damu. mob. 092 390 9470.

Ako si slobodna za druženje, vezu, 
javi se simpatičnom muskarcu. mob 
0923811026.

Muskarac zeli uroznati damu radi 
društva prijateljstva i veze. 091 902 
7904

Mali oglasi za sljedeći broj, primaju se zaključno s UTORKOM DO 12 SATI i objavit će se samo jednom. 

POŠALJITE TEKST MALOG OGLASA ISKLJUČIVO  
SMS-om NA BROJ: 666 999 

(upišite GLAS, vaš tekst te OIB i adresu koji neće biti javno objavljeni), količina teksta u jednoj poruci  
ne smije preći uobičajen broj znakova za poruku (cijena poruke 0,49 €, PDV uključen).  

IT Jedan d.o.o., Selska cesta 90A, 10000 Zagreb, OIB:75235737688.  
Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju na broju telefona 01/3477-900 radnim danom  

od 08:00 do 16:00 sati ili na info@it1.hr.

GLAS GRADA NE ODGOVARA ZA SADRŽAJ MALIH OGLASA. 

Prilikom predaje oglasa, potrebno je priložiti sljedeće podatke:
PRAVNE OSOBE: ime tvrtke, sjedišta, OIB, ime i prezime odgovorne osobe 

FIZIČKE OSOBE: ime i prezime naručitelja, OIB, njegovo prebivalište, odnosno boravište.
Prilikom predaje oglasa obvezni ste navesti svoje identifikacijske podatke kako bi oglas bio objavljen, u 

protivnom, Zakon nam zabranjuje objavu Vašeg oglasa. Identifikacijski podaci neće biti objavljeni, neće biti 
dostupni drugim korisnicima, niti će se koristiti u druge svrhe od strane Tele 5 d.o.o.

MALE OGLASE ŠALJITE ISKLJUČIVO SMS-om NA BROJ: 666 999

UPUTE ZA SLANJE MALIH OGLASA

MALI OGLASI

KOMBI PRIJEVOZ / 
SELIDBE / DOSTAVE

ODVOZ  
GLOMAZNOG OTPADA
DOSTAVE IZ TRGOVAČKIH 

CENTARA, ČIŠĆENJA PROSTORA 
I ODVOZ MATERIJALA I 

SVE OSTALE VRSTE KOMBI 
PRIJEVOZA. 

098 765 757
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UDRUGA SLIJEPIH
U spomen na pok. Ismeta Đurbuzovića, a brata našeg prija-
telja Murata, udruzi uplaćuju 20,00 € Nafija i Miodrag Kiri-
gin.
Sjećajući se dragog rođaka Marka Marčinka, umjesto cvijeća 
prilaže 100,00 € obitelj Nika Bratoša.

UDRUGA ZA DOWN SINDROM
IBAN: HR9823400091110343594
downdnz@gmail.com
091 475 3582

UDRUGA DVA SKALINA
IBAN: HR7924070001100305036
udruga@dvaskalina.hr
095 368 9227

UDRUGA RINA MAŠERA
IBAN: HR0624070001100021364
020 414 168, 099 4742188

UDRUGA SLIJEPIH DUBROVNIK
IBAN: HR5024070001100021348
udruga.slijepih.du@du.t-com.hr
020 323 753

UDRUGA POSEBAN PRIJATELJ
IBAN: HR7623600001102283431
posebanprijatelj@yahoo. com
098 608 742

CARITAS DUBROVAČKE BISKUPIJE
IBAN: HR8024070001100367971
karitativni.rad.caritas@db.hr

UDRUGA SLATKI ŽIVOT
IBAN: HR8824840081102653928
slatkizivotudruga@gmail.com
099 380 67 63

DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE
IBAN: HR6824070001100312315
dms_dubrovnik@sdmsh.hr
098 709 536

HUMANITARNI PRILOZI NACIONALNI PROGRAM RANOG 
OTKRIVANJA RAKA DOJKE

U tijeku je 9. ciklus pozivanja na mamografske
preglede.

Pozivaju se žene rođene 1955. – 1976. godine.

Kad dobijete pozivno pismo 
ODAZOVITE SE, jer rak dojke 

nema rane simptome.

REDOVITIM PREGLEDIMA
DO RANE DIJAGNOZE I BOLJE 

PROGNOZE!

Informacije na besplatni telefon 0800 345 066.

Uz brijeg 21, 20236 Mokošica, OIB: 97497283626 
E-mail: tatajetata.dubrovnik@gmail.com

PODRŽITE RAD NAŠE UDRUGE

Glasa Grada

PREMINULI  www.boninovo.hr

Ante Gaće 1934
Marija Kosić 1931
Pavo Šačić 1937
Marko Marčinko 1939
Manda Jupek 1941
Stane Račević 1950

Marko Škaro 1933
Boris Ban 1941
Hajrudin Avdić 1949
Ante Pezo 1946
Mare Trojan 1937
Božo Banović 1927
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IMPRESUM
Glas Grada - List izlazi tjedno 

Broj 1100

Izdavač  
Tele5 d.o.o. 

Masarykov put 3C 
20000 Dubrovnik 

Direktor 
Maro Majstorović

Glavni urednik  
Antun Švago 
020 358 988 

glasgrada@gmail.com 

Urednica Mozaika
Ivana Androić
020 358 986 

mozaikgg@gmail.com

Kreativni direktor 
Zvonimir Lasić

Tisak 
Tiskara Zagreb 

Marketing  
Mihaela Tvrdiša 
tel: 020 358 980 
fax: 020 311 992 

tele5marketing@gmail.com 

Redakcija  
Glas Grada 

Masarykov put 3C 
20000 Dubrovnik 

glasgrada@gmail.com  
www.glasgrada.com

Tekstovi za objavu primaju se  
do srijede, najkasnije do 10 sati!

ISSN 2757-0703

Raspored akcija dobrovoljnog 
darivanja krvi u u suradnji s Gradskim 

društvom Crvenog križa Dubrovnik

PONUDA 
POSLOVA

HOST / HOSTESA 
AFRIKA 

VOZAČ / VOZAČICA MINIBUSA NA IZLETIMA 
AMICO TOURS 

MASER / MASERKA 
NOW ME

INSTALATER / INSTALATERKA GRIJANJA I 
KLIMATIZACIJE 
CALOR CLIMA 

VOZAČ / VOZAČICA B KATEGORIJE U TURIZMU 
EPIDAURUM

RECEPCIONAR / RECEPCIONARKA 
HRVATSKI FERIJALNI I HOSTELSKI SAVEZ

KOMERCIJALIST / KOMERCIJALISTICA 
PRESTIGE TRADE DUBROVNIK 

KUHAR / KUHARICA 
OTOK SUPETAR 

KONOBAR / KONOBARICA 
VELIKI ŽAL 

SOBAR / SOBARICA 
CITY WALLS 

DEŽURNA
LJEKARNA

VREMENSKA
PROGNOZA

PET
12˚C / 20˚C

PON
15˚C / 21˚C

SUB
12˚C / 21˚C

NED
13˚C / 22˚C

A+ A- B+ B- AB+ AB- 0+ 0-

AKTUALNE ZALIHE KRVI U GRADU

GLASGRADA
DIO DMC GRUPE

4.5.2026. (9:00 - 12:00) Zračna luka Dubrovnik
7.5.2026. (8:00 - 12:00) OB Dubrovnik - transfuzija

GRUŽ 27.4. - 3.5.

KOD ZVONIKA 4.5. - 10.5.



www.glasgrada.hr
tjednik s najvećom nakladom u županiji

NIJE VAŽNO ŠTO ČOVJEK TREBA ČINITI 
ILI NE ČINITI. VAŽNO JE ONO ŠTO ČINI

JACK LONDON

MISAO TJEDNA

Dubrovnik je proteklih dana živio 
u ritmu velikog jubileja, desetog 
izdanja Du Motion - Runners’  Days 
Dubrovnik, koje je u grad ove godi-
ne dovelo rekordan broj od gotovo 
3000 trkača iz 55 zemalja svijeta.
Cijeli je vikend bio u izrazito slav-
ljeničkom tonu, od druženja trkača 
u Lazaretima i uzbudljive subot-
nje Utrke zidinama te Dječje utrke 
Orlando, do nedjeljnog vrhunca s 
utrkama na 5 i 21 kilometar. Stra-
dun, kao start i cilj svih utrka, bio je 
epicentar događanja, mjesto susre-
ta, zajedničkih fotografija, iskrenih 
emocija i zagrljaja nakon istrčanih 
kilometara.
“Deset godina Du Motiona za nas 
znači deset godina prijateljstava i 
uspomena. Osjećaj da smo uspje-
li stići do ovog jubilarnog izdanja i 
pritom iz godine u godinu rasti – i 
organizacijski i po broju sudioni-
ka – zaista je poseban. Hvala svima 
koji su nas na tom putu bili uz nas, 
a najveće hvala trkačima koji iznova 
biraju Dubrovnik kao svoju trkačku 
destinaciju,” izjavio je direktor Du 
Motiona Alen Bošković.
Nedjeljne utrke Dubrovnik 21K i 
Dubrovnik 5K privukle su najveći 
broj sudionika do sad, ali ponudile i 
najviše sportskog uzbuđenja.
Polumaraton su najbrže istrča-
li  Dario Ivanovski - Skopje Marat-
hon (1:06:30), Silvije Tomac - ON/
AK Jastreb 99 (1:14:05) i Željko Cota 
- TK Dubrovnik (1:14:23) u muškoj, 
te Britanka Hayley Carruthers - UK 
(1:24:14), Švicarka Lara Droz - LA 
Nidwalden (1:28:21) i Britanka Eli-

zabeth Watters (1:31:54) u ženskoj 
kategoriji. Ivanovski je tako posta-
vio novi rekord dubrovačkog polu-
maratona, oborivši vlastiti prošlo-
godišnji rekord (1:08:02) za više od 
minutu i pol.
Na petkilometarskoj humanitarnoj 
utrci u muškoj su kategoriji slavili 
su Filip Milanović - SRB (18:59), Ne-
manja Đurić - AK AS 023 SRB (20:18) 
i Božo Čanić - AK Dubrovnik (20:37). 
Među damama najbrže su bile Azra 
Budalica Mijalić (24:07), Iris Solo-
mun - AK Dubrovnik (25:59) i Meri 
Anastasov (27:30).
Direktoru Alenu Boškoviću uručena 
su posebna priznanja povodom 10. 
izdanja manifestacije i to od strane 
predstavnika kalifornijskog Monte-

reya, grada prijatelja Dubrovnika, te 
čelnih ljudi Atletskog kluba Ohrid 
Trcat, koji su svojom nagradom 
željeli istaknuti doprinos Du Moti-
ona razvoju sporta, organizaciji tr-
kačkih događaja i suradnji gradova 
Ohrida i Dubrovnika.
Tako je zaokruženo jedno veliko 
poglavlje ove popularne trkačke 
manifestacije, no ujedno i otvorena 
vrata svim budućim pričama koje 
će se tek ispisati na dubrovačkim 
ulicama. 
Organizatori su već najavili iduće 
izdanje za 24. i 25. travnja 2027., po-
zvavši trkače da u svojim kalenda-
rima rezerviraju te datume za Du 
Motion, jer Dubrovnik uvijek nudi 
razlog više za povratak.

DUBROVNIK U ZNAKU SPEKTAKULARNOG 
JUBILEJA I TISUĆA TRKAČA IZ CIJELOG SVIJETA

Du Motion proslavio prvih deset godina


